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Spodnje Podravje � 10. praznik mestne občine Ptuj

Novi prostori službe
nujne medicinske pomoči
V mestni občini Ptuj so se v zadnjih letih izneverili tradiciji rezanja vrvic ob občinskem prazniku. Te so v zadnjem 
času bolj redke kot ne. Edino rezanje vrvice je bilo letos pri ptujskem zdravstvenem domu, kjer so predali na-
menu nove prostore službe nujne medicinske pomoči. Naložba brez opreme je veljala 130 milijonov tolarjev.

Majda Goznik

Ptuj � Furjanu je 
uspelo - gradbišče na 
Ormoški bo!

Stran 3
Ptuj � Besedičijo 
tisti, ki nimajo kaj 
pokazati
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rojstnimi podatki po hišnih 
številkah v celotni župniji, 
vanjo pa je župnik vpisoval 
tudi preverbe znanja krščan-
skega nauka. Poleg teh zna-
kov o znanju nauka pa si je 
župnik označeval še marsikaj 
drugega in iz teh njegovih 
dodatnih označb sem razvoz-
lal, da si je označeval vse tiste 
može in fante, ki so odšli na 
fronte, ki so bili vpoklicani. 
To je označil s črko ‘v’, ki je 
pomenila vojaka. Vpoklici so 
se začeli že leta 1914. Če se je 
potem s tem moškim zgodilo 
kaj nepredvidenega, si je to 
dodatno označil s križcem, ki 
je pomenil, da je umrl, zraven 
pa je pripisana tudi letnica. 
Iz letnice smrti in datuma 
rojstva ter označbe ‘v’ je tako 
jasno in logično sklepati, kdo 
je umrl v vojni. Če je bil torej 
nekdo vojak, letnica smrti pa 
je sovpadala s časom vojne, 
je gotovo umrl na eni izmed 
front. Sicer pa je zraven let-
nice smrti pogosto zapisan 
tudi kraj smrti, recimo Galici-
ja ali v hudem boju pri Sežani 
ipd.«

Takšni popis vseh družin 
v 15 naseljih je Prašnički po-
drobno pregledal in iz mno-
žice opomb poiskal vsa tista 
imena, ki so bila označena 
kot vojaki in umrli. »Na srečo 
je bil župnik Janez Vogrin 
zelo skrben zapisovalec vseh 
dogodkov, za kar smo mu 
lahko vsi hvaležni. To je edini 
osnovni vir, saj nikjer drugje 
nisem našel tako popolnega 
dokumenta za razkritje vseh 
tistih, ki so dejansko izgubili 
življenja v prvi vojni.«

Dodatni viri potrdili 
ugotovitve

Sicer se na tej točki razis-
kovanje Martina Prašničkega 
še ni ustavilo: »Potem, ko sem 
iz Statusa animarum naredil 
seznam vseh padlih in po-
grešanih, sem ta imena še do-
datno preverjal z nekaterimi 
ostalimi dostopnimi viri.”

Vzrok, zakaj na spomeniku 
v znak spoštovanja nikoli do-
slej, v skoraj osemdesetih le-

tih, niso dopisali ostalih imen 
žrtev prve svetovne vojne iz 
domačega kraja, je težko naj-
ti. Prašnički razmišlja tako: 
»Menim, da je eden od vzro-
kov gotovo ta, da postopki 
razglašanja niso bili vsi javni. 
Lahko pa bi takratna lokalna 
oblast naredila vsaj sezname 
tistih, katerih smrt je bila 
nedvoumno potrjena, a jih 
ni. Verjetno gre takšno zapo-
stavljanje pripisati predvsem 
temu, da smo bili Slovenci 
med vojno pač avstro-ogrski 
vojaki, torej borci proti bodo-
čim sodržavljanom Srbom, ki 
pa so bili zmagovalci te vojne. 
In se naši ljudje po vojni kot 
poraženci niso hoteli izpo-
stavljati. Raje so molčali, kot 
da bi se potrudili in posvetili 
pozornost tem žrtvam.”

Poziv vsem,
ki bi kaj vedeli

Prašnički je prepričan, da 
so imena iz seznama, ki ga je 
sestavil, brez dvoma pravilna 
in da gre dejansko za ljudi, ki 

so padli v prvi svetovni vojni 
: »Rad pa bi pozval vse doma-
čine, ki se morda še spomnijo 
kakšnega imena ali imajo pri 
hiši kakršenkoli dokument o 
umrlih, da se oglasijo v pros-
torih LPC Halo v Cirkulanah. 
Vse informacije so zelo do-
brodošle. Ljudje so v času voj-

ne ali po njej prav gotovo še 
dobivali domov kakšna obve-
stila o umrlih in če se je mor-
da na kakšni domačiji še ohra-
nil kakšen dokument ali vsaj 
slika umrlega, bi to ogromno 
pomenilo kot dodatno potr-
dilo seznamu žrtev!«

SM

»Vedeli smo, da niso vse žrt-
ve navedene na spominskem 
obeležju v Cirkulanah. Na 
spominski plošči je zapisanih 
le 42 imen. Padlih domačinov 
na različnih frontah prve sve-
tovne vojne pa je veliko več!«

Prašnički se je po temelji-
tem in zavzetem raziskovanju 
dokopal do številke 112!

Spomenik ni bil 
nikoli dopolnjen z 
imeni vseh padlih

»Priznam, da me je raziska-
va pritegnila tudi zaradi oseb-
ne vpletenosti, saj sta v prvi 
vojni padla tudi dva moja 
strica, a na spomeniku ni na-
veden nobeden od njiju. Tako 
sem začel to zadevo razisko-
vati, najprej bolj površno, po-
tem sem se pa lotil temeljite 
preiskave. Iskati sem začel po 
domačih cerkvenih arhivih, 
v katerih sem identificiral, 
poleg teh 42 zapisanih, še 70 
imen padlih in pogrešanih iz 
fare Sv. Barbare v Halozah, 
kot se je prej imenoval okraj 
Cirkulan!«

Prašnički ima razlago tudi 
za to, zakaj je na spomeniku 
padlim zapisana le tretjina 

imen: »Gre za to, da je bilo 
to obeležje v spomin padlim 
borcem postavljeno že av-
gusta leta 1917, verjetno ob 
slovesnosti v čas rojstnemu 
dnevu takratnega cesarja 
Karla. To je bilo 17. avgusta. 
Prva plošča je bil odkrita na 
šoli, šele potem so jo prenesli 
na staro pokopališko vežico 
in zdaj na novo.«

Kaj je razkril Status 
animarum?

Podatke o umrlih in pogre-
šanih iz front prve vojne je 
Prašnički našel v dokumentu 
z imenom Status animarum 
(zapisnik duš, op. a.), ki ga 
je v takratnem času izjem-
no dobro in natančno vodil 
župnik, poleg ostalih obvez-
nih knjig, kot so bile knjiga 
rojstev, smrti in porok. »Po 
pravilu se v knjigo mrtvih ni 
vpisovalo umrlih oz. padlih 
na frontah, ampak le tiste, ki 
so umrli v domači fari. Zato 
je Status animarum izjemno 
pomemben dokument, v ka-
terem je najti podatke o mar-
sičem.« V osnovi je ta knjiga 
služila župniku za popis vseh 
prebivalcev, družin oziroma 
zakoncev in število otrok z 
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Ormoško poletje
Na ormoškem je te dni lokalno živ-

ljenje razburkala ponovna novica o 
odpuščanju delavcev. Tokrat se je zalo-
milo v središkem Gosadu, kjer so v mi-
nulih letih posodobili svojo proizvod-
njo in je urejeno stanje dajalo upanje 
za prihodnost. Čeprav, roko na srce, še 

v času pred združitvijo s Kolinsko, je bil obrat v Središ-
ču nekakšen slepi tir. V Drogi Portorož niso prav dobro 
vedeli kaj bi z njim. Ničkoliko načrtov je bilo nareje-
nih in v gostilniških pogovorih je bilo slišati o različnih 
možnostih - od zmrznjene zelenjave pa do paštet. Od 
vsega skupaj se doslej ni zgodilo nič. Pojavila pa so se 
cenejša okolja delovne sile in surovin in tako kot vsej 
slovenski prehrambeni industriji, tudi vloženi zelenja-
vi ne kaže več dobro. Delavci in družine so v pričako-
vanju, vzdušje je napeto, saj se bo novi lastnik do kon-
ca leta odločil o nadaljnji usodi manj dobičkonosnih 
obratov, med katere Gosad gotovo sodi, drugače ne bi 
že polovice proizvodnje preselili na jug.

Okrog novega leta bo čas odločitve tudi v zvezi z ob-
stojem Tovarne sladkorja Ormož. Če k tej napeti situa-
ciji prištejemo še preminula Plastdispenzer in Primat, 
je jasno, da stanje na ormoškem že sedaj ni rožnato, 
prihodnost pa še manj. Za svoja delovna mesta se boji-
jo tudi zaposleni v sadjarstvu in vinogradništvu, kjer 
je le vprašanje časa, kdaj bodo lastniki zbrali dovolj 
poguma in povedali, kar bi že pred časom morali.

Na drugi strani pa novih zaposlitev ni. Vodilni de-
lavci so zase poskrbeli. Kadri s srednješolsko izobra-
zbo lahko v Ormožu najdejo delo le z noro srečo ali 
izjemno dobrimi vezami. Za tiste brez izobrazbe je še 
najtežje. Nekateri dobijo delo v okoliških mestih, v Ma-
riboru, vse več se jih vozi tudi v Avstrijo. Hale pa že 
mesece stojijo prazne, morda iz njih tudi kaj zmanjka, 
v Ormožu pa še vedno ni tistega, ki bi imel korajžo in 
sposobnost začeti na novo.

viki klemenčič ivanuša

Uvodnik

Foto: SM

Martin Prašnički je po temeljitem raziskovanju starih dokumentov 
odkril kar 112 padlih in pogrešanih domačinov iz okolice Cirkulan.

Seznam 70 padlih in pogrešanih, ki niso zapisani na 
spomeniku žrtvam (s temnejšo barvo so označena iz 
več virov preverjena imena, s svetlejšo pa tista, ki so 
bila zapisana v župnijskem Statusu animarum, a jih 
ni bilo možno preveriti z drugimi dokumenti):

Janez Arbeiter iz Cirkulan, Anton Belšak iz Okiča, 
Karel Bezjak iz Pohorja, Ivan Brodnjak iz Dolan, 
Franc Drevenšek iz Slatine, Anton Emeršič z Mej, 
Franc Emeršič iz Gradišč, Karol Emeršič iz Medribni-
ka, Jožef Fajfar iz Paradiža, Martin Fajfar iz Slatine, 
Franc Fajt iz Gruškovca, Janez Fijačko in Jožef Fijačko 
iz Cirkulan, Jakob Fridauer iz Paradiža, Mihael Fu-
gec z Velikega Vrha, Ivan Gol iz Paradiža, Jakob Hva-
lec iz Pristave, Jožef Hvalec iz Okiča, Anton Jurgec iz 
Gruškovca, Franc Jurgec, Janez Jurgec in Martin 
Jurgec iz Paradiža, Martin Jurgec-Karo in Gruškovca, 
Anton Kelc in Jožef Kelc iz Brezovca, Franc Klajderič 
in Jurij Klajderič iz Brezovca, Jožef Klinc iz Gradišč, 
Janez Kokol iz Brezovca, Jožef Korenjak in Martin 
Korenjak iz Medribnika, Anton Korošec z V. Vrha, 
Ivan Krajnc iz Gruškovca, Franc Muster iz Gradišč, An-
ton Ogorelec ml. iz Cirkulan, Franc Orlač iz Paradiža, 
Jožef Ožinger iz Brezovca, Franc Petrovič in Mihael 
Petrovič s Pohorja, Filip Pisanec in Jurij Pisanec 
iz Pristave, Franc Prašnički iz Medribnika, Anton 
Pravdič iz Cirkulan, Janez Rojko iz Okiča, Jakob Ropič 
z V. Vrha, Franc Štumberger iz Slatine, Alojz Tetič-
kovič iz Gruškovca, Štefan Topolovec iz Okiča, Anton 
Žumbar iz Gradišč, Štefan Bezjak iz Slatine, Anton 
Črnivec iz Brezovca, Franc Debeljak z Mej, Anton 
Emeršič s Pohorja, Jakob Emeršič z Gradišč, Jožef 
Fajfar s Pohorja, Franc Gavez iz Medribnika, Janez 
Gnilšek iz Slatine, Martin Hvalec iz Okiča, Franc Kelc 
iz Gradišč, Jožef Krajnc iz Gradišč, Anton Letonja iz 
Gradišč, Štefan Milošič iz Slatine, Ivan Muster iz Gra-
dišč, Janez Petrovič iz Pristave, Mihael Petrovič s 
Pohorja, Franc Podhostnik in Jožef Podhostnik iz 
Gradišč, Janez Potočnik iz Paradiža, Anton Prašnički 
iz Medribnika in Franc Ropič iz Brezovca.

Foto: SM

Na spominski plošči v spomin padlim je še vedno vpisanih le 42 imen.

Cirkulane � Odkritje zgodovinarja Martina Prašničkega

Ne 42, padlo je 112 borcev!
»Morda se komu zdi nepomembno, ker gre za žrtve prve svetovne vojne. Toda gre za ljudi, ki so padli v boju, pa njihova imena niso zabele-
žena na spominskem obeležju žrtvam,« začenja svojo pripoved Martin Prašnički, urednik nastajajočega zbornika o cirkulanskem okolišu.



»Po 3. maju, ko sta se 
Droga in Kolinska združili 
v Drogo Kolinsko, smo za-
čeli intenzivno »zapirati 
zadrgo«, združevati tudi po-
slovne funkcije obeh bivših 
podjetij. Okoliščine poslo-
vanja podjetja na trgu so se 
v zadnjih letih toliko spre-
menile, da je bilo že pred 
leti predvideno zmanjševa-
nje števil zaposlenih, zdru-
žitev Droge in Kolinske ter 
nova sistemizacija pa sta 
samo še dodatno pospešila 
ta proces,« so na vprašanje 
o vzrokih za odpovedi od-
govorili v upravi podjetja, 
pri čemer vidijo presežke 
le kot enega od ukrepov, 
skozi katere bodo dosegali 
načrtovane sinergije. Glav-

nino sinergij pričakujejo 
od ostalih aktivnosti za po-
večanje učinkovitosti – na 
področju prodaje, prodajne 
podpore, nabave, logisti-
ke, podpornih procesov in 
proizvodnje. Te aktivnosti 
že potekajo in že kažejo re-
zultate. Presežni delavci so 
zaposleni na programih, ki 
jih bodo ukinili, med njimi 
pa so tudi administrativni 
delavci.

So delali po zakonu 
ali po bližnjici?

Predstavnica sindikata 
Alenka Kubik je ob tem po-
vedala, da se pri pripravi 
programa presežnih delav-

cev uradno niso posvetovali 
s sindikatom. Upravi je na-
pisala tudi dopis, v katerem 
predlaga zamrznitev odpo-
vedi za čas letnih dopustov, 
saj bo marsikaterega delav-
ca, ko se bo vrnil z dopusta, 
v službi čakala odpoved. V 
njenem pogovoru za Finan-
ce pa je bilo celo omenjeno 
zapiranje Gosada. Seveda 
sem o omenjeni problema-
tiki povprašala tudi upravo, 
kjer pa so prepričani, da so 
pripravili program razre-
ševanja presežnih delavcev 
v skladu z zakonodajo. V 
postopku priprave omenje-
nega programa naj bi, po 
njihovih trditvah, uprava 
sodelovala s sindikatoma 
in svetom delavcev. »Merila 
so bila dogovorjena s pod-
pisanim dogovorom med 
sindikatom in predsedni-
kom uprave. Uprava je pri-
pravila program na podlagi 
objektivnih in transparent-
nih meril. Tudi razlogi za 
presežke so objektivni – ne 
v delovni neuspešnosti po-
sameznikov, temveč v novih 
poslovnih okoliščinah.«

Glede omenjenega zaprt-
ja Gosada pa so sporočili, 
da bo do konca leta 2005 
predvidoma sledil še pro-
gram presežkov za Gosad. 
Natančnega podatka o ob-
segu presežkov za ta del še 
nimajo. Vendar usmeritev 
podjetja ne pomeni nič do-
brega za Gosad, saj napo-
vedujejo, da bodo najprej 
ukinili programe, ki niso 
dobičkonosni že več let in 
jih ne ukinjajo zaradi pove-
zovanja Droge in Kolinske. 
Vsake tri mesece bodo ugo-
tavljali uspešnost ostalih 
programov in se na podlagi 
validacij odločali o njihovi 
usodi. »Seveda bomo neka-
tere morali ukiniti, prepri-
čani pa smo, da bomo ne-
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Direktor središkega Gosada Tone Prosnik vidi rešitev v preusme-
riti proizvodnje na katero od strateško pomembnih blagovnih 
znamk Droge Kolinske.

Središče ob Dravi � V Gosadu odpuščajo delavce

Ali pomeni to začetek konca?
V kratkem bo 146 delavcev Droge Kolinske dobilo odločbe o prenehanju delovnega razmerja. Glavnina presežnih delavcev bo odpuščena 
v Izoli, v središkem Gosadu naj bi jih odpustili 8. Po trenutnem programu razreševanja presežnih delavcev bodo za dodatnih 29 delavcev, 
med njimi so 3 iz Gosada, ki sodijo v kategorijo varovanih delavcev (invalidi, starejši, sindikalni zaupniki, člani SD) iskali drugačne možno-
sti rešitve. Varovani delavci ne bodo dobili odpovedi.

Foto: vki

Zaenkrat iz tovarne še vozijo vloženo zelenjavo. Toda kako dolgo še?

V bistvu so ga začeli priprav-
ljati pred petimi leti, ko so kupi-
li prva zemljišča, ki so danes se-
stavni del centra. Ideja je prišla 
iz preprostega in vsem Ptujča-
nom znanega razloga oziroma 
spoznanja, da tovrstnega centra 
Ptuj še nima, kljub temu, da so 
nekatera primerljiva mesta, kot 
je Celje, v zadnjih letih dobila 
kar nekaj tovrstnih centrov. 

Od trenutka, ko je Robert 
Furjan kupil nekdanje sejmiš-
če, so se dogodki kar kopičili, 
ker na Ptuju nekateri niso žele-
li, da bi se center v resnici začel 
graditi. V Štajerskem tedniku 
smo v tem času večkrat napo-
vedali začetek gradnje, količe-
nje zemljišč novembra lani pa 
še ni prineslo začetka gradnje, 
prav tako ne začetek letošnjega 
leta. “O vsem, kar se je dogajalo 

v tem času, bi se lahko napisa-
la tragikomedija, podobno je 
pred kratkim za Štajerski ted-
nik izjavil tudi ptujski župan dr. 
Štefan Čelan. Edino, kar lahko v 
tem trenutku povem je to, da je 
problem Ptuja v tem, da vsi, ki 
želimo, da se mesto razvija, pa 
naj gre za politike, gospodar-
stvenike, kulturnike ali športni-
ke, vedno naletimo na peščico 
tistih, ki delajo vse za to, da se 
mesto ne bi razvijalo,” je za Šta-
jerski tednik povedal Robert 
Furjan potem, ko je gradbeno 
dovoljenje za gradnjo centra 
postalo pravnomočno. 20. ju-
lija letos ga je izdala Upravna 
enota Ptuj. “Pred začetkom 
gradnje bomo najprej porušili 
objekt bivšega centra za social-
no delo Ptuj, samo gradbišče pa 
naj bi zaživelo najkasneje do 15. 

avgusta. Ker gre za izjemno ve-
lik objekt, bodo glavni nosilci 
del Vegrad in Konstruktor, sku-
paj s partnerji Gradisom Ptuj, 
Tamesom Ptuj in Asfalti Ptuj 
ter velikim številom manjših 
ptujskih obrtnikov in podjetni-
kov. Delovno ime centra je za 
zdaj Poslovno trgovski center 
Ptuj, ime bomo skupaj določili 
v prihodnjih mesecih. Glede 
finančnih sredstev pa lahko v 
tem trenutku povem, da so že 
več kot dve leti zagotovoljena s 
strani Hypo Group. Gradnja bo 
dokončana najkasneje, če ne 
bo novih zapletov, v prvih me-
secih leta 2006,” je še tik pred 
začetkom gradnje Poslovno 
trgovskega centra na Ormoški 
cesti na Ptuju povedal Robert 
Furjan.
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Ptuj � Po številnih zapletih na Ormoški  

Furjanu le uspelo - gradbišče bo!
Čeprav je Ptuj nekoč slovel kot trgovsko mesto, investitorju gradnje prvega veli-
kega trgovskega centra na Ormoški na Ptuju Robertu Furjanu to ni bilo v pomoč. 
Moralo se je nabrati več kubikov materiala, da se bo projekt le pričel udejanjati. 

katere lahko z določenimi 
ukrepi naredili bolj uspeš-
ne in dobičkonosne.«

V Gosadu trenutno delajo 
v eni izmeni, kar ni običajno 
za ta letni čas. V preteklih le-
tih so ob več izmenah stalno 
zaposlenih pomagali tudi 
številni sezonski delavci. 

Selitev celotne 
proizvodnje na jug?

Direktor središkega Gosa-
da Tone Prosnik je povedal, 
da so že več let pripravljali 
selitev proizvodnje v kra-
je, kjer je dostopna poceni 
surovina in cenejša delo-
vna sila. Celotni proces se 
je z združitvijo podjetij še 

pospešil. »S pridružitvijo 
Evropski uniji smo bili na-
enkrat tudi v neugodnem 
položaju do našega drugega 
najpomembnejšega trga, 
do držav bivše Jugoslavije. 
Dobili smo dodatne dajat-
ve na izvoz, kar je stanje še 
otežilo.« Okrog 40 % letoš-
nje proizvodnje so prese-
lili v Makedonijo in Bosno 
in Hercegovino, kjer letos 
proizvajajo tudi za hrvaški 
trg. Največji posel je dobi-
la Vitaminka iz Banje Luke. 
Ostanek proizvodnje za 
slovenski trg se vlaga doma. 
Del proizvodnje izdeluje-
jo pod Drogino blagovno 
znamko Maestro, del pa 
pod trgovskimi znamkami. 

Prosnik pričakuje, da bo do 
novembra jasno, kako bo 
prihodnjo sezono, ali se bo 
preselila vsa proizvodnja 
vložene zelenjave na jug 
ali ne. V Gosadu so ohrani-
li proizvodnjo zelenjavnih 
omak in poskušali bodo 
najti sinergije s Kolinski-
nimi izdelki. V Gosadu je 
zaenkrat še zaposlenih 54 
delavcev, v prihodnjih dneh 
jih bo že manj.

Procesi, ki se dogajajo v 
Gosadu, so lahko začetek 
konca ali pa začetek česa 
novega. Glede na vzdušje 
med zaposlenimi se ti v svo-
jih razmišljanjih bolj nagiba-
jo k prvi možnosti.

viki klemenčič ivanuša



Na aprilskem kongresu SD 
je Vladimir Berger postal tudi 
eden izmed 35 članov predsed-
stva SD na državni ravni, ki ima 
za cilj, da na volitvah 2008 do-
seže rezultat, ki bo omogočil 
sestavo vlade in ne le sodelova-
nje v njej. Na lokalnih volitvah 
2006 pa je cilj povečati število 
svetnikov in županov. Trenut-
no ima SD v mestnem svetu 
na Ptuju dva svetnika, Marijo 
Magdalenc in Dejana Levaniča. 
Z njunim delom so zelo zado-
voljni. Svoje predstavnike ima 
SD še v svetih občin Hajdina, 
Majšperk in Ormož. V novem 
mandatu želijo imeti v mest-
nem svetu najmanj štiri svetni-
ke, najmanj po enega pa v vseh 
drugih svetih občin. Ptujski 
SD ima tudi najmlajšega svet-
nika v državi, število mladih 
pa želijo še povečati, prav tako 
število žensk. Že doslej so na 
svojih kandidatnih listah ime-
li sistem verige. V tem je tudi 
njihova prednost pred drugimi 
političnimi strankami, ki se iz-
ogibajo mladih in tudi žensk. 
Ob članih stranke bodo imeli 
na novih kandidatnih listah 
tudi simpatizerje stranke. Ta 
je odprta za vse, ki podpirajo 
skladni regionalni razvoj, re-
gijo Spodnje Podravje in Ptuj 
kot središče regije. Na državni 
ravni je stranka vložila amand-

ma, ki je enak stališčem PO SD 

Ptuj-Ormož in mestnemu svetu 

MO Ptuj; podpirajo tri kohezij-

ske regije in 14 razvojnih regij. 

Združujejo energijo mladih in 

izkušnje starejših, imajo odli-

čen podmladek in zelo dejaven 

Ženski forum.

V SD se zavzemajo za social-

no solidarnost in pravičnost do 

vseh nerazvitih delov Slovenije. 

»Smo stranka, ki ne povzroča 

konfliktov in ne ustvarja afer. 

Razvoj države, sociale in so-

lidarnost postavljamo na prvo 

mesto. S svojim odgovornim 

delom si bomo prizadevali, da 

Ptuj dobi poslance, ki bodo za-

stopali stališča in potrebe Ptuj-

čanov, ne pa lastne interese in 

interese posameznih strank. 

Naše stališče ob vprašanju refe-

rendumov je jasno. Podpiramo 
le tiste, ki so pomembni za vso 
državo. Zaskrbljeni smo nad 
prihodnostjo kmetijstva na ob-
močju našega delovanja, neod-
govornim odnosom stranke na 
oblasti, ki desetletje obvladuje 
področje kmetijstva. Zelo nas 
skrbi predvideno zapiranje 
Tovarne sladkorja Ormož. Z 
vso resnostjo se vprašujemo, 
ali nas podoben scenarij čaka 
tudi v mlekarstvu, živinoreji, 
vinogradništvu,« med drugim 
poudarja in opozarja Vladimir 
Berger, ki je v času osamosvo-
jitve že bil v parlamentu, ta-
kratni skupščini. Za povratek 
v aktivno politiko se je odločil 
iz več razlogov. Kot Ptujčanu, 
ki živi in dela v mestu, mu ni 
vseeno, kaj in kdo odloča o šte-
vilnih problemih Ptuja, ker se v 

staro mestno jedro v zadnjem 
času premalo vlaga, ker so mali 
podjetniki in obrtniki potisnje-
ni na rob dogajanj, in to kljub 
temu, da predstavljajo pomem-
ben delež glede na število za-
poslenih v gospodarstvu.

Vladimir Berger je eden ti-
stih podjetnikov, ki se ni ustra-
šil številnih pasti, ki jih prinaša 
aktivno delo v politiki. Kot šol-
nik, ki dobro pozna razmere v 
šolstvu, pa bo poskušal doseči 
tudi spremembe v šolski za-
konodaji, ki bodo dolgoročno 
prinesle poklicem v kovinski 
industriji mesto, ki jim gre. 
Dejstvo je, da otroci iz osnov-
nih šol ne prinesejo nobenih 
tehniških znanj, posledično pa 
so manjši tudi vpisi v tehniške 
šole.
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Foto: Črtomir Goznik

Vladimir Berger, predsednik 
Pokrajinskega odbora SD Ptuj-
Ormož: »Kot Ptujčanu mi ni vse-
eno, kaj in kdo odloča o števil-
nih problemih našega mesta.«
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Ptuj � Vladimir Berger, novi predsednik Pokrajinskega odbora SD

Podjetnik in šolnik, ki se vrača v politiko
Aprila letos je vodenje Pokrajinskega odbora SD Ptuj-Ormož prevzel Ptujčan Vladimir Berger, podjetnik in 
učitelj praktičnega pouka v tehniški strojni šoli Šolskega centra na Ptuju. Socialni demokrati s Ptujskega in 
Ormoža so že organizirani kot bodoča regija ter za razliko od nekaterih z Ormožem zelo dobro sodelujejo.

Ptuj � Nocoj polfinale mis Slovenije 2005

Srečnih in zadovoljnih bo le dvanajst
Živi Vadnov se mandat počasi izteka.

Foto: Črtomir Goznik

Naslednico bo dobila 17. septembra v Can-
karjevem domu v Ljubljani. Nocoj pa bodo v 
amfiteatru Term Ptuj odločili, katere se bodo 
uvrstile v finale letošnjega izbora za mis Slo-
venije 2005.

V Termah Ptuj, ki so letos gostiteljice cveta 
slovenske  lepote, se za vstop v finale že od tor-
ka pripravlja 20 deklet, 9 so jih izbrali na regi-
onalnih izborih, 11 pa na posebnem izboru v 
Ljubljani, kjer pa jih niso rangirali. Ocenjevali 
jih bodo po kriterijih svetovnega izbora, po-
membne točke pa bo prinesel tudi pogovor s 
člani komisije, ki bo potekal v slovenskem in 
enem od tujih jezikov. Ni dovolj, da so dekleta 
lepa, morajo biti tudi samozavestna, komu-
nikativna in izobražena. Nocojšnji izbor bo 
spremljal bogat glasbeni program.

MG



Št. tednik: Kot župan 
mestne občine Ptuj boste 
Ptujčane in Ptujčanke na-
govorili že tretjič. V čem 
se bo vaš letošnji nagovor 
razlikoval od tistega v letu 
2004?

Dr. Š. Čelan: “Ob lanskem 
občinskem prazniku sem že-
lel predvsem povedati, da je 
potrebno pesimizem, ki ga 
nekateri glasni posamezniki 
širijo na vsakem koraku, za-
menjati z optimizmom, ki naj 
temelji na ponosu do tistih 
številnih ustvarjalcev, ki so 
v našem mestu prisotni na 
številnih področji življenja 
in dela. Po treh letih vodenja 
naše občine sem prišel do 
spoznanja, da so najbolj pe-
simistično razpoloženi prav 
tisti, ki na svojem področju 
življenja in dela nimajo, ra-
zen besedičenja, ničesar po-
kazati. Ob letošnjem občin-
skem prazniku bom največ 
pozornosti namenil potrebi 
po enotnosti in povezovanju 
pri tistih razvojnih projektih, 
ki našim občankam in obča-
nom lahko prinesejo največ 
koristi.”

Začetek gradnje 
Puhovega mostu

Št. tednik: Za mnoge se 
na Ptuju navidez ne do-
gaja nič, kaj lahko poveste 
tem dvomljivcem, morda 
tudi zato, ker žerjavi proti 
Ptuju šele prihajajo. Kate-
ra delovišča bomo na Ptu-
ju odprli še letos?

Dr. Š. Čelan: “Z ugoto-
vitvijo, da “mnogi” ne vidijo 
napredka v naši občini, se se-
veda ne morem strinjati. Po 
mojih izkušnjah gre za peš-
čico enih in istih ljudi, ki so 
v ponedeljek nezadovoljni, 
ker sije sonce, v torek pa jih 
že moti dež. Večina njihovih 
kritik izhaja iz nepoznavanja 
dela in doseženih rezulta-
tov številnih posameznikov 
v naši občini. Sam sem imel 
priložnost govoriti z nekate-
rimi posamezniki iz te skupi-
ne večno nezadovoljnih. Žal 
je moj inteligenčni kvocient 
prenizek, da bi lahko razu-
mel njihove zahteve. Polni 
so idej, kako bi oni na sose-
dovem dvorišču uredili vse 
drugače, kot to počne sosed. 
Zanimivo pa je, da so za last-
no dvorišče prepričani, da je 
pri njih vse v najlepšem redu. 
Pogled od zunaj pa največ-
krat pokaže, da je slika obeh 
dvorišč ravno obratna. Med 
pomembnejše investicije, ki 

se bodo pričele izvajati še v 
letošnjem letu, zagotovo sodi 
pričetek gradnje hitre ceste s 
Puhovim mostom. Vesel sem, 
da smo uspeli z razpisom za 
ureditev industrijske cone, 
kjer bomo pričeli izgradnjo 
Puhove ceste in navezovalne 
ceste na Rogozniško. Ta inve-
sticija bo veliko pripomogla 
k razbremenitvi povečanega 
prometa, ki ga pričakujemo 
po končani izgradnji hitre ce-
ste preko novega Puhovega 
mostu. Z izgradnjo kanaliza-
cije ob deponiji, ki se bo pri-
čela v mesecu avgustu, bomo 
veliko pridobili pri zmanj-
ševanju smradu iz deponije. 
Po dokončanju krožišča na 
Dornavski cesti bomo že to 
jesen priča odprtju novega 
trgovskega centra, ki ga na 
prostorih stare Delte gradi 
poslovna skupina Merkur iz 
Kranja. Zeleno luč za grad-
njo so prejeli investitorji po-
slovno-trgovskega centra na 
Ormoški, za katerega je že 
izdano gradbeno dovoljenje. 
Ob novih tribunah in števil-
nih vadbenih površinah pod 
tribuno bomo v jesen pričeli 
graditi tudi igrišče z umetno 
travo. Na področju zapušče-
ne vojašnice se bo pričela 
prenova največjega objekta, 
ki bo omogočal izvajanje iz-
obraževalnih vsebin že v de-
cembru letošnjega leta. Po za-
dnjih razgovorih z ministrom 
za kulturo bomo nadaljevali 
z investicijo v konjušnico na 
ptujskem gradu. Veselim se 
zaključne faze investicije v 
prenovo fasade minoritske 
cerkve, ki bi morala biti za-
ključena v letošnjem letu. S 
sprejetjem odloka o občin-

skem lokacijskem načrtu za 
del poselitvenega območja 
Toplice smo praktično pri-
žgali zeleno luč za pričetek 
gradnje prepotrebnega hote-
la v Termah Ptuj. V polnem 
teku so dela na preselitvi pod-
jetja Gradis, ki je svojo dejav-
nost iz Ormoške preselilo na 
Dornavsko. Na industrijskem 
dvorišču Agisa se odvijata dve 
pomembni investiciji, ki bo-
sta ravno tako zaključeni še 
v letošnjem letu. Ostajajo pa 
še številne manjše investicije, 
ki so povezane z izgradnjo ali 
prenovo športne, kanalizacij-
ske in cestne infrastrukture.”

Št. tednik: Koliko smo 
Ptujčani v tem trenutku 
“pomirjeni” glede regije 
Spodnje Podravje?

Dr. Št. Čelan: “Številna 
prizadevanja političnih, go-
spodarskih in civilnih družb 
so nas pripeljala do pozicije, 
ko smo dobili bitko, vojna 

pa še zdaleč ni končana. Na 
tem področju nas čaka vroča 
jesen, ko bo potrebno strni-
ti vse moči za dosego tega 
cilja. Vladajoča politika je z 
umikom predloga zakona iz 
julijske seje po moji oceni 
naredila velik korak v smeri 
razumevanja potreb Slovenk 
in Slovencev nasproti evrop-
ski birokraciji. Upam in ver-
jamem, da bo to namero tudi 
zapisala v zakon in podzakon-
ske akte. Želim si, da bi po-
membnost tega zakona razu-
meli vsi v Spodnjem Podravju 
in se za te spremembe složno 
borili, brez strankarskih in še 
kakšnih drugih strasti. Spod-
nje Podravje je brez Ptuja, kot 
razvojne regije in pozneje 
pokrajine, usojeno na razvoj-
ni zaostanek, ki ga žal znotraj 
družine evropskih – kapitali-
stično urejenih – držav ne bo 
mogoče nadoknaditi.”
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Na Ptuju poleg novih trgovskih centrov nastajajo tudi novi gospo-
darski programi.

Ptuj � Deseti praznik mestne občine Ptuj

Besedičijo tisti,
ki nimajo kaj pokazati
Mestna občina Ptuj praznuje te dni že svoj deseti praznik. Praznične prireditve so letos pričeli umet-
niki, udeleženci 3. mednarodne likovne kolonije Art Stays 2005, končali pa jih bodo jutri, 6. avgusta, 
s 4. tradicionalnim tekmovanjem članov Zveze vojnih veteranov za Slovenijo v lovu rib s plovcem, 
spustom kajakov in kanujev po reki Dravi, 13. rancarijo in drugim večerom Ptujske poletne noči. 
Osrednja slovesnost ob desetem prazničnem dnevu bo zvečer ob 20.30 uri na dvorišču minoritske-
ga samostana na Ptuju, ob 21. uri pa se bo pričel prvi večer letošnje Ptujske poletne noči. V Termah 
Ptuj pa bodo izbrali 12 finalistk v okviru letošnjega izbora za mis Slovenije. Na vprašanja Štajerske-
ga tednika je tudi ob letošnjem prazniku odgovarjal ptujski župan dr. Štefan Čelan.

Foto: Črtomir Goznik

Dr. Štefan Čelan, župan mestne občine Ptuj
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Ptujska ekipa si je z veliko pomočjo glasnih navijačev na koncu delila drugo mesto z Varaždinčani.

Čakovčani so v okviru svoje 
turistične predstavitve pod 
imenom »Dani Zrinskih i Pro-
cijunkule« organizirali Igre 
brez meja, na katere so poleg 
hrvaškega Varaždina in mad-
žarske Nagykanizse povabili 
tudi naše mesto, Ptuj.

Za pomoč smo zaprosili 
Športni zavod Ptuj, ki je bil 
takoj pripravljen za sodelo-
vanje. Izbrali so šestčlansko 
ekipo znanih ptujskih šport-
nikov: Anica Ternovšek, Hed-
vika Korošak, Zdenka Rus, 
Dejan Zavec, Andrej Voglar, 
Robi Jaušovec ter Natalija 
Sbull in Andrej Cafuta (ki je 
pripravil všečen in zabaven 
predstavitveni program naše 
ekipe) kot rezervna tekmo-
valca. Tekmovalce je vodil 
Gorazd Rajher.

V nedeljo, 31.julija, smo 
se tekmovalci in navijači v 
spremstvu harmonikarja Aljo-
ša Kmetca že popoldan dobro 
razpoloženi odpeljali proti 
Čakovcu, kjer smo si ogledali 
stari del mesta in muzej.

Igre so se začele ob 20. uri. 
Bile so zelo zahtevne in so od 
tekmovalcev zahtevale precej 
moči in spretnosti. Kmalu se 
je pokazala »prednost do-
mačega terena«, vendar to ni 
zmotilo poteka iger, prav tako 
ne bučnega navijanja, kjer 
smo bili prav Ptujčani med 
najbolj zagretimi. Med navi-
jači na tribunah so bili tudi: 
Stanislav Glažar, direktor ob-
činske uprave, Simon Starček, 
direktor Športnega Zavoda, 
in Aleksander Dolenc, direk-
tor LTO.

Zmagala je ekipa Čakovca, 
Ptuj pa si je z Varaždinom de-
lil drugo mesto.

V imenu LTO Ptuj in Šport-
nega zavoda se še enkrat 
iskreno zahvaljujemo vsem 
tekmovalcem, harmonikarju 
in navijačem, ki so v Čakovcu 
dostojno promovirali naše 
mesto.

Aleksander Dolenc

Čakovec � Ptujčani na Igrah brez meja

Navijači pomagali do srebra
Lokalna turistična organizacija je pred približno pol leta na pobudo Đurđe Somo-
đi, direktorice Turistične organizacije Čakovec, navezala stike s tem mestom in 
stekli so prvi pogovori o morebitnem sodelovanju in skupnih projektih.



V občino spadajo naselja 
Bodkovci, Dragovič, Gabrnik, 
Gradiščak, Grlinci, Hlaponci, 
Juršinci, Kukava, Mostje, Rot-
man, Sakušak, Senčak pri Jur-
šincih ter Zagorci.

Ozemlje občine zavzema 
del vinorodnega gričevja 
Slovenskih goric na obeh 
straneh ceste Ptuj–Juršin-
ci–Gornja Radgona ter del 
Pesniške doline. Po pobočjih 
ter slemenih ležijo vinogradi. 
Prebivalci se pretežno ukvar-
jajo z vinogradništvom ter 
sadjarstvom. Že leta 1905 je 
bila ustanovljena Prva štajer-
ska trsničarska zadruga pri 
Sv. Lovrencu v Slovenskih 
Goricah.

Tradicija pridobivanja kva-
litetnih trsnih cepljenk se na-
daljuje v današnji čas.

Kraj se ponaša s prenov-
ljeno moderno šolo, ki so jo 
obnovili ter ji prizidali nove 
učilnice l. 1991. Pred dvema 
letoma je kraj dobil eno naj-
večjih pridobitev – telovadni-
co z večnamensko dvorano, 
lani pa še vrtec, ki ga že ob-
iskuje 26 malčkov. Lani so za 
nabavo opreme v vrtcu orga-
nizirali dobrodelni koncert, 
tudi letos ga nameravajo, 
saj še vrtec ni v celoti opre-

mljen.
Juršinčani so zelo ponos-

ni na svoje rojake in na po-

membne Slovence, ki so v 
Juršincih službovali.

Med duhovniki, ki so služ-
bovali tukaj, je treba omeniti 
Antona Krempla ter An-
tona Aškerca, ki sta se oba 
zapisala v slovensko literarno 
zgodovino.

Pomemben je akademik dr. 
Anton Slodnjak. Rodil se je 
13. junija 1899 v Bodkovcih. 
Osnovno šolo je obiskoval v 
Juršincih, klasično gimnazi-
jo v Mariboru. Po maturi se 
je odločil za študij slavistike 
na ljubljanski univerzi. Bil je 
literarni zgodovinar, kritik in 
pripovednik. V svojih delih, 
pisal je o razvoju slovenske 
književnosti, je osvetlil tudi 
zgodovino majhnega sloven-
skega naroda. Med drugim 
je pisal o Prešernu, Levstiku, 
Cankarju.

Janez Puh, inovator in 
industrialec, se je rodil 27. ju-
nija 1862 v Sakušaku, umrl je 
19. julija 1914 v Zagrebu. Puh 
se je izučil za ključavničarja. 
1889 se je preselil v Gradec, 
kjer je leta 1891 začel tovar-
niško izdelovati kolesa, 1903 
motorna kolesa in 1904 avto-
mobile. Puh je s svojim inova-
torstvom ter podjetništvom 
postavil temelje sedanjemu 
koncernu Steyr – Daimler 
– Puch.

Za razvoj vinogradništva je 
pomemben Franc Matjašič, 

roj. 3. oktobra 1864 v Sakuša-
ku, umrl je 8. decembra 1930 
na Ptuju. Končal je vinarsko 
in sadjarsko šolo v Mariboru, 
bil je potujoči vinski učitelj, 
prizadeval si je za zatiranje 
trtne uši ter obnovo vino-
gradov. Postal je vinski nad-
zornik za Štajersko, pozneje 
višji vinarski nadzornik za 
Slovenijo.

Znana je rojakinja dr. Štefka 
Cobelj, rojena 18. decembra 
1923, umrla 15. maja 1985. 
Dr. Cobljeva je bila umetnost-
na zgodovinarka ter etnologi-
nja. Službovala je v Beogradu, 
bila ravnateljica Pokrajinske-
ga muzeja na Ptuju ter sve-
tovalka za muzej v Somaliji. 
V Ptuju se je ukvarjala pred-
vsem z etnologijo.

Kot nam je povedal župan 
občine Juršinci Alojz Kau-
čič, so v Juršincih v tem letu 
namenili veliko pozornosti 
infrastrukturi, izgrajujejo ka-
nalizacijo, obnavljajo cesto v 
Rotmanu, postavili pa so tudi 
cestno razsvetljavo v Grlin-
cih, občina pa je pomagala 
prizadevnim vaščanom Hla-
poncev pri izgradnji novega 
vaškega doma.

Občina je podelila koncesi-
jo zdravniku, ki bo začel red-
no delati v Juršincih 15. okto-
bra, dogovarjajo pa se tudi za 
začetek delovanja lekarne.

Velika pridobitev za Jur-
šince je tudi nova bencinska 
postaja v kraju, ki je začela 
obratovati letos.

Dogodki v zvezi s prazno-
vanjem v počastitev občin-
skega praznika so se že za-
čeli. 24. julija je bilo v Mostju 
streljanje na glinaste golobe, 
30. julija pa streljanje z zrač-
no pištolo.

Ta petek bo ob 17. uri v goz-
dičku Laze spominska sloves-
nost oziroma dan spoštovanja 
vrednost NOB na Ptujskem.V 
soboto bo sledilo več prire-
ditev. Ob 14. uri bo v Juršin-
cih gasilsko tekmovanje, ob 
15. uri bo svečano odprtje 
vaškega doma v Hlaponcih, 
ob 15.30 uri bo ob ribniku v 
Juršincih tekmovanje v šport-
nem ribolovu, ob 20. uri pa 
bo tekmovanje v malem no-
gometu v Juršincih.

Osrednja proslava bo v ne-
deljo, 7. avgusta, ob 11.30 uri 
pred večnamensko dvorano 
v Juršincih s proslavo in kas-
nejšim srečanjem občanov ob 
glasbi Ptujskih 5, ob 16. uri pa 
bo razvitje društvenega pra-
pora PGD Grabšinski Breg.

Franc Lačen

Foto: Fl

Novi vaški dom v Hlaponcih
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Sv. Ana � Ob 7. občinskem prazniku

V petek, 29. julija, so se s koncertom Anin roll zaključile 
prireditve ob 7. občinskem prazniku pri Sv. Ani. Praznovanje 
se je pričelo s pohodom konjenikov Srebrni jezdec po mejah 
občine. nadaljevalo s postavitvijo klopotca pri stari preši in 
šaljivimi igrami med zaselki občine.V nedeljo, 24. julija, je 
bila pri Sv. Ani žegnanjska nedelja s slovesno mašo in dru-
žabnim srečanjem. V torek, 26. julija pa so pri Sv. Ani sloves-
no počastili 300-letnico cerkve Sv. Ane. Cerkev Sv. Ane spada 
med najpomembnejše sakralne spomenike občine Sv. Ane. 
Okoli leta 1654 so domači kmetje postavili leseno kapelo. 
V 19. stoletju je bila cerkev dvakrat prenovljena in je dobi-
la sedanjo obliko. Značilen je od daleč viden visok zvonik. 
V notranjosti je lep baročni oltar, ki je delo J. Holzingerja iz 
leta 1794 in v stranski kapeli freske mariborskega slikarja J. 
Reitterja iz 2. četrtine 19. stoletja. S pomočjo faranov je cerkev 
lepo restavrirana od zunaj in znotraj. Ob 300-letnici cerkve 
je slovesno sv. mašo daroval mariborski škof dr. Franc Kram-
berger ob somaševanju številnih duhovnikov iz lenarške 
dekanije in domačega župnika Jožeta Horvata, ki je slavil 
50-letnico mašništva.

Zmago Šalamun

Prekmurje �Tabor Zelenih ob reki Muri

V sklopu prvega raziskovalnega tabora Zelenih Slovenije, 
pod vodstvom Mladih Zelenih, so se udeleženci seznanili s 
posebnostmi reke Mure, ki izvira v Avstriji in se potem sko-
zi Slovenijo, Hrvaško in Madžarsko izteka v reko Dravo. Na 
osnovi ogleda in analiz smo lahko upravičeno zaskrbljeni, ko 
gre za kvaliteto vode v reki Muri od vhoda v Slovenijo naprej. 
Avstrijci so kvaliteto vode na svojem področju dvignili iz IV. 
kakovostnega razreda v zgornji II. razred, z renaturacijami 
so uredili tudi celotni obmejni pas reke Mure s Slovenijo. Na 
naši strani je brežina reke Mure glede tega v celoti neurejena, 
kvaliteta vode pa se po prehodu reke Mure v Slovenijo navzdol 
poslabšuje in doseže najslabše rezultate na hrvaškem delu.

va

Gruškovec � Kuluk na cesti

Slovar tujk nam pove, da beseda kuluk pomeni garanje ali 
tlako, pravzaprav je to davščina v obliki dela, npr. pri gradnji 
cest.

Krajani spodnjega dela Gruškovca pri Cirkulanah (zbralo 
se nas je 16), smo se v soboto, 30. julija, dobili prav na takš-
ni davščini, ki se je ob obilici dela preko garanja na vročini 
sprevrgla v odlično druženje in veselje ob opravljenem sku-
pinskem delu.

Očistili in uredili smo celoten del ceste od Bakičevih v »gra-
bi« pa vse do Hercogovega brega. Velik del opravljenega dela 
je predhodno opravil že naš krajan s strojem ter nam tako 
omogočil, da smo ročno ter z nekaj orodja lažje in temeljiteje 
očistili robove ceste ter vso grmičevje, ki je že počasi zarašča-
lo cesto in onemogočalo varno vožnjo.

Po približno šestih urah napornega dela nas je čakal pik-
nik. Pripravili so ga nam vsi tisti, ki se kuluka niso mogli ude-
ležiti. Druženje se bo še nadaljevalo, saj moramo uničiti vso 
vejevje in ostale odpadke, si ogledati vso fotodokumentacijo, 
ki je pri tem nastala in tako še naprej ohranjati dobre medso-
sedske odnose. Zahvala gre našemu sosedu Ivanu, da je kljub 
težavam izpeljal akcijo z imenom Kuluk.

Silva Jurgec

Od tod in tam

Foto: Vlado Alt

Foto: SJ

Foto: Fl

Župan občine Juršinci Alojz Kaučič

Juršinci � Slovesnost ob občinskem prazniku

Največ pozornosti infrastrukturi
V nedeljo bodo v Juršincih praznovali občinski praznik. Občina Juršinci se razprostira na površini 
3625 ha, v njej živi 2395 občanov. Registrirana je bila  29. 12. 1994 in ima 13 naselij in približno 650 
gospodinjstev.

Foto: ZŠ



čanjem. Župan, ki je moral 

odgovarjati na vsevprek pa-

dajoča vprašanja, je povedal, 

da koncesionar še ni izbran, 

da bo lastnica omrežja obči-

na in da bo vse skupaj stalo 

okrog pol milijarde tolarjev, 

prispevek občanov pa naj bi 

bil okrog desetodstoten. Vse 

ostalo bo plačano deloma iz 

občinskega proračuna, delo-

ma pa je sredstva že zagoto-

vila država (približno 250 

milijonov).

Na koncu srečanja je naj-

več zanimanja vseh zbranih 

pritegnila karta z vrisanim 

potekom kanalizacijskih 
vodov, na kateri so si lahko 
pogledali, kje bodo tekli pri-
marni in sekundarni vodi ter 
priključki. Karta je bila sicer 
že na vpogled vsem v prete-
klem času na sedežu občine, 
toda večina občanov jo je vi-
dela prvič. Tako je lahko vsak 
posameznik tudi videl, koliko 
od njegove hiše je predviden 
priključek in tisti bolj prera-
čunljivi si bodo v prihodnjih 
dneh lahko izračunali, koliko 
jih bo stala še položitev cevi 
po lastni parceli do predvide-
nega priključka.

SM
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Dvorana je bila skorajda 
polna in po kratki predsta-
vitvi projekta so na župana 
začela deževati vprašanja pri-
sotnih. Najprej jih je zanima-
lo, kakšno funkcijo bodo po 
uvedbi kanalizacije še imele 
domače greznice. Kot je po-
vedal župan, nobene, saj bo 
sistem deloval na vakumski 
način. Na nadaljnje vpraša-
nje, kaj naj potem naredijo z 
njimi, so prisotni dobili od-
govor, da jih lahko tudi zasip-
ljejo oziroma naredijo karkoli 
hočejo. Individualna kanali-
zacijska cev ne bo mogla biti 
speljana iz greznice, pač pa 
iz hiše ali gospodarskega ob-
jekta, lahko pa bo tekla skozi 
greznično jamo.

Druga stvar, ki je bolj razje-
zila občane, je bilo vprašanje 
priključnine. Ta znaša 1000 
evrov po gospodinjstvu (ne-
koliko več za večja podjetja), 
možno pa jo bo odplačati na 
obroke. Kot je bilo razumeti 
iz vprašanj, so bili vsaj ne-
kateri občani prepričani, da 

s priključnino poravnavajo 
vse stroške, torej tudi izved-
bo priključne cevi iz hiše 
do priključka na oziroma ob 
parceli. Izkazalo pa se je, da 
je plačilo priključnine le pla-
čilo soglasja, ki posamezniku 
omogoča priključitev na ka-
nalizacijski sistem. »To je pri-
bližno tako kot pri vodovodu 
ali elektriki, kjer je treba naj-
prej plačati soglasje, da se lah-
ko priključite, izvedba na vaši 
parceli pa je vaš lastni stro-
šek,« je na najbolj enostaven 
način vso stvar predstavil žu-
pan. Takšno pojasnilo je med 
tistimi, ki so bili prepričani, 
da s 1000 evri dobijo kanali-
zacijo v hišo, vzbudilo precej 
ogorčenja: »Torej za ta denar 
dejansko ne dobimo nič?!«

No ja, nič ravno ne, saj do-
bijo dovoljenje za priključi-
tev. Tako je pač v naši državi 
in menda tudi v tujini, kot je 
razlagal župan, nekateri pa 
so ga zavrnili z besedami, da 
v tujini s plačilom infrastruk-
turnih priključkov dobiš na 

parcelo vse, ne pa, da moraš 
potem še sam plačevati izved-
bo po zasebni zemlji.

Cev po zasebni 
parceli plača vsak 
sam

Kakorkoli že, Dornavčane, 
pa ne le Dornavčane, saj enak 
postopek čaka vse tiste, ki se 
bodo priključevali na kana-
lizacijsko omrežja po vseh 
občinah, čaka po plačilu pri-
ključnine še strošek izvedbe 
lastnega kanala od hiše do pr-
vega priključka na sekundar-
nem vodu. Koliko bo to koga 
stalo, je odvisno od števila 
metrov, ki jih bo treba skopa-
ti in položiti cevi po zasebni 
parceli. Koliko stane meter 
polaganja cevi, župan ni vedel 
odgovoriti, zelo jasen pa je bil 
eden izmed navzočih, ki je re-
kel: »Če boš kopal na roke, bo 
ceneje!« Dejstvo je, da bodo 
tisti, ki imajo manjše parcele 
in priključke čimbližje ob-

jektu, pač plačali manj, ostali 
več. Po zagotovilu župana pa 
naj bi že projektant poskrbel 
za to, da so priključki za indi-
vidualna gospodinjstva vri-
sani čimbližje objektom, da 
bi bili stroški za občane pač 
čim manjši, sicer pa naj bi ob-
čani imeli še vedno možnost 
dogovora s samim izvajalcem 
(Cestno podjetje Ptuj), da se 
na terenu dogovorijo o more-
bitnih spremembah. Takšno 
ustno zagotovilo so potem 
zahtevali tudi pisno, a ga, v 
vsesplošnem prerekanju in 
razgovorih, ki so dvorano 
spremenili v pravi čebelnjak, 
niso dobili.

Sicer je občane med dru-
gim zanimalo tudi, kdo je in 
bo lastnik omrežja, kdo bo 
koncesionar in če je slučajno 
že znan, zakaj potem zdaj, na 
začetku, ne vstopa s svojim fi-
nančnim deležem, koliko bo 
stala celotna izvedba in kdo 
jo bo plačal, pa še marsikaj, 
kar niti ni imelo neposredne 
zveze z informativnim sre-

Člani civilne pobude so, 
kljub temu da občina Lenart 
po neuradnih podatkih ni bila 
izbrana med prve tri občine, 
v katerih bodo potekale raz-
iskave, odločeni iti do konca 
in po zagotovilih Matjaža Jaz-
beca vztrajajo na stališču, da 
se potencialne lokacije, med 
katerimi so Osek, Gasteraj in 
Črmljenšak, za vedno izbri-
šejo iz načrtov in čakalnic za 
odlagališča različnih odpad-
kov. Prav tako bodo naredili 
vse, da bo v občini Lenart 
izveden referendum, na kate-
rem se bodo občani odločili, 
ali so za odlagališče ali proti. 
Trenutno čakajo na razsodbo 

upravnega sodišča o zakoni-
tosti sklepa župana občine 
Lenart mag. Ivana Vogrina, ki 
je zavrnil pobudo za izvedbo 
referenduma.

V civilni pobudi so namreč 
še naprej mnenja, da odlagališ-
če ne sodi v osrčje Slovenskih 
goric, zato si bodo prizade-
vali, da razvojna naravnanost 
ostane na področju kmetij-
stva, turizma in podjetništva 
v ekološko zdravem okolju. 
Po zagotovilih Jazbeca se z nji-
hovim mnenjem strinjajo tudi 
občani. Občina Lenart sicer 
po obstoječih informacijah 
zaradi družbene nesprejemlji-
vosti ni med tremi izbranimi 

lokacijami za nadaljnje razis-
kave za odlaganje radioaktiv-
nih odpadkov. Kljub temu pa 
občina ostaja v čakalnici, če 
katera izmed izbranih občin 
izstopi iz raziskav.

Predstavniki civilne pobu-
de so na tiskovni konferenci 
predstavili majice s protiradi-
oaktivno vsebino, s katerimi 
opozarjajo na problem od-
ločanja o omenjenem odla-
gališču. Slogan občine Lenart 
je »Lenart je drugačen«. Člani 
civilne pobude Lenarta pa so 
na majice zapisali »Lenart bo 
drugačen« in »Bodi aktiven, 
ne radioaktiven«.

Zmago Šalamun

Foto: ZŠ

Dornava � Začenja se izgradnja kanalizacije

Greznice bodo neuporabne!
V Dornavi so tik pred začetkom dejanske izgradnje kanalizacijskega omrežja. Zato, da bi zadeva 
tekla čimbolj tekoče in da bi bili občani čimbolje obveščeni o vsem skupaj, je župan Franc Šegula 
minuli teden sklical sestanek v dornavskem vaškem domu.

Foto: SM

Občane je na sestanku najbolj zanimalo, kje bodo potekali kanali-
zacijski vodi in kje bodo priključki za posamezna gospodinjstva.

Lenart � Tiskovna konferenca civilne pobude

»Lenart bo drugačen!«
V četrtek, 28. julija, je civilna pobuda Lenarta, vodi jo Matjaž Jazbec, ki na-
sprotuje  sodelovanju občine Lenart z Agencijo za radioaktivne odpadke 
pri iskanju odlagališča nizko in srednje radioaktivnih odpadkov, sklicala 
tiskovno konferenco.

Pogodba za realizacijo I. 
faze ureditve že omenjene-
ga krožišča, ki je hkrati tudi 
prvo ptujsko krožišče, je bila 
podpisana že septembra leta 
2003, vendar dela niso mogli 
začeti, ker se je zataknilo pri 
odkupu zemljišč. Dela so se 
pričela lani jeseni, nato pa 
ustavila, ker je bilo potrebno 
projekt dopolniti zaradi pre-
stavitve plinovoda. Naročnik 
in glavni investitor je Direkci-
ja Republike Slovenije za ce-
ste, MO Ptuj je sofinancer le 
v višini okrog 20 odstotkov. 
Cestno podjetje Maribor je 
dela lansko jesen pričelo na 
polovici krožišča, na delu, 
kjer so bila pridobljena vsa 
potrebna zemljišča. Do kon-
ca lanskega leta so prestavili 
transportni vodovod ter viso-
ko- in nizkonapetostna elek-
trovoda. Konec maja letos so 
se dogovorili o prestavitvi ka-
bla Telekoma in KTV, za kar 
so se morali dogovoriti z nji-
hovimi upravljavci glede tra-
se in samega načina izvedbe. 
Dela na voziščni konstrukciji 
so pričeli v začetku junija, na-
prej so opravili dela na eni 
polovici rondoja, kar pa je 
povezano s samo prometno 
ureditvijo, dovoljenjem di-
rekcije za zaporo ceste. Ob 
pričetku so ocenili, da bodo 

dela dokončali predvidoma 
v treh mesecih. Po najno-
vejših informacijah se bodo 
zavlekla v september, vrvico 
naj bi predvidoma prerezali 
okrog 20. septembra. Šele 
pred 14 dnevi je postal znan 
obseg del, ta se je razširil še 
na izgradnjo kolesarskih stez 
in hodnikov za pešce, delno 
pa se je podaljšala tudi trasa 
ureditve Dornavske ceste. Pri 
delu pa jih poleg tega ovira 
nestabilno vreme. Zaradi 
množice komunalnih vodov 
pa je tudi strojnega dela zelo 
malo, v glavnem vse oprav-
ljajo ročno. Dela izvajajo na 
podlagi lokacijske informaci-

je. Za izvajalce bi bilo najbolj 
ugodno, če bi lahko delali 
pod popolno zaporo, kar pa 
je nemogoče zaradi trgovskih 
centrov, naselja, zato bo v 
dneh do dokončanja del v do-
ločenih intervalih še veliko 
bolj oviran, kot je bil doslej. 
Pričakujejo pa, da bodo upo-
rabniki te ceste in prebivalci 
ob njej to sprejeli z razumeva-
njem. Glavni problemi bodo 
po besedah vodje del Albina 
Veingerla iz Cestnega podjet-
ja Maribor v fazi asfaltiranja.

Izgradnja prvega ptujskega 
krožišča je pomembna pred-
vsem iz varnostnega vidika.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Po najnovejših informacijah naj bi bilo prvo ptujsko krožišče do-
končano septembra letos.

Ptuj � Krožišče pri Deta centru

Vrvico bodo prerezali 
okrog 20. septembra
V okviru uredite Dornavske ceste na Ptuju bo kot prvo urejeno krožišče 
Dornavska–Rogozniška–Špindlerjeva. Sicer pa naj bi bila celovita uredi-
tev Dornavske dokončana v letu 2006 oziroma 2007, kar je odvisno od 
proračuna Republike Slovenije in tudi proračuna MO Ptuj.



Razširjeno sejo je sklical 
predsednik sveta OE KGZS 
Ptuj Milan Unuk, v celoti pa 
je bila namenjena proble-
matiki odkupa mleka. Kot 
je bilo slišati že na začetku, 
je bila udeležba pod vsakim 
pričakovanjem, saj se sopar-
na velika šotoriščna dvorana 
ni napolnila niti do polovice. 
Vzroke za majhno število ude-
ležencev so potem skozi vso 
zasedanje iskali pri enih in 
drugih; po mnenju mlekarjev 
je bilo napačno napisano va-
bilo, saj rejci niso bili vabljeni, 
po besedah Unuka pa naj bi 
za obisk poskrbele posamez-
ne območne enote, ki so delo 
očitno slabo opravile.

Kakorkoli že; razprava je 
bila kljub temu vroča, pove-
dalo se je marsikaj, prave re-
šitve ali vsaj nakazane poti v 
boljšo prihodnost pa tudi po 
triurnem sestanku ni bilo na 
obzorju.

Nezadovoljstvo 
nad pričakovanim 
razpisom

Najprej je zaropotalo že pri 
prvi točki t. i. razširjene seje, ki 
se je nanašala na mlečne kvo-
te. Slovenija je na državni rav-
ni dobila odobrenih 516.000 
ton za mlečne kvote. V naci-
onalni rezervi je ostalo nekaj 
nad 18.000 ton, po predvide-
nem načrtu pa naj bi jih bilo 
okrog 15.000. Zato se že od 
zgodnje spomladi napoveduje 
javni razpis za dodelitev do-
datnih mlečnih kvot, ki pa naj 
bi bil po zadnjih zagotovilih 
ministrstva izveden šele sep-
tembra. To je seveda povzroči-
lo prvi val nezadovoljstva, saj 
je bila marsikakšnemu kmetu 
dodeljena nižja od zahtevane 
oz. želene kvote. Kot je po-
vedal predstavnik ARSKTRP 
Andrej Šalika, bodo po razpis-
nih pogojih imele prednost 
za dodelitev dodatnih kvot iz 
nacionalne rezerve planinske 

kmetije, izobraževalni zavodi 
in kmetije, ki so imele izpad 
zaradi naravnih nesreč, šele v 
»tretjem razredu« pa bodo vse 
ostale kmetije, ki bodo posla-
le vlogo za dodatne kvote. Na 
tej točki je med rejci s širšega 
Podravja počilo drugič in niti 
besede Antona Darovica s 
kmetijske zbornice, da bodo 
do dodatnih kvot lahko prišli 
vsi, le da bodo pač nekoliko 
nižje, jih niso čisto pomirile. 
Rejce je jezilo tudi dejstvo, 
da naj bi po prvih napovedih 
imeli možnost izbire kvotne-
ga leta, potem jim je bilo kot 
referenčno leto avtomatsko 
določeno zadnje leto, ki je 
bilo pri marsikaterem kmetu 
manj donosno, zato so bile 
tudi dodeljene kvote nižje od 
sicer dosegljivih. To se je, po 
besedah Šalike, zgodilo zgolj 
zaradi Bruslja, ki Sloveniji ni 
dal možnosti izbire kvotnega 
leta, ki ga je kmetom obljub-
ljalo naše ministrstvo. Sled-
njega takšna odločitev Evrope 
ni posebno bolela, rejci pa so 
spet ostali z dolgimi nosovi.

Pritožbe bodo 
zavrnjene!

Lahko pa se jim to zgodi 
še enkrat. Kot je še povedal 
Šalika, bodo namreč tudi pri-
tožbe na prenizko dodeljene 
kvote, ki so jih kmetje poslali, 
v veliki večini zavrnjene. Po 
drugi strani pa je znano, da 
kazni za prekoračene kvote 
namreč niso tako majhne in 
kot je povedal Drago Zupanič 
s ptujske MZ, je veliko članov 
letos že izpolnilo ali celo pre-
koračilo dodeljene kvote, zato 
bi bil napovedani razpis nujen 
čimprej, saj bodo rejci le tako 
lahko vedeli, koliko mleka 
pravzaprav lahko oddajo ozi-
roma kašna bo njihova dejan-
ska kvota: »Poleg tega, da opo-
zarjamo zbornico, naj urgira 
na ministrstvo, da čimprej ob-
javi razpis, hkrati predlagam, 
da se ob planinskih kmetijah 

v prednostni razred za dode-
litev dodatnih kvot uvrstijo še 
kmetije s področij omejenih 
dejavnikov!«

Zbrani rejci pa so opozorili 
še na eno težavo, ki jo priča-
kujejo, in sicer, da se jim čim-
prej vrne vsa dokumentacija 
od pritožb, ki so jih poslali na 
pristojne organe zaradi pre-
nizko dodeljenih kvot, saj so 
jim ti dokumenti potrebni za 
prijavo na javni razpis. Od-
govor Šalike je bil zanimivo 
poučen: » Pritožbe ima v ob-
delavi kmetijsko ministrstvo 
in ne agencija. Mi smo lahko 
odgovorili in vrnili zadeve le 
tistim, ki so namesto pritožbe 

napisali ‘prošnja’ za dodelitev 
dodatne kvote!«

Brez nesrečnih 
križcev ni bilo 
premije

Poleg vse nesreče so jo ne-
kateri rejci letos skupili še 
pri premijah. Obrazci so pač 
obrazci in če na njih manjka 
pika na pravem mestu, po-
tem je to že napaka. Približ-
no tako se je zgodilo tistim 
pridelovalcem mleka, ki so 
pri izpolnjevanju vlog za pri-
dobitev subvencij pozabili in 
sploh ne vedeli, da je treba 

za dodelitev mlečne premije 
narediti še poseben križec v 
točno določenem okvirčku. 
In četudi je bilo vse ostalo iz-
polnjeno popolnoma točno, 
so ostali brez premij, pa tudi 
brez odločb, na katere bi se 
lahko pritožili. V bistvu gre za 
neumno malenkost, ki pa je 
nekatere velike kmetije oško-
dovala za milijone. Sodelujoči 
v razpravi so ob tem opozori-
li, da bi Agencija morala po-
zvati kmete na popravek ali 
dopolnilo takšne vloge, Aleš 
Kotnik pa je ob tem še jasno 
povedal, da so bili tudi obraz-
ci napisani tako, kot bi šlo za 
anketo in da nikakor ni bilo 
možno razbrati, kje in zakaj 
oziroma kako vrisati nesreč-
ni križec. Potem se je vnel še 
prepir okoli tega, kdo je kriv, 
da križci niso bili vrisani – ali 
izmučeni svetovalci ali vlaga-
telji, torej kmetje, ki so takšno 
vlogo podpisali in odposlali. 
Metanja krivde na svetovalno 
službo ni bilo malo, slišati je 
bilo celo zahteve kmetov po 
reviziji dela vseh svetovalcev 
v državi in odstranitvi nespo-
sobnih. S strani svetovalne 
službe pa so leteli očitki na 
kmete, ki prihajajo k njim 
popolnoma nepripravljeni, 
na neprimerno in zamudno 
računalniško aplikacijo, pa 
tudi na sam časovni sistem, 
ki za vse subvencijske vloge 
predvideva le mesec in pol 
časa, v Avstriji pa se, recimo, 
čas za pošiljanje vlog začenja 
že februarja (in ne šele apri-
la kot pri nas). Vse skupaj se 
je končalo s sklepom, da se 
agencijo in ministrstvo pozo-
ve, naj vendarle upoštevata iz-
plačilo premij tistim kmetom, 
ki jim je na vlogah manjkal 
zgolj križec, vse ostalo pa je 
bilo izpolnjeno brez napak. 
Že krepko čez poldne se je 
razprava nadaljevala v smeri 
nadaljnjega odkupa mleka in 
njegovih cen. V Sloveniji se je 
prireja Mleka povečala.

Kako dolgo še 
redno plačilo 
mlekarn?!

Po podatkih Darovica se 
je prireja mleka v zadnjih 20 
letih povečala s 353.000 ton 
na 498.000 ton, zmanjšalo 
pa se je število pridelovalcev 
(z 58.130 na 10.149 kmetov). 
Cena mleka v povprečju pa 
je v ostalih državah EU pre-
cej višja od slovenske. Kljub 
temu slovenske mlekarne za-
radi negativnega poslovanja 
še vedno pritiskajo na kmete 
z zahtevo po dodatnem zni-
žanju odkupne cene. Zato 
je zbrane zanimalo, kakšno 
strategijo pripravlja ali ima 
njihova zbornica za prihod-
nost. Odgovor Darovica je bil 
kratek in jedrnat: »Ceno bo 
določal trg!«

Kmetje so nad obnašanjem 
mlekarn že ogorčeni, zahteva-
jo, da naj se zamenjajo vodstva 
in reorganizirajo proizvodnjo, 
saj sami ne morejo več »stiska-
ti pasu«. Takšno je sicer tudi 
uradno stališče zbornice, ki 
pa se po drugi strani zavze-
ma tudi za ohranitev domače 
mlekarske industrije, saj bodo 
v nasprotnem primeru tuji 
odkupovalci mleka lahko sa-
mostojno diktirali odkupno 
ceno mleka. Na dvorezen meč 
trenutno sicer ugodnejše pro-
daje mleka tujim odkupoval-
cem je opozoril tudi Zupanič, 
kaj pa bi bilo bolj pametno 
storiti, ni konkretno povedal 
nihče. Slovenske mlekarne 
so v rdečih številkah in se 
proti njim niti ne borijo več, 
posledica tega pa naj bi bilo 
v kratkem pričakovano ne-
redno izplačilo mleka. Ko (in 
če) se bo začelo dogajati to, se 
bodo kmetje zaradi preživet-
ja, povsem normalno, začeli 
množično odločati za prodajo 
mleka na tuje in propad do-
mače mlekarske predelovalne 
branže bo neizbežen.

SM

Foto: SM

Po kriterijih napovedanega javnega razpisa za dodatne mlečne 
kvote bodo imele prednost planinske kmetije.
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 Na prireditvi, ki se je od-
vijala pred večnamensko dvo-
rano v Juršincih, so uvodoma 
zapele ljudske pevke, nakar 
je predsednica društva Mar-
ta Toplak orisala desetletno 
delovanje gospodinjskega 
društva v Juršincih ter spre-
govorila o gospodinjstvu in o 
gospodinjskem prazniku.

Zavetnica gospodinj je sv. 
Marta in o pomenu te svet-
nice glede na gospodinje je 
spregovorila Majda Borec iz 
Ljubljane, o gospodinjstvu 
nasploh v Sloveniji je govo-
rila Nada Pignar, ravnateljica 
Osnovne šole Ivanjkovci, si-
cer pa jo poznamo po kuhar-

skih nasvetih v našem listu in 
na Radiu Ptuj.

Gospodinje in obiskoval-
ce je pozdravil tudi juršinski 
župan Alojz Kaučič, na prire-
ditvi pa so najzaslužnejšim in 
najaktivnejšim članicam po-
delili priznanja.

Nekaj gospodinjskih ekip 
se je prijavilo za tekmovanja, 
ki so potekala v mesenju kru-
ha, v čiščenju in v urejanju 
otroških pričesk. Tekmoval-
ke so bile tudi nagrajene, pri 
vsem tekmovanju pa je ven-
darle bilo bolj pomembno 
sodelovanje in prikaz veščin 
kot doseženo mesto.

V večnamenski dvorani 

v Juršincih so gospodinje 
pripravile razstavo, ki je pri-
kazala desetletno delova-
nje društva, tako so bile na 
ogled krušne dobrote, sadne 
dobrote, kuharske dobrote 
naših babic, praznične jedi, 
jedi povezane s posameznimi 
običaji, stare jedi ob delu v 
vinogradu, zdravilna zelišča, 
zelenjavne ter cvetlične jedi.

Ob obletnici pa je izšla tudi 
obširna in podrobna brošura 
o delovanju Društva gospo-
dinj v Juršincih.

Gospodinje so poskrbele 
tudi za zabavo in dober pri-
grizek.

Fl

Foto: Fl

V večnamenski dvorani v Juršincih so gospodinje pripravile raz-
stavo z naslovom Na gospodinji dom stoji.

Foto: Fl

Gospodinje so se pomerile tudi 
v mesenju kruha.

Juršinci � Gospodinje so praznovale

Gospodinja je srce družine
V nedeljo je Društvo gospodinj obeležilo 10. praznik gospodinje z naslovom Na gospodinji dom stoji.

Foto: SM

Predstavnika agencije za kmetijske trge Andrej Šalika in kmetij-
ske zbornice Anton Darovic sta z odgovori še dodatno razvnela 
nezadovoljstvo kmetov.

Gajevci � Administracija proti pridelovalcem mleka

Sesirjena slovenska mlečna politika
Pod šotorskim platnom namakalne zadruge v Gajevcih je prejšnji teden bilo dvakrat soparno – prvič zaradi sončne vročine in drugič zaradi jeze pri-
delovalcev mleka, ki jim predstavnika agencije za kmetijske trge in kmetijske zbornice nista znala in mogla povedati nič obetajočega.



 Kvartet je bil ustanovljen 
leta 1994 in je naslednik kvar-
teta godal Rožmarin. Sestavlja-
jo ga glasbenice, ki so končale 
Akademijo za glasbo v Ljublja-

ni ter se še podiplomsko uspo-
sabljale v tujini. Tina Krajnik 
igra prvo violino, na drugi vio-
lini je Monika Debelič, na vi-
oli Katja Krajnik, violončelo 

pa igra Petra Gačnik.
Na Ptuju so se Rožmarinke 

predstavile s pestrim progra-
mom, od klasike do priredb 
ljudskih pesmi in popularnih 

popevk. Koncert so začele z 
Brahmsovim Madžarskim ple-
som št. 5, nadaljevale s Fibicho-
vo Poemo ter Čardašem Vitto-
ria Montia. Sledile so številne 
priredbe slovenskih ljudskih 
pesmi od Potrkanega plesa do 
Fse kaj lazi po ten sveti ter za 
godalni kvartet prirejene po-
pularne zabavne skladbe od 
Joplinovega Entertainerja do 
Eleonor Rigby, ki so jo nekoč 
prepevali The Beatles.

Za godalni kvartet Rožma-
rinke pišejo aranžmaje Boris 
Krajnik, Jani Golob, Janez Gre-
gorc, za njih je pisal tudi Bojan 
Adamič.

Na koncertu v atriju hotela 
Mitra na Ptuju smo uživali v 
prvovrstni instrumentalni iz-
vedbi in izredni muzikalnosti 
vseh članic kvarteta.

Koncert je potekal v okvi-
ru projekta Imago Slovenija 
– Podoba Slovenije, ki je nastal 
iz potrebe po oživitvi starih 
mestnih jeder, čigar pobudnik 
je bil tudi Primož Lorenc, 
pianist in član klavirskega tria 
Lorenc, ki je bil tudi na petko-
vem koncertu.

Franc Lačen

Dober dan, lenoba
Leta 2003 je v zbirki 

Knjige na metre založbe 
Vale-Novak izšel odličen, 
kratek roman Frederica 
Beigbederja, ki je duhovito, 
literarno neoporečno in so-
čno pljunil na potrošniško 
sceno in razgrnil pritlehno-
sti svojega bivšega poklica 
oziroma udinjanja blago-
vnim znamkam in profitu. 
Bil je namreč oglaševalec. 
Roman, drobnega, bralno 
praktičnega formata in so-
lidne vezave v mehko, učin-
kovito naslovljen z 2.999 sit 
(223 strani, iz francoščine 

prevedli Stojan Pelko, Mojca Medvešek in Maja Gal Štro-
mar) razgalja finese oglaševalskih prijemov in skromnih 
možganskih zmožnosti ljudstva, ki drveče nakupuje vse, 
kar jim oglaševalci pretkano ponujajo.

Letos je Slovence doseglo še eno zanimivo branje iz Fran-
cije in upam, da ga bo prebralo čim več Slovencev. Dober 
dan, lenoba (v Študijskem oddelku ptujske knjižnice naj-
dete knjigico med strokovnimi knjigami z UDK oznako 
331 – delo, delodajalci, delavci). Corinne Maier je dodala 
še podnaslov: O umetnosti in potrebi, da v podjetju delamo 
čim manj (prevedel Branko Madžarevič. Ljubljana: Orbis, 
2005).

Corinne Maier (štiridesetletna mati treh otrok) je psiho-
analitičarka in ekonomistka (prve veščine povsem manjka-
jo slovenskim ekonomistom, da ne omenjam še drugih po-
klicev) in je doslej napisala osem knjig – nekaj o Jacquesu 
Lacanu, knjigo o generalu De Gaullu in nemški okupaciji, 
knjigo o Pasteurju. Maierjeva dela na oddelku za raziskave 
in razvoj v državnem podjetju za proizvodnjo in distribuci-
jo elektrike. Kakor je pljunil v lastno skledo avtor romana 
2.999 sit, tako so tudi avtorici Lenobe očitali blatenje last-
nega delovnega mesta. Toda njena knjiga sodi med najbolj 
brana in prevajana dela ter vzpodbuja živahne javne raz-
prave (le želeti si je, da bi se podobno godilo tudi v Podalp-
ju!).

Avtorica pravzaprav kratko in jedrnato, z nekolikanj 
gneva in povem brez dlake na jeziku, razgrinja ničevost 
organiziranosti in odnosov v sodobnih podjetjih. Maier-
jeva, podobno kot Beigbeder, skuša ozavestiti sodobnega 
človeka in odpira oči iz enoumja profita, iz bedastih delo-
dajalskih, menedžerskih poz … Narobe svet, ko delavec dela 
vedno več, uživa in resnično ustvarja pa vedno manj, je 
očitno prepoznan! Vsakdanjik delovnega človeka pa je vse 
bolj čustveno otopel, asocialen, površnih in plitvih odnosov. 
Predvsem pa hiteč, da se tudi tisti, ki znajo in zmorejo mis-
liti s svojo glavo, znajdejo mimogrede ukleščeni v kolesju 
instant potrošniške družbe.

Kot vabilo k branju in na zadnjo poletno bralno teraso, 
to soboto, 6. avgusta, ob 10. uri pred knjigarno Mladinska 
knjiga Ptuj, kjer bo omenjena knjiga tudi predstavljena zra-
ven ljubiteljskih literatov Erike in Mirka Kotnika, navajam 
nekaj nasvetov (protinasvetov) avtorice Corinne Maier:

- Sistem, v katerem se prodajate za plačo, je sodobna ob-
lika suženjstva. Spomnite se kdaj, da podjetje ni prostor 
človekovega osebnega uresničevanja, sicer bi se to že kako 
izvedelo. Delate za plačo konec meseca, pa pika, kot se reče 
v podjetju.

- Ne bodo vas ocenjevali po tem, kako opravljate delo, 
temveč kako prožno se znate vključevati v model, ki so ga 
sprejeli. Bolj kot se boste izražali v pisarniški latovščini, bolj 
vas bodo imeli za informiranega.

- Ko ste enkrat na varnem, se zlasti izogibajte sprememb: 
med kadri letijo na cesto samo najbolj izpostavljeni.

- Naučite se prepoznati diskretna znamenja (po-
drobnosti na obleki, utrgane štose, prisrčne nasmehe) tistih, 
ki so tako kot vi podvomili v sistem in ki jim postaja jasno, 
kako je vse brez veze.

A ne bodite preleni: berite in pridite na poletno bral-
no teraso.

Liljana Klemenčič
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Tednikova knjigarnicaPtuj � Koncert Rožmarink v atriju hotela Mitra

Poživitev mestnih jeder
V petek je bil za ljubitelje popularne klasične glasbe in priredb ljudskih pesmi ter evergrinov po-
seben večer, saj so se v atriju hotela Mitra na Ptuju občinstvu predstavile Rožmarinke, dekleta, ki v 
zasedbi godalnega kvarteta nastopajo z glasbo, ki je med klasično in popularno zabavno.

Mlada umetnica iz Samobo-
ra se tokrat predstavlja s trans-
plantanti, gre za opazujoč in 
preverjajoč svet, v katerem 
živimo, avtorica naključno iz-
bere nek vsakdanji predmet 
in usmeri nanj vso svojo po-
zornost, s tem pa tudi našo, na 
njegovo smiselnost oziroma 
nesmiselnost. Po opazovanju 
postavi prostorsko instalacijo.

Na odprtju razstave je uvo-
doma spregovorila Milana 
Turk, o umetniškem delu 
umetnice je govorila Maja 
Marković, kustodinja muze-
ja v Samoboru. Ker pa je raz-
stava sovpadala z zaključkom 
mednarodne likovne koloni-

je, je spregovoril tudi Jernej 
Forbici, ki je letos v vlogi ku-
ratorja kolonije.

Razstavo je odprl podžupan 
mestne občine Ptuj mag. Mi-
rana Kerin. Za popestritev 
odprtja razstave so poskrbeli 
mladi glasbeniki iz Ekonom-
ske šole Ptuj: Sara Sambolec, 
Denis Bratušek in Samo 
Zadravec.

Ob Ivi Vraneković so v ga-
leriji Magistrat na ogled tudi 
dela nizozemskega umetnika 
Tima Roeloffsa, Čeha s ka-
nadskim potnim listom Ma-
reka Schovaneka in Nemca 
Joachima Seinfelda.

Fl
Foto: Fl

Iva Vraneković pred svojim likovnim delom

Ptuj � Iva Vraneković v galeriji Magistrat

Razstava v okviru mednarodne likovne kolonije
V petek je bilo v galeriji Magistrat na Ptuju odprtje likovne razstave del hrvaške slikarke Ive Vraneković, ki 
se je med drugimi udeležila tudi mednarodne likovne kolonije Art Stays 2005 na Ptuju. 

Foto: Fl

Rožmarinke v atriju hotela Mitra na Ptuju

To je že tretja tovrstna ko-
lonija na Ptuju v organizaciji 
KUD Art Stays, galerije Ten-
zor, MO Ptuj in Pokrajinskega 
muzeja Ptuj. Letos se je kolo-
nije udeležilo 14 umetnikov 
iz sedmih držav: Slovenije, 
Nemčije. Češke, Nizozemske, 
ZDA, Italije in Hrvaške. Kot je 
dejal Vladimir Forbici, vod-
ja projekta, Art Stays ni več 
likovna delavnica, temveč je 
dolgoročen projekt sodobne 
umetnosti, saj so umetniki 

svoje projekte pripravljali 
več mesecev s ciljem, da vsaj 
za nekaj časa oplemenitijo 
podobo in vsebino starodav-
nega Ptuja in mu dajo novo 
vizijo na temeljih sodobne 
likovne umetnosti.

Letos je galerija postal 
ves Ptuj, evropske zastave 
so zamenjala dela umetni-
kov, mestni stolp tudi krasi 
likovno delo, dela pa so raz-
stavljena tudi na Mestni ob-
čini Ptuju, v galeriji Tenzor in 

Miheličevi galeriji, kjer je bila 
tudi osrednja prireditev ob 
koncu kolonije. O koloniji je 
spregovorila galeristka Stan-
ka Gačnik. Dejala je, da so 
izbrani umetniki »špica« med 
najaktualnejšimi, odmevni-
mi, prepoznavnimi in že uve-
ljavljenimi avtorji v svetovni 
likovni umetnosti. V svojem 
likovnem ustvarjanju so po-
segli po klasičnem slikarstvu 
in kiparstvu, po uporabi naj-
sodobnejše vizualne tehno-

logije in opaznih posegov 
v urbano sredino ptujskega 
mestnega jedra.

Posebnost letošnje kolonije 
so nacionalni kuratorji, ki so 
izbrali slikarje iz svoje države, 
glavni kurator je bil Jernej 
Forbici. Letošnje kolonije so 
se udeležili: Manfred Moor-
kamp, Joachim Seinfeld in 
Pavel Forman iz Nemčije, 
Tim Roeloffs iz Nizozem-
ske, Marek Schovanek iz 
Češke, Laura Riolfatto in 
Manuel Frara iz Italije, Rap-
hael di Luzio iz ZDA, Iva 
Vraneković in Denis Kra-
šković iz Hrvaške ter Sendi 
Mango, Jurij Pavlica, Tom 
Kerševan in Klemen Brun 
iz Slovenije.

Franc Lačen

 Foto: Fl

Umetniki na odprtju razstave v Miheličevi galeriji

Ptuj � Art Stays Ptuj 2005

Ptuj v znamenju umetnosti
V petek se je zaključila likovna kolonija pod imenom Art Stays Ptuj 2005. 
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Nogometaši ptujske Dra-
ve so se s prvega gostovanja 
v tej tekmovalni sezoni vr-
nili poraženi, čeprav so si 
obetali kaj več, oziroma vsaj 
točko. Drava je bila v minu-
lem prvenstvu neugoden na-
sprotnik za tako imenovane 
velike klube v slovenskem 
nogomet, posebej za CMC 
Publikum iz Celja in ekipo 
državnih prvakov iz Nove 
Gorice, saj z njimi niso iz-
gubili. Vendar je bila minulo 
soboto tradicija prekinjena. 
Vsekakor se je pri Dravi po-
znala odsotnost Viktorja Tre-
nevskega in še koga,vendar 
bi se navkljub vsem težavam 
za Dravo razvilo ugodneje, 
če bi od številnih priložno-
sti zadeli vsaj enkrat ali če bi 
sodnik Bukovec iz Lendave 
vsaj dvakrat pokazal na belo 
točko. Ob porazu pa so Ptuj-
čani ostali še brez napadalca 
Štromajerja, ki je dobil težjo 
poškodbo in bo dalj časa od-
soten.

Pri Dravi niso navajeni jo-
kati. To se je videlo že v dveh 
odigranih prvoligaških sezo-
nah, ko so kljub vsem nev-
šečnostim dosegli vse tisto, 
kar so si začrtali. Sedaj jim v 
goste prihaja ekipa Bele kra-
jine iz Črnomlja, ki je bila na 
svojem igrišču uspešna, saj 
je premagala ekipo Primor-
ja iz Ajdovščine. Črnomaljci 
so bili neugoden nasprotnik 
Drave v minulem prvenstvu, 
ki so jih v 3. krogu uspeli pre-
magati. Na Ptuju si ne želijo 
podobne situacije. Enostavno 
je vse podrejeno drugi zmagi 
v prvenstvu. Dve domači tek-
mi, od katerih je prva z Belo 

krajino, druga pa z močnimi 
Domžalami, bi lahko s šesti-
mi točkami Dravo dvignili v 
sam vrh prvenstvene razpre-
delnice. »Trenirali smo dobro 
in preko tega pozabili na ne-
prijeten poraz v Novi Gorici. 
Ne glede s kom, igramo na 
zmago,« je dejal kapetan eki-
pe Emil Šterbal.

Zaradi poškodbe napadal-
ca Štromajerja so se v klubu 
odločili za nakup novega 
napadalca, in sicer gre za 25-
letnega Italijana Chetti Gen-
nara, sicer igralca Vareseja, ki 
pa proti Beli krajini verjetno 
še ne bo mogel nastopiti, ker 
čaka certifikat italijanske no-
gometne zveze. »Za nas je sre-
čanje z Belo krajino zelo po-
membno. Po porazu z ekipo 
HIT Gorica smo dobro delali 
in vse misli so bile usmerje-
ne k temu srečanju. Cenimo 
nasprotnika, vendar igramo 
doma, pred svojimi navijači. 
Stanje glede poškodb se iz-
boljšuje in vsi igralci že vadi-
jo. Mogoče bo kateri izmed 
njih že v pripravljenosti za 
Domžale. Proti Beli krajini 
bo mogoče že nastopil Viktor 
Trenevski. Pričakujem trdo 
tekmo in z disciplinirano in 
borbeno igro tudi zmago,« je 
pred srečanjem s Črnomalj-
ci dejal ptujski trene Srečko 
Lušič.

DRAVA: Dabanovič, Gorin-
šek, Šmon, Miljatovič, Šter-
bal, Lunder, Težački, Prejac, 
Čeh, Sladojevič, Drevenšek. 
REZERVNA KLOP: Štelcer, 
Toplak, Emeršič, Petek, Tre-
nevski, Berko. Trener: Srečko 
Lušič.

Danilo Klajnšek

Nogomet � Pred 3. krogom 1. SNL

Težave s poškodbami pred Belo krajino

Fo
to

: a
rh

iv

STRELCI: 1:0 Poštrak 

(30), 1:1 Bodiroža (50), 1:2 

Tajnšek (85)

ZAVRČ: Dukarič, Sluga, 

Meznarič, Topolovec, Gabro-

vec, Črnko, Kuserbanj, Zde-

lar, Poštrak, Letonja, Vidovič. 

Igrali so še: Lenart, Fridl, M. 

Kokot, S. Kokot, Kojc. Tre-

ner: Miran Emeršič.

Maloštevilni gledalci so 

lahko videli zanimivo no-

gometno srečanje. Domači 

nogometaši so bili boljši v 
prvem polčasu, ko so od ne-
kaj priložnosti izkoristili le 
eno. V drugem delu sreča-
nja je bila igra enakovredna, 
gostje iz Celja pa so bili dva-
krat uspešni, zadeli ob tem 
še prečnik in na koncu zma-
gali. Omeniti velja, da so do-
mačini nastopili v oslabljeni 
sestavi, pa tudi drugi domači 
vratar Veselič je v vratih go-
stov branil zelo dobro.

Danilo Klajnšek

Nogomet

Zavrč – Mali šampion 1:2 (1:0)
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Kolesarstvo � Idea Mazovovia, 2.1 UCI

Mahorič po dopustu znova odličen

končal 1,5 km pred ciljem. 
Oba Ptujčana sta bila na kon-
cu etape uvrščena tik za dese-
terico, Mahorič na 12., Kelner 
pa na 13. mesto. Naslednji dan 
bi bili Ptujčani uvrščeni zago-
tovo višje, če 300 metrov pred 
ciljem policist glavnine ne bi 
napačno usmeril. Na čelu ko-
lesarjev je bil takrat Mahorič, 
ki je bil zadnji mož ptujskega 
vlaka namenjenega Ilešiču. 
Etapo je zmagal poljski kole-
sar Dariusz Rudnicki.

V tretji etapi se je dokončno 
selekcionirana skupina tek-
movalcev, ki so še bili v igri 
za zmago. 20 kolesarjev si je 
pred glavnino nabralo več kot 
pol ure prednosti, tako etapni 
zmagovalec kot končni zmago-
valec je postal Piotr Zaradny 
(Knauf Team), ki je v vodilni 
skupini kolesaril 130 km. Ma-
horič je skozi cilj privozil kot 
deseti, v skupnem seštevku se 
je pomaknil na 9. mesto: »Prva 
dva dneva nas je spremljalo 
sončno in vroče vreme, da-
nes pa je celo etapo deževalo. 
Skupina je pobegnila, ko so 
drugi iz spremljevalnih vozil 

Idea Mazovia Tour, 
2.1 UCI, Poljska, 
26.–30. julij

1. etapa: Kozienice–
Kozienice, 177,8 km

1. Jan Faltynek (Češ), Psk 
Whirpool, 4.14.42

2. Peter Mazur (Pol), Po-
lish National Team, +0.02

3. Piotr Zaradny (Pol), 
Knauf Team, +0.04

12. Mitja Mahorič
13. Miran Kelner, oba 

Slo, Perutina Ptuj, isti 
čas

2. etapa: Kozienice–Pi-
aseczno, 213,8 km

1. Dariusz Rudnicki 
(Pol), Team Skil Moser, 
5.01.11

2. Piotr Zaradny (Pol), 
Knauf Team

3. Krzysztof Jezowski 
(Pol), Knauf Team

22. Matej Marin
23 .Miran Kelner, oba 

Slo, Perutina Ptuj, vsi isti 
čas

3. etapa: Pomiechó-
wek–Plonsk, 199 km

1. Piotr Zaradny (Pol), 
Knauf Team, 4.50.48

2. Daniel Czajkowski 
(Pol), PSB Atlas Orbea

3. Peter Mazur (Pol), Po-
lish National Team

10. Mitja Mahorič (Slo), 
Perutina Ptuj, vsi isti čas

4. a-etapa: Wyszków–
Siedlce, 80,2 km

1. Robert Radosz (Pol), 
PSB Atlas Orbea, 1.52.33

2. Piotr Zaradny (Pol), 
Knauf Team

3. Dariusz Rudnicki 
(Pol), Team Skil Moser

4. Aldo Ino Ilešič
16. Mitja Mahorič, oba 

Slo, Perutina Ptuj, vsi isti 
čas

4. b-etapa: Siedlce–Si-
edlce, 80,6 km

odpovedana
5. etapa: Sarnaki–Si-

edlce, 199,4 km
1. Krzysztof Jezowski 

(Pol), Knauf Team, 4.41.29
2. Robert Radosz (Pol), 

PSB Atlas Orbea
3. Dariusz Rudnicki 

(Pol), Team Skil Moser
4. Aldo Ino Ilešič
6. Mitja Mahorič oba 

Slo, Perutina Ptuj, vsi isti 
čas

Skupni seštevek:
1. Piotr Zaradny (Pol), 

Knauf Team, 20.40.04
2. Robert Radosz (Pol), 

PSB Atlas Orbea, +0.16
3. Peter Mazur (Pol), Po-

lish National Team, +0.27
4. Jan Faltynek (Cze), 

Psk Whirpool
5. Ondrej Fadrny (Cze), 

Psk Whirpool, +0.40
6. Mitja Mahorič (Slo), 

Perutina Ptuj, +0.41
28. Gregor Gazvoda 

(Slo), Perutina Ptuj, 
+13.27

Foto: UG

Mitja Mahorič v dresu državne-
ga prvaka

prejemali hrano, sam pa sem 
se ji uspel priključiti kot za-
dnji. Razlike med kolesarji so 
bile izredno majhne, zato sem 
poskušal pridobiti bonifika-
cije na letečih ciljih, kjer pa 
sem bil proti sprinterjem brez 
moči. Štirikrat sem osvojil če-
trto mesto in ostal brez dodat-
nih sekund.«

Naslednja dopoldanska če-
trta etapa je bila ponovno v 
slogu sprinterjev, saj je skupaj 
v cilj pripeljala celotna skupi-
na. Ptujčani so pripravili do-
bro izhodišče Ilešiču, ki pa je 
moral priznati premoč trem 
poljskim kolesarjem in se za-
dovoljiti s četrtim mestom. Po-
poldanska etapa je bila zaradi 
neurja najprej prekinjena, 
nato pa dokončno odpoveda-

Foto: UG

Pomemben člen “vlaka” Hvastija in Ilešič (v ozadju).

Matija Kvasina in Mitja Ma-
horič, oba člana KK Perutni-
na Ptuj, sta se povzpela med 
prvo petdeseterico na lestvi-
ci UCI Europe tour. Kvasina 
se je povzpel za 18 mest in je 
trenutno 32. kolesar, Maho-
rič je uvrščen štiri mesta za 
njim. Vodilna perutninarja 
sta vzpon dosegla z zmago 
na državnem prvenstvu v 
cestni vožnji, Kvasina je do-
datne točke zbral s četrtim 
mestom na dirki Giro del 
Media Trenta 1.2 UCI. Malce 
sta nazadovala Hrvoje Mi-
holjević s 87. na 92. mesto 
in Borut Božič z 92. na 105. 
mesto. Prvi »neperutninar« 
na lestvici je Belokranjec Ja-
nez Brajkovič iz novomeške 
Krke, zelo obetaven mlad 
kolesar pa se je s 1. avgustom 
preselil preko luže v ekipo 
Discovery Channel in bo 
odslej tekmoval na dirkah 
Protoura. V tem tekmovanju 
ima od Slovencev točke le 
Tadej Valjavec, ki tekmuje za 
švicarsko ekipo Phonak Hea-
ring Systems, s petnajstimi je 
uvrščen na 79. mesto.

Med ekipami Europe Tou-
ra se je ekipa Perutnine Ptuj 
povzpela z enajstega na osmo 
mesto, v kategoriji Conti-
nental pa je prehitela rusko 
ekipo Omnibike Dynamo 
Moscow in na drugem mestu 
zaostaja le za vrhunsko ekipo 
Rabobank Continental. Osta-
le slovenske ekipe niso med 
vodilno petdeseterico.

Ptujčani so letos ponov-
no vodilna slovenska ekipa. 
Od 793 točk Slovenije so jih 
zbrali kar 452, torej dobro 
polovico. Da bi imela Slove-
nija šest kolesarjev na članski 
cestni dirki za SP, morajo biti 
med prvimi šestimi država-

mi, ki nimajo predstavnika 
v Protour tekmovanju. V na-
sprotnem primeru se cestne 
dirke lahko udeležijo le trije 
kolesarji, kar bi bil velik za-
ostanek že pred startom. Tre-
nutno je Slovenija za Rusijo, 
Poljsko, Češko in Portugalsko 
na petem mestu, na katerem 
bo morala ostati do konca 
avgusta. Kvalitete Ptujčanov 
za razliko od prejšnjega pri-
znava novi slovenski članski 
selektor Milan Eržen in jim 
namenja vlogo branjenja 
slovenskih barv na bližajo-
čem se svetovnem prvenstvu 
konec septembra v Španiji. 
»V članski kategoriji bosta 
za državno reprezentanco 
nastopila Mitja Mahorič na 
cestni dirki ter Gregor Gaz-
voda v kronometru. Potrjen 
je tudi nastop Alda Ina Ileši-
ča v kategoriji mlajših članov 
ter Gorazda Bauerja med 
mladinci, oba bosta nasto-
pila na cestni dirki,« so bile 
po ponedeljkovem sestanku 
Slovenske kolesarske zveze 
besede direktorja ptujskega 
kluba Reneja Glavnika. »Z na-
stopi v letošnji sezoni doka-
zujemo svojo kvaliteto, tako 
da se z reprezentančnim dre-
som spogledujejo tudi Borut 
Božič, Matej Stare in Boštjan 
Mervar. Dokončni seznam 
članov reprezentance bo 
znan v kratkem, lahko pa že 
zdaj zagotovim, da bo v Ma-
drid potoval vsaj še eden od 
omenjene trojice.« Prav tako 
bodo na SP potovali hrvaški 
kolesarji iz ptujskega kluba, 
med člani je že na reprezen-
tančnem seznamu Matija 
Kvasina, med mladinci Krist-
jan Đurasek, lahko pa se na-
dejamo še kakšnega nastopa.

Uroš Gramc

Kolesarstvo � Jakostna lestvica

Perutninarji največ za Slovenijo

Europe Tour, posamezno
1. Stefan Schumacher 

(Nem, Shimano Corp.) 513 
točk

2. Ruggero Marzoli (Ita, 
Acqua & Sapone) 328

3. František Rabon (Češ, 
PSK Whirlpool) 321

4. Kai Reus (Niz, Rabo-
bank Continental) 301

5. Ruben Plaza Molina 
(Špa, Comunidad Valencia-
na) 292.2

32. Matija Kvasina (Hrv, 
Perutnina Ptuj) 169

36. Mitja Mahorič (Slo, Pe-
rutnina Ptuj) 162.66

94. Hrvoje Miholjević (Hrv, 
Perutnina Ptuj) 106.66

105. Borut Božič (Slo, Pe-
rutnina Ptuj) 94

108. Janez Brajkovič (Slo, 
Krka – Adria Mobil) 92

141. Matej Stare (Slo, Pe-
rutnina Ptuj) 78

151. Dean Podgornik (Slo, 
Tenax) 75

229. Miha Švab (Slo, Krka 
– Adria Mobil) 54

241. Matej Marin (Slo, Pe-
rutnina Ptuj) 52

268. Martin Hvastija (Slo, 
Perutnina Ptuj) 48

298. Gregor Gazvoda (Slo, 
Perutnina Ptuj) 45

298. Jure Kocjan (Slo, Ra-
denska Rog) 45

Europe Tour, ekipno
1. COMUNIDAD VALENCI-

ANA (Špa) 1394.8 točke 
2. CERAMICA PANARIA 

– NAVIGARE (Ita) 1275
3. RABOBANK CONTINEN-

TAL (Niz) 1193
4. AG2R PREVOYANCE 

(Fra) 1004.2
5. TEAM L.P.R. (Švi) 976
6. TEAM BARLOWORLD 

– VALSIR (Vb) 898
7. LANDBOUWKREDIET 

– COLNAGO (Bel) 780
8. PERUTNINA PTUJ (Slo) 

755.32
55. KRKA – ADRIA MOBIL 

(Slo) 184
64. SAVA (Slo) 135.3
72. RADENSKA ROG (Slo) 

94

Europe tour, po državah
1. Španija 2016.4 točke
2. Italija 1982
3. Nizozemska 1674
4. Rusija 1442
5. Belgija 1325
11. Slovenija 793.66

jem. Drugi so se danes skušali 
vključiti v naš vlak. Žal zadnjih 
100 metrov ni bilo idealnih, 
saj so Ilešiča prehiteli kar tri-
je, tudi zaradi vetra, ki je pihal 
močno v prsi,« je povedal Ma-
horič, ki je bil ponovno zadnji 
mož vlaka. O svoji vožnji je 
dodal: »Prav tako sem zadovo-
ljen, saj smo izenačili najboljši 
rezultat kluba na dirkah 1. ka-

tegorije. Dirka se je odločala v 
sekundah, kjer so imeli sprin-
terji precejšnjo prednost. Pol-
jaki so precej trenirali, mi smo 
bili na dopustu, ko pa sem se 
znašel v situaciji za dober re-
zultat, tega seveda nisem mo-
gel izpustiti. Dirka je bila zelo 
dober trening pred nadaljeva-
njem sezone.«

Uroš Gramc

na, tako da so ta dan kolesarji 
prevozili »le« 80 km, skupno 
na dirki pa slabih 900 km.

Zadnji dan je ekipa vodilne-
ga Poljaka Zaradnyja uspela 
obraniti vse napade tekmecev. 
Dolgo je bil sicer v ospredju 
Hvastija, najprej s četvorko, 
nato le še z enim kolesarjem, 
s katerim je složno vozil do 40 
km pred ciljem, ko sta bila uje-
ta. V ciljnem sprintu je zmagal 
Krzysztow Jezowski iz ekipe 
vodilnega, Ilešič je bil še dru-
gič zapored četrti, Mahorič še-
sti, kamor se je pomaknil še v 
skupnem seštevku. »Zelo sem 
vesel, saj smo odlično izpeljali 
vlak za Ilešiča. Dokazali smo, 
da smo močni tudi v tej kon-
kurenci, kjer ima večina ekip 
kolesarje podrejene sprinter-

Članska ekipa kolesarjev Pe-
rutnine Ptuj je po kratkem po-
letnem oddihu ponovno zače-
la uspešno tekmovati. Osem-
članska ekipa tekmovalcev 
se je prejšnji teden udeležila 
5-etapne dirke Idea Mazovia 
Tour, kategorije 2.1 UCI, Mitja 
Mahorič pa je s šestim mestom 
v skupnem seštevku izenačil 
najboljšo klubsko uvrstitev na 
dirkah 1. kategorije. Najbolj-
ši etapni uvrstitvi je dosegel 
mladi ptujski sprinter 20-letni 
Aldo Ino Ilešič, ki je dve etapi 
končal na četrtem mestu.

Perutninarji so uvodno eta-
po pričeli še precej »dopust-
niško« razpoloženi, saj so že 
na začetku etape v vetrovnih 
razmerah ostali v ozadju, ko 
so spretni Poljaki glavnino 
razbili na več skupin. Sledil je 
uspešen lov, ujeli so tekmoval-
ni ritem, 40 kilometrov pred 
ciljem pa je uspel pobeg 25 
kolesarjem, med katerimi sta 
bila Mitja Mahorič in Miran 
Kelner. Kelner je pomagal 
Mahoriču pripraviti samostoj-
ni pobeg, ki pa se je neslavno 

Foto: UG

Kvasina (desno) že v reprezentanci; Mervar in Božič še čakata.



Armstrongu vse čestitke 
in hvala za vzpodbudo

Zadnje poglavje svoje knjige z na-
slovom Ne gre samo za kolo – Moja 
vrnitev v življenje Lance Armstrong 
zaključuje takole: »Vprašanje, ki 
ostaja brez odgovora, je, koliko sem 
k lastnemu preživetju pripomogel 
sam, koliko znanost in koliko čudež. 
Če bi znal odgovoriti, bi imeli zdravilo 
za raka in še več, dognali bi resnični 

namen svojega obstoja. Lahko na-
vedem, kaj me je vzpodbujalo, nav-
dihovalo, mi dajalo upanje, pogum 
in nasvete, na nespoznano pa ne 
morem odgovoriti. Zadovoljen sem, 
da sem preprosto živ in uživam to 
skrivnost.«

Vabimo vas, da skrivnosti kolesar-
jenja in lastnega zdravja začnete od-
krivati tudi vi. Tretjega septembra se 
nam pridružite na 3. Poli maratonu s 
startom in ciljem na letališču v Mo-

škanjcih pri Ptuju. Več o največjem 
kolesarskem rekreativnem dogodku 
v Sloveniji pa si lahko preberete tudi 
na spletni strani www.polimaraton.
si. Le nabirajte kondicijo, do takrat 
pa vas pozdravljamo z letošnjim slo-
ganom »Zdravje, svoboda, dobra vo-
lja in jaz – mi kolesarimo skupaj!«.

Pripravljeno po:
Lance Armstrong, Sally Jenkins 

(2000): Ne gre samo za kolo, Moja 
vrnitev v življenje.
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Nogomet – 1. slovenska 
nogometna liga
PARI 3. KROGA – SOBOTA, 17.30: 
Domžale – HIT Gorica, Anet Koper 
– Nafta; SOBOTA, 20.00; CMC Pu-
blikum – Rudar Velenje; NEDELJA, 
17.30: Drava – Bela krajina, Primorje 
– Maribor Pivovarna Laško.

Prijateljska nogometna 
tekma
SOBOTA ob 17.00: Zavrč – Dravinja

Rokomet – prijateljska 
tekma
NEDELJA ob 10.30: Žalec – ŽRK Mer-
cator Tenzor Ptuj

Danilo Klajnšek

Napovednik

Dokazal je, da obstaja življenje po 
raku. Utišal je večne cinike. Že sedmič 
po vrsti se je spopadel pripravljeno in 
motivirano. Postavil je nov mejnik v 
kolesarstvu. Lance Armstrong.

Hvala za prijetna čustva
Ko govorimo o vrhunskem športni-

ku, navadno mislimo na zdrav organi-
zem zaradi strogega načina življenja, 
stalnega treninga in pravilne prehra-
ne. Kljub fiziološki popolnosti včasih 
tudi vrhunski športniki zbolijo zaradi 
hudih bolezni. A ljudje imamo srečo. 
Premoremo namreč tudi prijetna ču-
stva in na svet ter življenje na sploh 
lahko gledamo vedro. Vpliv optimistič-
nega razpoloženja na zdravje našega 
organizma je razviden predvsem iz 
številnih opisov bolnikov s hudimi bo-
leznimi, kot je na primer rak. Ljudje, ki 
ne zapadejo malodušju, brezupu, de-
presiji in kljub svoji bolezni ohranjajo 
optimizem, imajo pogosto boljšo pro-
gnozo bolezni.

Zvezda, a ne rumena
Leta 1996 je bil Lance Armstrong 

že svetovno uveljavljen kolesar z na-
slovom svetovnega prvaka, vidno uvr-
stitvijo na olimpijskih igrah in zmago-
valec nekaterih klasičnih etap na Giro 
d’ Italia in Tour de France. Bil je slab 

v vožnji v klanec. Še najboljši je bil v 
vožnji na čas. Bil je zvezda, a na Dirki 
po Franciji ni bil sposoben osvojiti ru-
mene majice.

Na rutinskem športnem pregledu 
so mu zdravniki ugotovili napredovalo 
stopnjo raka testisov z metastazami 
v pljučih in v možganih. Njegovo telo, 
do tedaj brezhibno zdravo, je bilo 
ogroženo. Takoj po diagnozi je začel z 
zdravljenjem. Imel je tri zahtevne ope-
racije in agresivno obliko kemoterapi-
je. Zdravljenje in bolezen sama sta ga 
povsem izčrpala, njegova športna pot 
pa je bila za mnoge praktično odpisa-
na. A ob sebi je imel družino in svojce, 
prebudila pa se je tudi izjemna volja 
do življenja.

Bolezen ga je okrepila
Pet mesecev po diagnozi je Lance 

Armstrong že začel trenirati in se pri-
pravljati na tekmovanja. Kljub dušev-
nim in telesnim brazgotinam, ki jih je 
pustila bolezen, je v sebi začutil goto-
vost in odločnost, da bo zopet zdrav: 
»Ne smem obmirovati,« si je ukazal 
Armstrong in po zmagi nad boleznijo 
še povedal: »Vsako jutro med tistim 
prvim tednom kemoterapije sem vstal 
zgodaj, si oblekel trenirko, nadel slu-
šalke in hodil. Kakšno uro ali več sem 
korakal po ulici, dihal in se potil. Vsa-
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Kolo in optimizem – moje življenje
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V soboto, 30. julija, je strel-
sko društvo Juršinci v počasti-
tev občinskega praznika orga-
niziralo strelsko tekmovanje, 
ki so se ga udeležili trije prvoli-
gaški klubi iz pretekle sezone. 
Zmagali so domačini, za kate-
re so streljali Simon Simonič, 
Mirko Moleh ter Rok Pučko, ki 
so dosegli 1679 krogov, drugi 
so bili strelci ŠSK Coal, ki so 
dosegli 1660 krogov, in tretji 
strelci SK Ptuj, ki so dosegli 
1588 krogov. Med posamez-
niki je slavil Simon Simonič 

z odličnim rezultatom 573 

krogov, drugo mesto je osvo-

jil Aleksander Ciglarič, ŠSK 

Coal, ki je dosegel 558 krogov, 

in tretje Majda Raušl, SK 

Ptuj, ki je dosegla 557 krogov. 

Za domačo zmagovalno ekipo 

sta Mirko Moleh in Rok Pučko 

dosegla 554 in 552 krogov. Za 

ekipo SK Ptuj sta streljala še 

Zlatko Kostanjevec, ki je dose-

gel 539 krogov, in Alojz Raušl, 

ki je dosegel 492 krogov.

Simeon Gönc

Strelstvo

Slavje domačih strelcev

ko dopoldne sem se vozil s kolesom.« 
Leta 1998 je bil rak premagan.

Upanje za milijone
Ko je 3. julija 1999 Armstrong pr-

vič oblekel rumeno majico na Dirki po 
Franciji, je to dalo upanje milijonom 
po svetu. Lance je dokazal, da obsta-
ja življenje po raku. »Nisem kar skočil 
nazaj na kolo in zmagal. Bilo je veliko 
vzponov in padcev, dobrih in slabih re-
zultatov, toda tokrat si nisem dopustil, 
da bi me potrtost pokopala,« je Lance 
Armstrong utišal še zadnje cinike, ki 
niso verjeli v moč poguma in optimiz-
ma. Za mnoge je uprizoril najbolj dra-
matično vrnitev v zgodovini športa.

Pravljično število sedem
Lance Armstrong se je s svojimi 

triintridesetimi leti zapisal v zgodovi-
no kot kolesar z največ zaporednimi 
zmagami na najelitnejši kolesarski 
dirki na svetu. Že šesta zapored-
na zmaga na Dirki po Franciji se je 
strokovnjakom zdela nedosegljiva, 
a Armstrong je dosegel tudi sedmo. 
24. julija 2005 je postavil nov mejnik 
v kolesarstvu. Ta dan si bodo ljudje 
zapomnili kot dan Lanca Armstronga, 
velikega zmagovalca v kolesarstvu in 
življenju na sploh.

Rokomet

Ptujčanke pričele priprave
V ponedeljek je bilo konec 

odmora za rokometašice Mer-
catorja Tenzorja iz Ptuja, saj 
so pričele priprave na novo 
tekmovalno sezono, ki se bo 
pričela 19. septembra. Zbrale 
so se vse igralke, razen Sanje 
Potočnjak, ki je s kadetsko re-
prezentanco na pripravah v 
Velenju. Kot smo že pisali, bo 
v naslednji sezoni trener Neno 
Potočnjak, v vlogi pomočnika 
trenerja pa bo nekdanja od-
lična rokometašica in prava 
ptujska rokometna legenda 
Ines Černe Mlač. Prisotno je 
bilo tudi vodstvo na čelu s 
predsednikom Miranom Sen-
čarjem, sekretarko kluba Dar-
jo Gavez in tehničnim vodjem 
Borisom Pergerjem. Znano je, 
da so cilji v naslednji sezoni 
postavljeni visoko, cilj pa naj 
bi bila uvrstitev v enega izmed 
evropskih pokalov. Seveda, če 
želijo tam tudi zaigrati, potem 
morajo biti zelo visoko uvr-
ščene v državnem prvenstvu. 
Rezervna varianta je potem še 
pokalno tekmovanje, vendar 
po vsem tem, kar so v klubu 
postorili, v prestopnem roku 
ne bo potrebno iskati poti čez 
to tekmovanje.

V ponedeljek in torek so 
dekleta trenirala po enkrat na 
dan, od srede naprej pa dva-
krat na dan. Vsem je jasno, da 
morajo dobro napolniti aku-
mulatorje, če želijo potem v 
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Najboljši posamezniki: z leve Aleksander Ciglarič, Simon Simonič 
in Majda Raušl
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Kadetska reprezentantka Sa-
nja Potočnjak

prvenstvu uresničiti svoje že-
lje. Po besedah trenerja Nena 
Potočnjaka so na prvi trening 
dekleta prišla že pripravljena. 
Uvodna vadba bo potekala v 
okolici športne dvorane Mla-
dika. V nedeljo bo na sporedu 
že prva pripravljalna tekma, 
in sicer v Žalcu. Naslednji te-
den bodo do 13. avgusta pri-
prave potekale na Ptuju, po-
tem pa bo sledil mini ciklus 
na Kopah, in sicer od 13. do 
16. avgusta. Verjetno bodo 
do 16. avgusta rokometašice 
ŽRK Mercator Tenzor Ptuj 
odigrale še kakšno priprav-
ljalno tekmo, vendar bodo vse 
v gosteh, saj do tega datuma 
športna dvorana Center ne bo 
na voljo.

Drugo ekipo ŽRK Mercator 
Tenzor Ptuj bo kot trener vo-
dil Milan Baklan, mladinsko 
pa Ines Černe Mlač.

Danilo Klajnšek

Dobri obeti Matjaža Pernata
Od včeraj do nedelje bo v Radovljici potekalo državno 

prvenstvo v plavanju. Po uspešnih nastopih slovenskih pla-
valk in plavalcev na pravkar minulem svetovnem prvenstvu 
bodo ljubitelji tega športa zagotovo prišli na svoj račun, saj si 
želijo videti dobre nastope. Matjaž Pernat iz Pleterij na Drav-
skem polju, sicer član PK Branik Maribor, bo nastopil v naj-
manj štirih disciplinah, in sicer 50 m, 100 m, 200 m prsno in 
200 mešano. Obeta pa se mu tudi nastop v kakšni štafeti ma-
riborskega kluba. Še največ pričakuje Matjaž v disciplini 200 
metrov prsno, kjer je praktično v Sloveniji nepremagljiv. To 
državno prvenstvo pa bo tudi dober test pred nastopom na 
Univerziadi, ki bo od 10. do 20. avgusta v turškem Izmirju.

Danilo Klajnšek

Plavanje

Nogomet

1. mednarodni nogometni 
turnir za U-8 in U-10 na Ptuju

V soboto s pričetkom ob 9. 
uri bo na ptujskem Mestnem 
stadionu 1. mednarodni nogo-
metni turnir za U-8 in U-10. V 
vsaki konkurenci bo sodelova-
lo 16 ekip iz Hrvaške, Madžar-
ske, Avstrije in Slovenije. Na-
grajene bodo najboljše ekipe, 
vratar, strelec in igralec. Pred 
turnirjem smo se pogovarjali s 
trenerjem mladih upov ptujske 
Drave Borisom Emeršičem.

Štajerski tednik: Kdaj je 
začela delovati Nogometna 
šola Drava Ptuj v sedanji za-
sedbi?

Boris Emeršič: V sklopu 
nogometnega kluba Ptuj smo 

v začetku decembra leta 2004 
ustanovili Nogometno šolo 
Drava Ptuj. Od takrat se resneje 
dela z mladimi in naša želja je 
povezati vse mlade v našo no-
gometno šolo. Naš cilj je, da bi 
v dveh, treh letih imeli v našo 
šolo vključenih 500 otrok.

Štajerski tednik: Koliko 
otrok trenutno trenira v 
nogometni šoli?

Boris Emeršič: Trenutno 
trenira približno 190 do 200 
otrok. Trenirajo v enajstih raz-
ličnih selekcijah. Naš cilj pa je, 
da pridemo z kadeti in mladin-
ci v 1. slovensko nogometno 
ligo. 

Štajerski tednik: Kakšni so 
pogoji za vpis v vašo šolo?

Boris Emeršič: V našo no-
gometno šolo se lahko vpiše 
vsak otrok iz širšega področja 
bivše mestne občine Ptuj. Naj-
nižja kategorija so letniki 2000 
oziroma kategorija U-5. Najsta-
rejši člani nogometne šole so 
stari do 18 let. Vpišejo se lahko 
vsako sredo od 16. do 18. ure v 
prostorih nogometne šole, kjer 
imamo uradne ure. Lahko pa 
se vpišejo tudi preko telefona 
na številko 051 394 181. Vse 
dodatne informacije pa dobite 
na spletnem naslovu www.ns-
drava.com.

Štajerski tednik: Kako po-
teka delo v nogometni šoli?

Boris Emeršič: Najprej naj-
mlajših predstavimo pravila 
nogometne igre in preverimo 
njihove motorične sposobno-
sti. Pri 12 letih se začne pravi-
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Otroci selekcije U-8 in trener Robert Hojnik

len trenažni proces z mladimi 
igralci. Treningi potekajo od 
trikrat do petkrat na teden in 
v nekaj letih so vidni napredki 
pri igralcih.

Štajerski tednik: Je zaradi 
dobrih iger članskega mo-
štva Drave v prvi ligi interes 
za vašo šolo kaj večji?

Boris Emeršič: Odkar je 
Drava v 1. ligi, se je vpis vidno 
povečal. Naš največji problem 
so igralne površine, saj jih na 
Ptuju zelo primanjkuje.

Štajerski tednik: Kako pa 
je z viri financiranja?

Boris Emeršič: Za mlajše 
selekcije dobimo določeno do-
tacijo od Mestne občine Ptuj. 
Problem pa je, ker glavna ptuj-
ska podjetja ne dajo niti tolarja 
za delo z mlajšimi selekcijami.

Štajerski tednik: Kako bi 
povabili naše bralce na tur-
nir?

Boris Emeršič: Vse ljubite-
lje nogometa vabim, da pride-
jo v soboto na ptujski Mestni 
stadion pogledat mlade upe iz 
Hrvaške, Madžarske, Avstrije in 
Slovenije.

David Breznik



V kroniki so zajeta vsa 
obdobja razvoja šahovske 
dejavnosti na Ptujskem, 
organizacijski in tekmoval-
ni uspehi ptujske šahovske 
ekipe in posameznikov na 
Ptuju, v Sloveniji in v med-
narodnem merilu. Najno-
vejša društvena kronika je 
še zajetnejša od tiste, ki so 
jo izdali ob 40-letnici delo-
vanja. Nasploh je šahovska 
kultura v Sloveniji zelo bo-
gata, sega v sredino 19. sto-
letja. Pravi razcvet in prvo 
večjo mednarodno uvelja-
vitev pa beležimo v začetku 
20. stoletja, ko se je med 
svetovne šahovske velikane 
uvrstil doslej najboljši slo-
venski šahist, velemojster 
dr. Milan Vidmar, je med 
drugim povedal predsednik 
Šahovske zveze Slovenije Mi-
lan Kneževič. Šahovsko dru-
štvo Ptuj je pisalo in še piše 
pomemben del zgodovine 
slovenskega šaha. Sodi med 
vodilne šahovske organiza-
cije. V celem svojem dose-
danjem delovanju je bilo in 
je še eno vodilnih šahovskih 
organizacij v Sloveniji.

Vitrine društva krasijo 
številni pokali z različnih 
tekmovanj, prav tako ugled-
na družbena priznanja, med 
njimi plaketa občine Ptuj in 
priznanje Šahovske zveze 
Slovenije. Ob svoji 70-letni-
ci je Šahovsko društvo Ptuj 
prejelo plaketo MO Ptuj, s 
katero ga je odlikoval ptuj-
ski župan dr. Štefan Čelan. V 
kroniko so zapisali številne 
naslove republiških oziroma 
državnih prvakov v moštve-
ni in posamični konkurenci 

v vseh generacijah, dolgo-
letno uspešno tekmovanje 
v II. zvezni ligi, odmevne 
uspehe v dopisnem šahu. 
Ptujski šahisti so bili dvajset 
let na vrhu med jugoslovan-
skimi dopisnimi šahovskimi 
moštvi. Leta 1981 in 1983 
so bili tudi jugoslovanski 
prvaki. Uspešni pa so bili 
ptujski dopisni šahisti tudi 
kot posamezniki. Posebej 
izstopata dva velemojstrska 
rezultata, ki ju je dosegel 
Boris Žlender, med drugim 
v kroniki navaja Janko Bo-
hak, ki predstavlja tudi zelo 
priljubljeni hitropotezni in 
pospešeni šah. Prvi med-
narodni šahovski turnir so 
organizirali že leta 1987. 
Odmevne so bile številne 
šahovske simultanke na Ptu-
ju in okolici, na katerih so 
igrali velikani svetovnega 
šaha, velemojstri: Anatolij 
Karpov, Wiliam Lombardy, 
Svetozar Gligorič, Vlado Ko-
vačević, Dragutin Šahovič, 
Zdenko Kožul, Anatolij Vei-
ser, Bojan Kurajica, Aleksan-

der Beljavski in še nekateri 
drugi.

Ptujčani so edini 
gostili Anatolija 
Karpova

Uspehi so jim prinesli tudi 
organizacijo vrste odmev-
nih prireditev državnega 
in mednarodnega pomena. 
Šahovsko društvo Ptuj je go-
stilo številne znane šahov-
ske velemojstre, svetovnega 
šahovskega prvaka Anato-
lija Karpova in legendarne 
sestre Polgar iz Madžarske. 
Anatolija Karpova so gostili 
kot edini, sestram Polgar pa 
so kot prvi na gostovanju v 
Sloveniji leta 1991 zaželeli 
dobrodošlico. Zsusa Polgar 
je bila nekaj let kasneje sve-
tovna šahovska prvakinja, 
Judit Polgar pa velja za naj-
boljšo šahistko vseh časov.

“Kronika 70-letnega delo-
vanja Šahovskega društva 
Ptuj ni pomembna samo za 
šahiste in ljubitelje šaha na 
Ptujskem, predstavlja tudi 

obogatitev zgodovine slo-
venskega šaha in publicisti-
ke,” je ob jubileju ptujskih 
šahistov povedal predsed-
nik Šahovske zveze Sloveni-
je Milan Kneževič, ki je bil 
21 let predsednik ŠD Ptuj, 
na čelu slovenske zveze pa 
je že 24 let. Ponaša se tudi 
z organizacijo dveh šahov-
skih olimpijad. Leta 1990 
je bila olimpijada v Novem 
Sadu, leta 2002 pa na Bledu. 
Je tudi mednarodni šahov-
ski sodnik.

Avtor kronike na 286 stra-
neh s 160 fotografijami, 60 

diagrami in 60 večinoma 
komentiranimi partijami 
Janko Bohak je dolgoletni 
šahovski organizator, ak-
tivni šahist, mednarodni 
šahovski sodnik, sodnik 
na nekaj šahovskih olimpi-
jadah, predsednik odbora 
za dopisni šah Slovenije in 
predsednik odbora sod-
nikov pri Šahovski zvezi 
Slovenije. Šah je zanj edina 
igra, ki ji je vredno posvetiti 
čas, ni pa samo igra, je tudi 
kulturna vrednota, s katero 
se meri družbeno ekonom-
ska razvitost nekega naroda 

in njegova sposobnost za 
ustvarjalno delovanje. “Moj-
strska šahovska partija je kot 
umetniška slika, v kateri se 
skrivajo vedno novi barvni 
odtenki, ” je ob jubileju Ša-
hovskega društva Ptuj, ki si 
je v letu 2004 dodalo v ime-
nu še besedi Veplas Velenje, 
povedal Janko Bohak, ki se 
je šahu zapisal že davnega 
leta 1952.

Ptujska šahovska ekipa 
nastopa v prvi državni ligi, 
najbolj elitnem šahovskem 
tekmovanju.

MG

Prvih sedemdeset let
V sedemdesetih letih delovanja je Šahovsko društvo 

Ptuj vodilo sedem znanih mož in samo ena ženska. 
Predsedniki so bili dr. Jurij Sluga, Anton Kancler, Edo 
Rudolf, Janko Bohak, Milan Kneževič, Silva Razlag, 
Boris Žlender in Danilo Polajžer, ki društvo vodi po-
novno od leta 2004 dalje. Zdajšnji predsednik ŠD Ptuj 
je mednarodni šahovski mojster, eden najboljših ptuj-
skih šahistov in trener v ŠD Ptuj, ki je bil tudi krajši čas 
selektor ženske šahovske reprezentance Slovenije.

Prvi igralni prostori ŠD Ptuj so bili v kavarni Evropa 
na Mestnem trgu, takrat še na Florjanskem trgu. Od 
leta 1988 ima društvo lastne igralne prostore v bivšem 
kopališču na Ptuju, Dravska ulica 18.
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Ptuj � 70 let Šahovskega društva Ptuj

Šah ni samo igra,
je tudi kulturna vrednota
Šahovsko društvo Ptuj praznuje letos 70. rojstni dan. Osrednja slovesnost bo 12. avgusta ob 17. uri, ko bodo tudi predstavili knjigo pod 
naslovom Ptujski šah, kronika 1935–2005, avtorja Janka Bohaka. Uro kasneje pa se bo v športni dvorani Gimnazije Ptuj pričelo državno 
prvenstvo za člane in članice. Organizacijski odbor letošnjega prvenstva in jubilejne prireditve vodi Milan Kneževič, častni odbor obeh pa 
minister za šolstvo in šport dr. Milan Zver.
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Janko Bohak, avtor knjige Ptujski šah, kronika 1935–2005; gradivo je zbiral kar dve leti.
Foto: Črtomir Goznik

Danilo Polajžer, predsednik Šahovskega društva Ptuj
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Milan Kneževič, predsednik Šahovske zveze Slovenije, predsednik organizacijskega odbora državne-
ga šahovskega prvenstva za člane in članice 2005, ki se bo na praznični dan pričelo na Ptuju.



Nadaljevanje iz prejšnje številke
Po zlomu dinastije Qing je nasto-

pil labodji spev tibetanske neodvis-
nosti do leta 1951, ko je Tibetance, 
po kitajskih zapisih, osvobodila 
revolucionarna kitajska vojska. To 
obdobje, ki še vedno traja, je spet 
po kitajskih virih obdobje prehoda 
iz temnih globin fevdalizma v svetli 
socializem, razdobje razmaha kme-
tijstva in industrije, začetek mate-
rialnega in duhovnega blagostanja 
vseh Tibetancev. Dejansko pa je ob-
dobje grozeče napetosti med zavo-
jevalci in okupiranci, ki od časa do 
časa preide v krvave spopade.

Ko govorimo o Tibetu, ne mo-
remo mimo budizma, s katerim je 
dežela prišla v stik na svojih narav-
nih mejah z Indijo in Nepalom. V 
teh odmaknjenih krajih je Budizem 
doživel največjo zmago. Rodila se je 
teokracija, ki temelji na verski go-
rečnosti prebivalcev.

Budizem je na tibetanski dvor v 
sedmem stoletju prinesla poroka 
med tibetanskim kraljem Songsten 
Gampojem in kitajsko ter nepalsko 
princeso. Ko je kralj sprejel novo 
vero, so izginile še zadnje ovire za 
širjenje budizma med ljudstvom. To 
so uspešno opravili indijski menihi. 
Množice je zajela oblika budizma, ki 
je najbolj oddaljena od prvotnega 
nauka. Tibetanci so mu dodali še 
magijo in čarovništvo svoje prejšnje 
vere Bon, ki je oboževala naravo in 
častila kralje kot učlovečene bogo-

ve. Njena božanstva so v večini pri-
merov človeku sovražna in imajo 
temu primerno grozljivo živalsko ali 
človeško podobo. Med novo in staro 
vero je prihajalo do nasprotji, prav 
tako pa tudi med posameznimi bu-
dističnimi ločinami. V šestnajstem 
stoletju je z vojaško pomočjo Mon-
golov zmagala »rumena ločina«. Po-
stala je tako močna, da je prevzela 
celo politično oblast.

Na čelu tibetanskih budistov je 
eden izmed dveh velikih lam, ki od 
leta 1575 nosi ime Dalailama – Naj-
večji ocean. Živel je v palači Potala 
v glavnem mestu Lhasi in je imel 
politično oblast. Tašilama pa živi v 
samostanu Tašilumpo in je duhovni 
voditelj ljudstva. Oba poglavarja iz-
birajo na nenavaden način. Po smrti 
lame naj bi se njegov duh utelesil v 
novorojenčku. Menihi ga iščejo po 
vsej deželi pa tudi izven nje. Ko po 
posebnih preizkusih ugotovijo, da 
je otrok naslednik umrlega, prevza-
me njegovo mesto. Sedanji Dalaila-
ma je bil ustoličen pri dveh letih, ko 
so menihi oznanili, da je štirinajsto 
utelešenje Avalokiteshvara, bodhi-
sattva usmiljenosti.

Kljub prepričanosti ljudstva, da 
je njihov vladar ponovno utelešeni 
Buda, in dejstvu, da je vsak četrti ti-
betanski moški budistični menih, je 
nenavadno, da je ljudstvo, ki je po 
svojem zemljepisnem položaju od-
maknjeno od sleherne civilizacije, 
postalo varuh budističnih svetih 

knjig in ustvarilo čudovito umet-

nost, ki izžareva v tibetanskih samo-

stanih.

Samostan Drepung je pravcato 

mestece, postavljeno v strmino 

pod skalnatimi griči. V njem živi 

deset tisoč menihov. Njihovi prijaz-

ni nasmeški so naju spremljali, ko 

sva se plazila po meniških celicah, 

kuhinjah, strehah svetišč in jih opa-

zovala pri vsakdanjih opravilih: po-

metanju, šivanju, počitku, zabavi in 

molitvi.

Oster duh svetilnega olja me je 

dražil v nosnici, ko sva hodila v 

polmraku gorečih oljenk mimo 

kipov. Nekateri so z demonsko po-

dobo vzbujali strah, drugi spet z 

umirjenostjo in milino zaupanje. 

Pot sva nadaljevala mimo stenskih 

slikarij, ki so govorile o zgodovi-

ni Tibeta, skozi poslikane oboke, 

mimo ogromnih polic, obloženih z 

verskimi in zgodovinskimi teksti. V 

odmaknjenem kotu svetišča naju je 

presenetil menih – otrok, ki je pod 

budnim očesom učitelja na pamet 

drdral vsebino stoletnih zapiskov.

»Kako se izgovori ta stavek?« je 

hotel vedeti mladenič v rdeči me-

niški opravi, kazoč na angleško be-

sedilo v zvezku. »Neodvisni Tibet,« 

mi je pred nos molil drugi popisan 

list papirja. »Kitajščina slaba, angleš-

čina dobra,« je mrmral tretji. Sliko 

Dalailame je zahteval zopet drugi, 

eden izmed mnogih.
JJ

Nadaljevanje prihodnjič

S konji je družino okužila hčera Pet-
ra pred kakšnimi 15 leti, ko so kupili 
prvo kobilo Zoro. Petra je že zapustila 
dom, ljubezen do konjev pa je ostala. 
Kmetija Kosec leži pod Svetinjami 
v idilični dolini in do nje vodi maka-
damska cesta. Na obeh straneh ceste 
so ograde, v katerih se pasejo konji. 
Trenutno jih je 23, 21 od teh je doma-
čih, dva pa sta v oskrbi. Gre za sloven-
ske hladnokrvne konje in haflingerje. 
Letos se je na kmetiji skotilo osem 
žrebičkov in le štirje so primerni za 
pleme. Konje redijo za prodajo, jaha-
nje in vožnjo s kočijo. Za 13 hektarjev 
veliko kmetijo skrbi gospodar Jože, ki 
mu po službi pomaga žena Slavica, ki 
je sicer vzgojiteljica. Sin Boštjan je in-
štruktor jahanja in s prijateljico Urško 
učita mladež jahanja.

Jahanje za otroke
Letos so v sodelovanju z Mladin-

skim centrom Ormož prvič organizi-
rali tudi kolonijo v naravi z možnostjo 
jahanja. Trajala je pet dni, udeležilo pa 
se je je šest otrok, starih med 8 in 12 
let. Pri tem projektu se je angažirala 
celotna družina in otrokom so nudili 
nepozabno doživetje. Večina jih je 
bila začetnikov, ki so na konja sedli 
prvič, tako da jih je bilo treba naučiti 

vsega – od pravilnega pristopa h ko-
nju do priprave za jahanje, vodenja na 
lonži, kasneje pa tudi lahki in sedeči 
kas. Pri jahanju je potrebno upošteva-
ti varnostna merila in uporaba čelade 
je bila obvezna, saj nesreča nikoli ne 
počiva. Padci sodijo k učenju jahanja 
tako kot k učenju vožnje s kolesom. 
Poleg jahanja dvakrat dnevno in 
ukvarjanja s konji – čiščenja konjske 
opreme in čiščenja hleva – je bil načr-
tovan pester program. Kolonijo je ne-
koliko motilo slabo vreme, sicer pa so 
se udeleženci prilagajali vremenu in 
so eno popoldne preživeli pri lončar-
ju Trkulji v Veličanah, kjer so izdelali 
lončene izdelke na vretenu. S kočijo 
so se odpeljali na izlet na Jeruzalem. 
Naučili so se zakuriti v lončeno peč in 
sami so spekli svoj prvi hlebček doma-
čega kruha in pico za večerjo. Obiskali 
so Marto Gregorc, ki jim je predstavila 
zelišča in pripravila za kosilo domače 
štruklje. Otroke pa je navdušila tudi 
drobnica in koza z mladiči. Posebno 
doživetje je bilo tudi prisostvovanje 
striženju ovac. V času tabora pa so do-
bili tudi obisk iz Ljubljane – pristojni 
so pregledovali mlada žrebeta in tiste, 
ki so primerni za nadaljnjo rejo, ožigo-
sali. Čisto tako kot na Divjem zahodu. 
Otroci so seveda tudi skakali v slamo 
in poizkusili molsti krave. Kolonijo 
so zaključili s prikazom naučenega, 
priznanjem in pogostitvijo skupaj s 
starši.

Vsako leto pri Koščevih pripravijo 
tudi konjeniške igre, v katerih v različ-
nih disciplinah nastopi lepo število ja-
hačev. Podatki iz leta v leto pravijo, da 
zanimanje za konje in jahanje v naših 
krajih narašča. Sicer pa se je na kme-
tiji mogoče dogovoriti tudi za jahanje 
(1500 SIT/h) in vožnjo s kočijo. Nekaj 
podatkov pa je tudi na internetni stra-
ni www.kosec.tk.

vki
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Boštjan in Urška se ukvarjata z mladimi jahači. Največ je deklic, na sliki Špela in Ines na Bilu in Gogi.

Mali Brebrovnik � Konjeniška kmetija Kosec

Zanimanje za konje narašča
Na kmetiji Kosec v Malem Brebrovniku 58 so se odločili, da kmetijo preusmerijo iz govedorejske v konjerejsko. Na paš-
nikih okoli kmetije se trenutno pase 23 konjev. Pri Koščevih pa je tudi sedež Prleškega konjeniškega društva, ki deluje 
od leta 1999 in ima okrog 70 članov.

Reportaže � Kitajska in Tibet

Odgrnjena tančica

Foto: Janez Jaklič

Jak je ladja visoke planote.



Borovni -
ce so že od 
nekdaj zelo 
priljubljeno 
sadje. Plo-
dove lahko 
kupimo na 
vseh mest-

nih tržnicah in iz njih naredi-
mo poljubne likerjem podo-
bne napitke, želje in peciva. 
Še danes jih najpogosteje 
uživajo na Škotskem, v seve-
rozahodnem delu Škotske jih 
uživajo skupaj z mlekom in 
iz njih pridelujejo vino. Sa-
monikle borovnice niso več 
tako priljubljene, odkar so se 
v Evropi razširile severnoa-
meriške vrste borovnic, ki se 
ponašajo z večjimi jagodami. 
Tisti, ki jih imajo v izobilju, 
jih tudi sušijo in shranjujejo 
za zimo. V preteklosti so suhe 
borovnice drobili in jih meša-
li s koruzno moko ter iz tako 
narejene mešanice pekli naj-
različnejša peciva in jedi.

Iz sladkih in manjših bo-
rovnic naredimo različne 
likerje ali jih pretlačimo in iz 
njih naredimo sladke in slane 
omake. Borovničeve omake 
se dobro podajo k pečeni in 
dušeni divjačini. Iz drobnih 
borovnic pa lahko pripravi-
mo tudi okusne marmelade 
in džeme. V Franciji iz borov-
nic pogosto pripravijo torto, 
ki jo odišavijo s cimetom, v 
Nemčiji je znana borovniče-
va pogača, pri nas borovnice 
mešamo z drugim jagodičev-
jem in iz mešanice pripra-
vimo sadne kolače in torte, 

skušajte s prsti nežno razvoz-
lati ali s škarjicami previdno 
odrezati.

Vojko Milenkovič,
dr. vet. med.
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V poletnem vrtu
Letošnje vihravo hladno in deževno, 

nato pa vroče julijsko vreme se končno 
umirja. Vrtni naravi se vrača lepša podo-
ba, vrtnemu rastju pa, ki so mu neugod-
ne vremenske razmere zapustile motnje, 
s skrbno nego pomagamo pri njihovem 
doraščanju in dozorevanju. Motenim, 
poškodovanim in obolelim rastlinam, ki 

so izgubile listno zelenilo, obolele dele odstranimo, ople-
vemo in zavarujemo pred nadaljnjim širjenjem bolezni, 
vrtnine pospravimo, drevnine in trajnice pa po potrebi 
dohranimo za boljšo pripravo na prezimitev.

V SADNEM VRTU je v drugi polovici avgusta najpri-
mernejši čas za sajenje vrtnih jagod. Kot rastlinska sadna 
vrsta se bistveno razlikujejo od ostalih sadnih vrst. So zel-
nate rastline, katerih organi ne olesenijo, mogoče pa jih 
je vzgajati na več načinov in v vseh letnih časih. Vzgaja-
mo jih na prostem, kjer si pridelamo prvi žlahtni sadež z 
domačega vrta. Ker so jagode enkrat- ali večkratrodne in 
ker je njihov razvoj plodov od cvetenja do zorenja izred-
no kratek – 20 do 40 dni – jih poleg pridelave na prostem 
na gredicah pridelujemo tudi v zaščitenem prostoru, ras-
tlinjakih in plastenjakih, v tleh na obdelanih gredicah ali 
s folijo prekritih tleh in zunaj tal v vrečah, loncih, koritih, 
plastičnih večnadstropnih stebrih na posebej priprav-
ljenem substratu, kameni volni in rastni tekočini hidro-
poniki, kar omogoča nenehno pridelavo in uporabo 
svežih sadežev. Za sajenje jagodnjaka na domačem vrtu 
izberemo ugodne lege in primerno vrtno zemljo. Lega 
naj bo primerno zavarovana, saj cvetne brste, cvetove in 
mlade plodove poškodujejo že rahle spomladanske sla-
ne, ne prenašajo pa tudi daljših poletnih vročinskih ob-
dobij. Sadike si vzgojimo iz poganjkov na živicah, sadimo 
pa na humusno bogatejša in zračna tla z blago kislostjo. 
V zbitih in težkih tleh se korenine težje razraščajo, tod 
pa je tudi več pogojev za razvoj koreninskih bolezni. Za 
jagodnjak v nobenem primeru ne namenimo gredic, kjer 

sta bili predkulturi krompir ali paradižnik. Za gnojenje 
uporabimo le dobro preperel kompost, sveži hlevski 
gnoj pa jagodam škoduje. Jagode sadimo koncem meseca 
avgusta, vsaj tri tedne pred tem pa pripravimo zemljišče: 
gnojenje z rudninskimi gnojili na zalogo, humifikacija s 
kompostom, težja tla drenažiramo, da bodo dovolj zrač-
na, napravimo grebene, kjer jagode bolje uspevajo, pol-
ožimo namakalne cevi in tla prekrijemo s črno folijo.

V OKRASNEM VRTU še je čas, da opravimo vzgojno 
rez in redčenje wisterie ali bolje poznane vzpenjave gr-
movnice glicinije. Glicinija s svojimi vpadljivimi visečimi 
metuljasto cvetočimi grozdi in bujnim zelenjem lepša 
hišna pročelja, balkonske ograje, stara drevesa, pergole 
in opustele zidove. Rastlina se kot trajnica težje vraste in 
pozno zacveti, ko pa se rastišču prilagodi, z bujno rastjo 
zasenči in onemogoči tvorbo cvetnih brstov. Pregoste 
mladike redčimo vzgojni obliki ustrezno po ogrodnih ve-
jah do 25 cm narazen in jih krajšamo na petlistne rezni-
ke, na katerih se bodo iz listnih brstov oblikovali cvetni.

Sredi poletja, ko mnoge vrste vrtnega cvetja odcvetajo, 
plodovi in semenice pa prično zoreti, najbolje raščene, 
dobro razvite in zdrave nabiramo za potrebe domačega 
razmnoževanja. Zbiramo jih, preden prične seme izpada-
ti, semenice pa na zračnem, zasenčenem in suhem pros-
toru posušimo, očistimo od lupin in drugih primesi ter 
hranimo na varnem in suhem prostoru.

V ZELENJAVNEM VRTU prednostno pobiramo vrtni-
ne, ki so bile motene v rasti zaradi slabega vremena in 
poškodovane zaradi rastlinskih bolezni. Z gredic odstra-
nimo tudi njihove ostanke in plevele, da ne škodujejo 
zdravim.

Miran Glušič, ing. agr.

V vrtu

Borovnice
Borovnice spadajo med jagodičevje, s kulinarič-
nega vidika v skupino trdega jagodičevja tako 
kot ribez in brusnice. Trdo jagodičevje je manj 
občutljivo in nekoliko bolj trpežno in glede na to 
tudi bolj uporabno. Borovnice uporabljamo cele 
nekoliko sladkane, pretlačene ali jih kuhamo in 
dušimo. Prav s kuhanjem in dušenjem pokažejo 
borovnice svoji tipično barvo in tudi okus, saj so 
surove nekoliko trpke, vendar z vidika hranilnih 
snovi najprimernejše za uživanje.

Kuharski nasveti
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Mokri smrček
Vprašanje bralke Ane iz Kidričevega: Doma imamo leto dni starega mačka. Kljub 
temu da dobiva vitaminske tabletke, mu močno izpada dlaka. Povsod, kjer leži in 
ima stik s tkanino, pušča veliko dlake. Prosim za nasvet. Hvala za odgovor.

Vam vaš mucek, psiček, 
hrček, ribice ... bolehajo, 
nagajajo? Rubrika MOKRI 
SMRČEK vam bo z veteri-
narjem Vojkom Milenko-
vičem, dr. vet. med., po-
magala odgnati skrbi. Vpra-
šanja nam pošljite na na-
slov: RADIO-TEDNIK Ptuj, 
Raičeva 6, 2250 Ptuj 
ali po elektronski pošti: 
nabiralnik@radio-ted-
nik.si.

Odgovor: Izpadanje dlake 
pri hišnih ljubljencih je tema, 
ki spremlja veliko večino last-
nikov psov in mačk, ki živijo 
v stanovanju. Živali, ki živijo 
na prostem, dlako zamenjajo 
dvakrat letno (se zmisijo). 
Pri živalih, ki prebivajo v 
stanovanjih, se problem iz-
padanja dlake pojavlja skozi 
vse leto bolj ali manj inten-
zivno. Dodajanje mineralno 
vitaminskih tabletk v hrano 
je priporočljivo, saj delno 
omeji prekomerno izpadanje 
dlake, vendar še zmeraj velja 
pravilo, da je potrebno živali, 
ki ne živijo zunaj, temeljito 
česati. Vašega muca skušajte 
dvakrat dnevno temeljito po-
česati, tako boste s krtačko 
odstranili tisto dlako, ki bi 
drugače sama izpadla. Naj-
primerneje je muca česati 
v igri, tako bo zgubil strah 
pred česanjem. Če se dlaka 
sprime v večje klobčiče, jih 
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pite, sladoled, žele in sirup, 
različne likerje, kompote in 
marmelado.

Borovnice so primerne 
tudi za hitre slaščice iz bi-
skvitnega testa. Pripravimo 
jih lahko na različne načine, 
tako da cele borovnice dobro 
operemo, posipamo narahlo 
s sladkorjem in jih potrese-
mo po surovem biskvitnem 
testu, ki smo ga vlili v pri-
pravljen pekač. Testo klasič-
no spečemo, ohladimo in po 
želji sladkamo ter ponudimo. 
Lahko pa najprej spečemo 
poljubno biskvitno testo, 
ga ohladimo, prerežemo na 
polovico, stolčemo sladko 
smetano, dodamo sladkane 
borovnice, borovnice bi lah-
ko tudi grobo pretlačili, in s 
tako pripravljeno smetano in 
borovnicami napolnimo pe-
čeno biskvitno testo. Po vrhu 
lahko prav tako okrasimo s 
smetano in borovnicami.

Nekoliko manj pa borovni-
ce uporabljamo pri kvašenem 
testu, čeprav je bila včasih 
to bolj pogosta slaščica. Bo-
rovničev kolač iz kvašenega 
testa naredimo tako, da pol 
kilograma gladke moke pre-
sejemo, dodamo ščepec soli, 
eno jajce in 2 žlici sladkorja. 
Posebej ali v moko pristavi-
mo 3 dekagrame kvasa in v 
ponvi stopimo 8 dekagramov 
masla ali margarine. Ko kvas 
vzhaja, iz naštetih sestavin in 
četrt litra toplega mleka zgne-
temo gladko testo. Pustimo 
ga vzhajati, vzhajano razva-
ljamo v velikosti pekača in ga 

damo v pekač tako, da iz testa 
oblikujemo tudi rob. Posebej 
operemo kilogram borovnic 
in jih dobro odcedimo. Testo 
najprej premažemo z dvema 
žlicama stopljenega masla in 
nato enakomerno obložimo 
z borovnicami. Po vrhu jih 
narahlo potresemo s sladkor-
jem. Tako pripravljeni kolač 
najprej vzhajamo vsaj 15 mi-
nut in ga nato v pečici, ki smo 
jo ogreli na 200 do 220 °C, 
pečemo 30 do 40 minut. Še 
vroč borovničev kolač potre-
semo s sladkorjem, pustimo, 
da se ohladi in nato nareže-
mo ter ponudimo.

Prav redka, vendar posebej 
okusna pa je borovničeva 
marmelada, ki jo naredimo 
tako, da borovnice prebe-
remo, dobro operemo in 
pretlačimo skozi gosto sito. 
Sok, ki nastane, stehtamo in 
za vsak kilogram soka damo 
30 do 50 dekagramov slad-
korja. Vse skupaj vsujemov 
večjo kozico in postavimo na 
štedilnik, da močno zavre in 
neprestano mešamo, da se 
ne prime. Tako borovničevo 
marmelado kuhamo 20 do 
30 minut, nato damo manjšo 
žlico zgoščene marmelade na 
krožnik, krožnik damo v hla-
dilnik za nekaj minut in če se 
marmelada strdi, je kuhana. 

Če ostane tekoča, jo kuhamo 
čim bolj intenzivno še nekaj 
minut in ponovno poskusi-
mo gostoto. Še vročo polni-
mo v manjše čiste kozarce in 
dobro zapremo.

K popoldanski kavi ali čaju 
pa se lepo poda borovničeva 
pita. Naredimo jo iz 20 deka-
gramov masla ali margarine, 
ki ga penasto umešamo, nato 
postopoma dodajamo 30 de-
kagramov sladkorja in 3 jajca. 
Mešamo tako dolgo, da dobi-
mo kremasto maso, ki ji pri-
mešamo 25 dekagramov mle-
tih neolupljenih mandljev, 16 
dekagramov gladke moke, 
malo cimeta in limonino lu-
pinico. Sestavine dobro pre-
mešamo, da dobimo gosto te-
sto. Pekač dobro premažemo 
z margarino, potresemo z os-
tro moko in vanj enakomerno 
namažemo testo. Nekaj testa 
si po želji hranimo za mreži-
co. Po testu potresemo vsaj 
35 dekagramov opranih in 
sladkanih borovnic. Testno 
mrežico naredimo z vrečko 
za dekoracijo. Pito pečemo 
pri 180 °C, 30 do 40 minut. 
Pred serviranjem jo potrese-
mo z mešanico sladkorja in 
mletih mandljev.

Nada Pignar,
profesorica kuharstva



dar pa se s poznavanjem tve-
ganj lahko izognemo nepri-
jetnim presenečenjem in se 
nanje pripravimo. 

Res je, da so različni vred-
nostni papirji različno dov-
zetni za tveganja ter da se tve-
ganje razlikuje glede na način 
vlaganja. Različna tveganja 
srečamo, kadar vlagamo špe-
kulativno (npr. zamenjamo 
pozicije nekajkrat na dan) ali 
dolgoročno. Poglejmo si, s 
katerimi tveganji se srečuje-
mo, če vlagamo v delnice na 
dolgi rok ter kako ta tveganja 
zmanjšamo ali ublažimo. 

Poznamo več vrst tveganj 
kot so: tržno tveganje, po-
slovno tveganje, obrestno 
tveganje, inflacijsko tveganje, 
valutno tveganje, tveganje za-
radi izrednih dogodkov in ra-
čunovodskih škandalov…

Kot najpogostejše tveganje 
se pojavlja tržno tveganje, ki 
povzroča, da vrednost vred-
nostnih papirjev niha. Zago-
tovil, da bomo dosegli priča-
kovan donos, največkrat ni. 
Potrebno pa je tudi paziti, na 
likvidnost, ki nam zagotovi, 
da bomo vrednostni papir 
lahko prodali, vsaj po ceni, ki 
smo si jo že v naprej zamislili. 
Rešitev: Večino težav, da zago-
tovljenega donosa največkrat 
ni, odpravimo že s tem, da 
to razumemo in upoštevamo 
pred nakupi. Problem likvid-
nosti trga najpreprosteje re-
šimo tako, da kupujemo vred-
nostne papirje, s katerimi se 
opravi dovolj prometa, da ne 
bomo imeli težav pri izstopu.

Poslovno tveganje se kaže 
predvsem pri spremenjenih 
pogojih poslovanja, kot so 

spremembe cen surovin, pri-
hod nove konkurence, napa-
ke pri vodenju ter spremem-
be splošnih gospodarskih 
razmer in podobno. Ob teh 
težavah morda podjetje ne bo 
zmožno izplačati obresti ali di-
vidend. Rešitev: na ravni pod-
jetja lahko poslovna tveganja 
ublažimo z razpršitvijo naložb 
na več podjetij in različnih 
panog. Na ravni gospodarstva 
pa je priporočljiva še dodatna 
razpršitev na več trgov raz-
ličnih držav ter z različnimi 
naložbami (delnice, žlahtne 
kovine, hedge skladi…).

Zaradi padca kupne moči 
denarja moramo pri investi-
cijskih odločitvah upoštevati 
tudi inflacijsko tveganje – in-
flacijo. Naložba v vrednostne 
papirje, lahko tako kot vsaka 
druga naložba, kljub nominal-
no pozitivnemu donosu pri-
nese realno izgubo. Rešitev: 
največ pri inflacijskem tvega-
nju tvegamo, če sprejmemo 
premalo tveganje. Obrestne 
mere za varne vloge na vpo-

gled pač ne pokrijejo inflaci-
je. Zato je potrebno poseči po 
instrumentih, ki za določeno 
stopnjo tveganja prinašajo 
možnost višjih donosov.

Vsak ima do tveganja speci-
fičen pogled in to je razlog, da 
si moramo izbrati popolnoma 
svojo pot, ki bo pisana prav 
nam na kožo. Pomembno je 
tudi, da se ob svoji naložbi 
počutimo ugodno kolikor je 
le možno. Največ pa tvegate, 
če ne veste, kaj počnete, zato 
vam predlagam, da si poiščete 
strokovno pomoč, ki vas bo 
varno pripeljala na vaš željen 
položaj.

Koristne informacij  o na-
ložbah najdete na www.skladi.
com in www.investicija.com.

Za odgovore v zvezi z vza-
jemnimi skladi, finančnimi 
naložbami in zavarovanji piši-
te na aljaz.cercek@individa.si.  

Aljaž Čerček,
dipl. ekon.,

svetovalec v skupini
INDIVIDA

031/605-685

Stanuje v Mariboru, kjer za-
ključuje študij na Ekonomsko 
poslovni fakulteti, dela pa na 
Ptuju. Za temo diplomske na-
loge, jo že piše, si je izbrala 
mednarodno menjavo, po-
speševanje izvoza, omejeva-
nje uvoza.

Na Ptuju ni prvič stopila na 
lepotne odre, na vseh, kjer 
je doslej sodelovala, se je na 
finalnih izborih uvrstila na 
tretje mesto kot druga sprem-
ljevalka. Vsaka pričakuje naj-
boljše, je pa tako, da si enim 
všeč, drugim ne, odgovarja 
na vprašanje o svojih pri-
čakovanjih na polfinalnem 
tekmovanju za mis Slovenije 
2005. Njen prosti čas zapol-
njujejo tai bo, rolanje, plava-
nje, druženje s prijatelji. Tai 
bo, ki je neke vrste aerobika, 
ji pomaga ohranjati lepo po-

Jecljanje
Anton ima težave pri sporazu-

mevanju z okolico, ker občasno 
jeclja. Že sam je ugotovil, da je 
razlog njegovega jecljanja psihič-
ne narave. Težave je skušal rešiti 
z avtogenim treningom, a ni šlo. 
Ker je vedno bolj izpostavljen jav-

nosti, bi se jecljanja rad rešil.
Pri jecljanju ali hesitaciji sta nepravilna ritem in 

hitrost govorjenja. Vzroki jecljanja so številni in še 
ne popolnoma pojasnjeni. Eden od glavnih vzrokov 
pa je prirojeno ali pridobljeno nagnjenje k jecljanju 
ali pa tudi neprimeren vpliv okolja v otroštvu, ki 
je v tesni zvezi s preveliko otrokovo občutljivostjo, 
plašnostjo in splošnim reagiranjem.

Pri nekom, ki jeclja, se pred govorjenjem ali pri go-
vorjenju govorni organi nenadno skrčijo. Neskladje 
med dihanjem in govorjenjem pa je pogojeno s so-
cialnimi situacijami, saj ponavadi nekdo, ki jeclja 
pogosto, ko je sam, ne jeclja in tudi jeclja manj, ko 
govori z bližnjimi.

Menim, da je Anton odrasla oseba, ki pa verjetno 
ni v otroštvu dobil ustrezne strokovne pomoči.

Sam si z avtogenim treningom ni mogel pomagati 
in bo potreboval strokovno pomoč. Svetoval bi mu 
obisk pri foniatru ter seveda posvet z logopedom, ki 
se ukvarja z odraslimi osebami in bo moral torej v 
Maribor. Poišče naj tudi pomoč psihoterapevta.

mag. Bojan Šinko, spec. klin. psih.

Duševno zdravje
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PLAČILNA 
KARTICA, MOJA 
“PRIJATELJICA”?!

O plačilnih 
karticah je bilo 
že ogromno na-
pisano. Samo 
Hrvati uporablja-
jo 6,5 mio raz-
nih kartic. Zakaj 
tako? Preprosto 

zato, ker se v medijih še vedno 
pojavlja, kako vam plačilne kartice 
olajšajo življenje in kako boste imeli 
denar vedno pri roki.

Malokdo pa žal napiše, kdo bo 
denar položil na račun.

Nekaj zanimivosti na temo kar-
tic: v filmih in na televiziji vidimo, 
kako osebe vzamejo svojo denarni-
co v roke, jo odprejo in iz nje izmed 
desetih ven potegnejo tisto najpre-
stižnejšo grafitno kartico. To naj bi 
pomenilo status premožnega člove-
ka, ki si lahko privošči toliko kartic 
in naj bi imel ogromno denarja oz. 
premoženja. Pri nas tudi srečamo 
ljudi z ogromno karticami, vendar 
pri nas to pomeni, da je to človek z 
visokimi dohodki, kar pa ni isto ime-
ti tudi premoženje. Premoženje z vi-
sokimi dohodki nima nobene zveze. 
Zato pri ljudeh z visokimi dohodki 
največkrat ne vidimo premoženja. 
Morda kakšno točko vzajemnega 
sklada tu in kakšno življenjsko za-
varovanje tam, ker je to pač moder-
no imeti.

Prevladuje mnenje, da je goto-
vina dobra samo se za plačevanje 
na tržnici, kartice pa nudijo tisto 
udobje, kjer se ni potrebno obre-
menjevati s kupčkom gotovine v 
denarnici. Takega razmišljanja ne 
boste srečali pri premožnem člove-
ku, saj še vedno velja pravilo, da 
je potrebno vedeti, koliko imamo 
denarja in je potrebno živeti samo 
s svojim denarjem. Pri nas pa je žal 
tako, da imamo kartice za odlog 
plačila in limite, ki se nam iz leta v 
leto povečujejo.

Žal je tako, da ljudje s plačo svoj 
denar prelagajo z ene kreditne kar-
tico na drugo, da bi si s tem zago-
tovili dovolj kritja. To je opravilo, ki 
si ga največkrat privoščijo finančno 
nepismeni ljudje - pismenost o in-
vestiranju in moči denarja. Taksno 
prelaganje je opravilo, ki jemlje 
čas, lahko pa bi ga namenili iska-
nju pravih investicij ali pa dali naše 
premoženje v aktivno upravljanje 
nekomu, ki se razume na te stvari. 
Tako pa nas taksno početje veliko 
stane, saj kreditne kartice prina-
šajo denar le izdajateljem kartic, 
bankam, velikim trgovskim hišam, 
ne pa nam.

Osebno mislim, da je dovolj, če 
imate le eno samcato kartico, pa 
še te naj bo debetna in ne kreditna. 
Z njo plačujemo tako dolgo, dokler 
imamo na njej denar.

Pa veliko uspešnih odločitev v 
prihodnosti, saj vam bodo še kako 
prav prišle. Živimo v 21. stoletju, 
pozabite znanje o denarju iz prejš-
njega stoletja, ker ne velja več. Če 
se je prej znanje prenašalo iz roda 
v rod, danes že nekaj časa to ne 
velja več!!!

Mitja Petrič,
neodvisni finančni svetovalec z 

evropsko svetovalno licenco
Tel.: 041 753 321

E-mail: mitjapetric@yahoo.com

Kot nam je 
vsem že do-
bro znano, sta 
si tveganje ter 
donos v pre-
mo sorazmer-
nem odnosu. 
Pogosto se 

slišijo priložnosti, ki jih pri-
našajo različni kapitalski trgi 
ter zgodbe o visokih donosih 
in hitrem bogatenju. Redkeje 
pa se govori o tveganjih, ki jih 
prinašajo vrednostni papirji 
na teh trgih. 

Preden se odpravimo na 
kak »bolj« razburljiv – »rastoč 
trg« vrednostnih papirjev, kot 
so npr. Borze na Balkanu in 
Vzhodu, je dobro vedeti, kakš-
na tveganja prinašajo. Seveda 
je potrebno, v kolikor želimo 
kaj več pridobiti, določena 
tveganja sprejeti za svoja. Ven-

Živeti zavarovano

Donosno  tveganje

Saturn je zadnji planet na-
šega osončja, ki je bil znan na-
šim prednikom. Simbolizira 
pa vztrajanje, čas, disciplino 
kot tudi frustracije in omejit-
ve. Astronomske ugotovitve 
so naslednje, da je njegova 
masa tako redka, da daje ob-
čutek, kot da bi plaval v vodi. 
Zanimiv je zaradi sistema svo-
jih obročev, ki pa ležijo prav 
na ravni ekvatorja. Naj kot 
zanimivost povem, da primer 
zunanjega obroča 275000 
km. Saturn je drugi največji 
planet našega osončja, ima pa 
12 Lun, od njih je najbolj zna-
na Titan. V astrologiji pred-
stavlja resnost, doslednost in 
natančnost. Pripoveduje o za-
vesti materialne stvarnosti in 
kako dobro se bo nekdo osre-
dotočil na cilje. Ravno Saturn 
je tisti, ki daje stvarnost, ob-
jektivnost in pove praktičen 
odnos do življenja. Predstav-
lja stare ljudi, ki so že resda 
onemogli, vendarle pa modri 
in izkušeni, zato imajo veliko 
povedati in od njih naj bi se 
tako ali drugače učili vsi. Na-
kazuje tudi objektivnost, čut 
za odgovornost in dejstvo, da 
človek dosledno izvaja svoje 
cilje. Ravno zaradi Saturna 
se nam oglaša vest in nas 
od časa do časa najeda nek 
dvom. Vlada pa tudi straho-
vom in omejitvam, zato pa 
marsikje preberemo, da ko 
nekaj sprejmemo, nam je laž-
je, težava postane minimalna 
ali pa je sploh ni več. Ravno 
zato, je treba Saturna sprejeti 
in čez čas prinese rešitev. Vla-
da pa tudi zemlji, vsem tem-
nim zgradbam, nesrečam in 
boleznim.

Kronos – bog časa
V grški mitologiji je bil tudi 

Saturn prav tako kot Mars spr-

va bog poljedelstva. V Rimu 
pa je vodil razkošno javno 
praznovanje, ki se je imeno-
valo saturnalije. Kristjani so 
ta dan preimenovali, danes 
ga poznamo kot božič (je pa 
v času znamenja Kozoroga, 
katerega vladar je Saturn). 
Povezan je s Kronosom, ki je 
bog časa. Ker je bil zadnji pla-
net starega veka, je označeval 
mejo in tako je pridobil last-
nost oznanjevalca med ome-
jevanjem pa tudi vztrajnost-
jo in doslednostjo. Njegova 
varovanca sta Kozorog in 
Vodnar. Simbolizira osebo, ki 
je zelo temeljita, odgovorna, 
lahko pa tudi ozko usmerjena 
in konzervativna. Ljudje, ki 
jim vlada oz. ga imajo v astro-
loški karti poudarjenega, so 
srednje postave, vitkega vi-
deza, poudarjena koščenost, 
bleda polt in poudarjena uše-
sa. V astromedicini pa vlada 
kostem, zobem in sklepom, 
taki ljudje naj bi jemali veliko 
kalcija in vitamina C.

Trije življenjski 
preobrati, tri 
življenjske 
spremembe

Prvi preobrat se zgodi, ko 
Saturn narediti prvi povratek. 
To se zgodi okoli tridesetega 
leta, je čas, ko se mora človek 
zresniti in se ozreti po že pre-
hojeni poti. Največ moških 
se tedaj poroči ali pa dobi 
prvega otroka. Mnogo kateri 
se tedaj počuti starega in ima 
nek kompleks. Zanimivo je, 
da je tedaj največ ločitev, kajti 
spoznamo zmoto. Veliko ljudi 
si že ustvari ime (gre po poti 
kariere) in mu je od tedaj na-
prej lažje, počuti se tudi bolj 
varnega in stabilnega. Pride 
pa tako ali drugače do glob-
ljih sprememb, načrtov in 
usmeritev.

Drug Saturnov povratek 
simbolizira željo in odloči-
tev, kaj bodo ljudje počeli po 
tem, ko se bodo upokojili. 
To je čas, ko človek dopolni 
starost šestdesetih let. Poleg 
tega tedaj pogostokrat sledi 
selitev, usklajevanje želja za-

koncev in ohranjanje prijate-
ljev. Pogostokrat pa nakazuje 
spremembo, novo zanimanje 
in končno je čas za tisto, kar 
prej ni bilo časa. Tretji povra-
tek pa dočakajo ljudje, ki so 
stari devetdeset let in je pred-
vsem čas obujanja spominov, 
ugotavljanja preteklosti in vir 
modrosti. Saturn simbolizira 
tudi zadnjo uro, takrat pri-
dejo vse slabosti k nam in se 
moramo spokoriti – tako ali 
drugače, odvrti se film in po-
tem dobimo vstopnico, da se 
odpravimo v večnost. Saturn 
naj opozarja, kot mati opoza-
rja otroka, naj bo previden in 
naj se uči. Prej ga sprejmemo, 
lažje živimo in brez njega ne 
bi bilo odgovornosti, potem 
bi bili lahko čreda podivjanih 
konj.

Tadej Šink, horarni astrolog

Astrolog svetuje

Saturn – premišljena pot

Tadej Šink, horarni astrolog, 
svetuje osebno in pisno:
- odgovori na konkretno vprašanje
- interpretira rojstno karto
- nakaže smernice za eno leto na-
prej v prihodnosti
Naslov: Grenc 24, Škofja Loka, 
tel. 04 51 52 601, GSM 041 428 
966
V štajerskem tedniku za bralce od-
govarja brezplačno!

Foto: Črtomir Goznik

Tadeja Lašic, prva spremljeval-
ka mis Štajerske 2005.

Ptuj � Tadeja Lašic, prva spremljevalka mis Štajerske 2005

Ekonomistka z jasnimi cilji
Tadeja Lašic, prva spremljevalka mis Štajerske 2005, prihaja iz Ljutomera.

stavo, pa tudi prehranjuje se 

zdravo. Občasno dela tudi 

kot model in manekenka. Za 

študij si sama zasluži, v Poma-

ranča baru na Ptuju dela kot 

natakarica. »Malo je drugega 

študentskega dela. Rada sem 

z ljudmi. Poleg tega je lokal, 

v katerem delam, kvaliteten 

lokal, zato se v njem še toli-

ko bolje počutim. Danes pa 

je tako, da je potrebno delati 

tudi med študijem.«

Tadeja želi čim prej diplo-

mirati in vpisati magistrski 

študij. Nekoč pa bi rada imela 

svoje podjetje. V njenih na-

črtih jo podpirajo tudi star-

ši, ki niso nasprotovali njeni 

odločitvi, da se je pri 16 letih 

pričela ukvarjati z maneken-

stvom.

MG



15 let smo jo pogrešali. Jane 
Fonda, dvakratno dobitnico 
oskarja, čeprav se je mnogi 
najbolj spominjajo po prvih 
videokasetah z aerobiko, po 
njeni sanjski postavi in po-
sledično vzornici vseh žensk, 
ki dajo nekaj nase. Drugi se je 
spomnijo kot nekdanje žene 
Teda Turnerja in ambasador-
ke dobre volje Združenih na-
rodov. Kakorkoli, Jane v prvi 
vrsti in kljub letom ostaja na 
prvem mestu igralka. Odlič-
na igralka, kakršnih skorajda 
ne delajo več, in prav je, da ji 
v recenziji filma Tašča, da te 
kap namenimo nekaj vrstic 
več. Tudi zato, ker se po filmu 
Old Gringo iz leta 1989 vrača 
na filmsko platno v polnem 
zagonu in sijaju. V najboljši 
formi. In igra nočno moro 
vsakega ženina ali neveste 
– taščo. In če je v vlogi dekle-
ta Jennifer Lopez, je igra tašča 
– snaha toliko bolj zanimiva. 
In nas poleg vseh grenkob, ki 
jih povzroča Lopezovi, zabava 
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Prejšnji teden sem se začudil samemu sebi! Zakaj? Zaradi 
posebnega glasbenega občutka! Kakšnega? Ko sem prvič slišal 
neko pesem, sem dejal: »Joj, kakšen beden komad.« Od takrat 
sem ga vsak dan slišal po različnih kanalih nekajkrat in moje 
mnenje se je popolnoma spremenilo. Sedaj pravim: »Vau, kakšen 
komad.« To preprosto pomeni, da dobimo navadno pravo sodbo 
o določeni pesmi šele čez čas in z določenim številom poslušanj.

Dedki rock glasbe ROLLING STONES so še zmeraj lačni na-
stopanja in dolarčkov! Verjeli ali ne, legendarni mojstri so se 
občasno dobili v studiu, kjer je nastal material za novo veliko 
ploščo A Bigger Band (predviden izid je 5. september). Da so go-
spodje že v zrelih letih, dokazuje njihova umirjena mojstrovina 
STREETS OF LOVE (*****) z malo naivnim besedilom. Britan-
ski rockerji začnejo koncertirati 21. avgusta v Bostonu.

Chris Martin se že vso poletje smeji na vsa usta! Zakaj? Saj 
njegov band COLDPLAY prodaja zajetne količine album Y&Y, 
medtem ko je aktualna pesem Speed Of Sound stalnica vsako-
dnevnih radijskih in televizijskih programov. To bo zamenjala 
pesem FIX YOU (***), ki ima bolj standarden melanholičen kla-
virski prizvok in manj kitarskih solaž.

OASIS v zadnjih letih izgubljajo svoj status, vendar je ne gle-
de na to njihov zadnji singl Lyla z lahkoto prišel do vrha britan-
ske lestvice malih plošč (to si lahko ogledate in tudi poslušate na 
svetovnem spletu na strani www.bbc.co.uk/radio1/). Podobno 
zmagoslavje je doživela tudi zgoščenka Don’t Believe The Truth, 
katere posebnost je v tem, da je precej bolj umirjena kot prejšnje. 
Zgodba o uspehu se bo zagotovo nadaljevala s skladbo THE IM-
PORTANCE OF BEING IDLE (***), ki je kar malo frustrirajoča 
akustična balada.

Najboljša in najpopularnejša slovenska rock skupina za-
dnjih let je nedvomno SIDDHARTA. Gospodiči polnijo štadio-
ne, dvorane, prodajajo lepo število zgoščenk in njihove pesmi 
prepevajo vse generacije. V tej zgodbi pa nekaj manjka? Manjka 
jim preboj v tujino. Mogoče, mogoče jim to lahko uspe z brez-
kompromisno rock verzijo komada THE ROBOTS (***), ki je 
zares sto kilometrov oddaljena od originalne pionirske elektro 
verzije skupine Kraftwerk.

Natolcevanja o ponovni združitvi skupine Spice Girls na le-
tošnjem Live 8 koncertu so bila izmišljena. Najbolj proti naj bi 
bila MELAINE C., ki dosega kar dobre raitinge predvajanosti 
hita Next Best Superstar. Njen novi poizkus je retorična pop/
rock balada BETTER ALONE (***), sneta z zgoščenke Beautiful 
Intetions.

Animirana glasbena atrakcija številka ena v glasbi se imenu-
jejo GORILLAZ in so trenutno na lestvicah z aktualno uspešni-
co Feel Good Inc. Damon Albarn je sicer gonilna sila skupine 
Blur, vendar v prostem času rad raziskuje glasbeni horizont in 
zato je animirani skupini posodil svoj vokal v fini funky pop 
zadevi DARE (***), sneti is plate Demon Days.

Šestnajstletna mulatka RHIANNA je novo glasbeno odkritje 
Jay – Z-ja in založbe Def Jam. Njeno pravo in popolno ime je Ro-
bin Rhianna Fanty in za njeno glasbo skrbi mojster Evan Rod-
gers. Novi groovy in crunk r&b beat prinaša najstnica v vročem 
štiklu PON DE REPLAY (****), ki je v tem tednu celo na 2. mestu 
uradne lestvice v ZDA (www.billboard.com).

Britanski pevec LEMAR je zavil v glasbeni svet s pomočjo tele-
vizijske nadaljevanke za mlade talente z naslovom Fame Aca-
demy. Njegov največji uspeh je pesem If There’s Any Justice, ki se 
je povzpela do 3. mesta v Veliki Britaniji. Time To Grow je naslov 
njegove druge dobre soul in r&b velike plošče, medtem ko je na-
slov njegove nove soul uspavanke DON’T GIVE IT UP (***).

David Breznik

Info

Glasbene novice

Na plato Counting Down 
The Days je bilo vredno čakati 
polna tri leta, saj je avstralska 
pevka Natalie Imbruglia kar 
tri leta snemala, nasnemavala, 
presnemavala in prilagajala 
material za novo zgoščenko. 
To je to v glasbi, kar preveč-
krat pogrešam. Samokritič-
nost! Na vsakem projektu so 
dve, tri dobre pesmi, ostale pa 
so v glavnem zato na projektu, 
da zapolnijo prostor. Izvajalka 
daje paket dvanajstih precej 
izenačenih pesmi in le redko 
katera ne doseže vrhunskega 
nivoja. Aplavz za čudovito 
pevko in vedno boljšo glasbe-
nico. Njena glasba ne prina-
ša šokantnih novosti, ampak 
sladek spoj mehkega rocka 
in popa. Mnogi bodo pevko 
za vedno povezovali le s hi-
tom Torn, a album Counting 
Down The Days nudi precej 
več kot omenjeni pop-rock 
projekt, kar je najbolj zaznav-
no v besedilih. Dodelanost 
le-teh presega klasične ljube-
zenske šablone in ti zmeraj 
znova razkriva nove in nove 
poglede na tematiko skladb. 

Še ena kvaliteta več za album 
in še ena zmaga za pevko.

Ste občutili drhtenje ob 
poslušanju pesmi Shiver. Ra-
dijske in televizijske postaje 
so omenjeno glasbeno ‘’za-
devščino’’ vzele za svojo in 
airplay ali predvajanost je bila 
izredna. Pesem ti takoj zleze 
pod kožo, saj njene meje pre-
segajo po kvaliteti pop/rock 
kalupe. Naslovna pesem Co-
unting Down The Days je ak-
tualni singel, a ob poslušanju 
te pesmi dobiš poseben obču-
tek! Kakšen? Da bi to pesem 
poslušal še in še! Verjemite, 
da je to dober občutek in da 
vas bo pesem popeljala k raz-
mišljanju o vaših željah. Ena-
komeren ritem je osnova za 
kritično ljubezensko izpoved 
Santcury z dobrim koncem. 
To navadno spada v pravljice, 
mar ne!? Uspavanka polna 
skrivnostni in iskrenosti je 
rahlo melanholična skladba 
Honeycombe Child, v kate-
ri je v ozadju poseben efekt 
glasbene skrinjice. Klavirska 
umetnina je klasična popevka 
On The Run, ki me stilsko celo 

Glasbeni kotiček

Counting Down The Days
– Natalie Imbruglia
(2005 – Santcury – Menart)

Filmski kotiček

Tašča, da te kap

Od ponedeljka, 8., do petka, 12. avgusta:
POČITNIŠKE PRAVLJIČNE URICE v Knjižnici Ivana 

Potrča Ptuj, vsak torek in četrtek, do 11. 8., ob 10. uri 
v pravljični sobi ptujske knjižnice.

BADMINTON – vsak četrtek ob 19. uri v telovadnici 
OŠ Breg.

Obvestilo:
4 mladi fotografi se bodo udeležili mednarodne 

foto delavnice na Madžarskem, ki bo potekala od 7. 
do 14. avgusta ob Balatonu.

Od 1. do 19. avgusta je CID zaradi dopustov odprt 
vsak delavnik od 9. do 12. ure.

Med počitnicami je ob sobotah CID zaprt.
Dosegljivi smo na tel. 780 55 40 in 041 604 778.
Informacije o programih si lahko ogledate na
www.cid.si

Želimo vam čudovite počitnice!

CID

1. WE BELONG TOGETHER – Mariah Carey
2. LA TORTURA – Shakira & Alejandro Sanz
3. GHETTO GOSPEL – 2 Pac & Elton John

4. CITY OF BLINDING LIGHTS – U2
5. HOLLABACK GIRL – Gwen Stefani
6. YOU’RE BEAUTIFUL – James Blunt

7. MARIA – US 5
8. LONELY – Akon

9. BAD DAY – Daniel Powter
10.  AXEL F – Crazy Frog

gledljiv, zabaven, sproščujoč. 
Ob tašči, ki ti požre živce, se 
boste nasmejali prav vsi. Naj-
bolj fino pa bi bilo, če bi si 
film ogledale vse tašče!

In še zgodba na 
kratko …

Po več letih iskanja pravega 
moškega lepa Charlie končno 
najde moškega svojih sanj, 
vendar pa že zelo kmalu odkri-
je, da je njegova mama ženska 
njenih nočnih mor. Ženšče, ki 
so jo pred kratkim vrgli s tele-

vizije, se kot vsaka tipična taš-
ča najbolj boji, da bi izgubila 
še svojega sina, zato se odloči, 
da bo pregnala sinovo novo 
zaročenko. Čeprav se tudi 
taščina dolgoletna pomočni-
ca kar najbolj trudi, da bi ji 
pomagala pri spletkarjenju 
in vseh mogočih vragolijah, 
pa bodoča snaha neusmiljeno 
udari nazaj in vztraja do kon-
ca. Med ženskama se pred-
vidljivo vname peklenski spo-
pad, saj hočeta obe pokazati, 
katera je alfa samica.

Priporočamo!

Grega Kavčičtudi s tem, da snahi nepresta-
no očita veliko zadnjico. Po-
manjkljivost, ki jo je Lopezova 
najbolje iztržila in zato ni več 
pomanjkljivost. Prej izzivanje. 
Tako kot za skoraj vsako taščo 
tudi za njenega sina Kevina 
nobeno dekle ni dovolj dobro 
– še posebej pa ne poklicna 
sprehajalka psov Charlie, ki 
jo igra Lopezova. Jane, ki igra 
taščo Violo, pa se bo zato se-
veda poslužila vseh možnih 
igric in spletk, da bi se njen 
sin odrekel lepi Charlie. Ja, 
Jane Fonda je bila prava zvez-
da in kot takšna nas prepriča 
tudi v filmu Tašča, da te kap. 
In kako lepo pokaže, da pra-
va zvezda morda še bolj kot z 
običajnimi vlogami prepriča 
z negativnim likom! Prav to 
je v filmu fascinantno, kajti 
zgodba je kliše, predvidljiva. 
A to ne zmoti. Film je tekoč, 

malo spominja na najboljša 
dela Kate Bush. Mirni del ploš-
če sestavljata tudi Slow Down 
(njena poanta je, da se vsak 
od nas enkrat umiri, ko najde, 
kar išče) in When You’re Slee-
ping. Na glasbeno staro Nata-
lie se navezuje komad Starting 
Today, saj je ideja povzeta še 
iz obdobja hita Wishing I Was 
There. Malo trša in ritmično 
pestrejša je Perfectly, medtem 
ko sta v majhni kvalitetni sen-
ci na albumu skladbi Come 
On Home in Satisfated. Prava 
poslastica je srednje hitra I 
Won’t Be Lost, ki vam bo dala 
občutek lebdenja in v njej pri-
de do izraza glasbena impreta-
cija mlade izvajalke.

Ob poslušanju zgoščenke 
Counting Down The Days so 
me prevzeli čudoviti občut-
ki popolnosti, ki so me silili 
naprej k razkrivanju vsebine 
besedil. Ti so me spet poslali 
nazaj na začetek zaradi pre-
prostih pop/rock melodij. In 
proces poslušanja in razisko-
vanja se zmeraj znova nadalju-
je in zmeraj znova odkrijem 
kaj novega na albumu. Ne-
dvomno je Natalie Imbruglia 
zadela v polno in se povzpela 
po lestvici priljubljenosti in 
kvalitete v sam vrh svetovnih 
pop-rock izvajalcev. Aplavz za 
čudovito Avstralko in kapo 
dol!

David Breznik

Monster-In-Law
ne-zelo-romantična komedija
Dolžina: 102 min
Leto: 2005
Država: ZDA
Režija: Robert Luketic
Scenarij: Anya Kochoff, 
Richard LaGravenese
Igrajo: Jane Fonda, Jen-
nifer Lopez, Wanda Sky-
es, Michael Vartan, Adam 
Scott
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Zanimivosti
Poljski parlamentarci na dieti

V poljskem parlamentu je bilo na zadnji seji 
pred počitnicami prisotne nekoliko manj teže, 
saj se je pet poslancev dva meseca pod nadzo-
rom svetovalcev za prehrano in fitnes borilo 
proti kilogramom, in to uspešno. Zahvala gre 
akciji »Zreducirali bomo parlament«, ki sta 
jo pripravila časopis Zycie Waszawy in revija 
Samo Zdrowie. Poslanska dieta se je najbolj ob-
restovala socialdemokratski poslanki Jolanti 
Banach, ki je izgubila 7,5 kilograma in lahko 
znova obleče eno svojih najljubših oblek. Shuj-
šani poslanci so sedaj pripravljeni na septem-
brske volitve, vendar se akciji niso priključili 
le zaradi dobrega izgleda v predvolilnih sooče-
njih, ampak želijo svojim sodržavljanom – ti 
postajajo zaradi močne kuhinje in pomanjka-
nja gibanja vse debelejši – biti za vzor.

Dieta po pravilih prednikov
Pozabite na vse, kar ste slišali o raznih dietah 

in telovadbi; edini način za izgubo kilogramov 
in ohranitev forme je, da se en dan postite, dru-
gi dan pa obilno pogostite, kot so to delali naši 
predniki – lovci in nabiralci plodov. To odkritje, 
ki bi lahko vneslo revolucijo v način prehranje-
vanja in diet, je rezultat raziskav Marka Matt-
sona, strokovnjaka za prehrano z Nacional-
nega inštituta za staranje v ameriškem Balti-
moreu. Mattson je s poskusi na laboratorijskih 
podganah prišel do ugotovitve, da so se živali, 
ki so se en dan postile, drugi dan pa jedle, koli-
kor so želele, uspele izogniti sladkorni bolezni. 
Živali so bile zdrave, izgubile so tudi težo, ker 
so jedle do 30 odstotkov manj kot živali, ki so se 

običajno hranile. Pokusi na ljudeh pa so poka-
zali, da režim enodnevnega posta, po katerem 
sledi »banket«, še zdaleč ni tako težak, kot se je 
težko držati diete in »večno stradati«.

11-letni Hrvat zna na pamet cel Koran
Enajstletni deček iz Zagreba zna na pamet 

cel Koran. Tako je postal eden izmed najmlaj-
ših ljudi v Evropi, ki znajo na pamet temeljno 
knjigo muslimanske vere, je pa tudi prvi v zgo-
dovini muslimanske skupnosti na Hrvaškem, 
poročajo hrvaški časniki. Jutarnji list piše, da 
se je mladi Zagrebčan Amar Mujkanovič, si-
cer osnovnošolec, učil Koran pet let po štiri ure 
dnevno. Amar je pred komisijo v Sarajevu de-
set dni izgovarjal po 60 strani Korana. Dejal je, 
da med učenjem ni pozabil na svoje šolske ob-
veznosti. Po osnovni šoli želi Amar obiskovati 
versko srednjo šolo, nato pa študirati medicino 
ali tuje jezike.

Hiperaktivnost otrok
posledica kajenja v nosečnosti

Ženske, ki kadijo v nosečnosti, izpostavljajo 
svojega nerojenega otroka številnim nevarno-
stim, med katerimi so tudi motnje v razvoju, 
ki vključujejo pretirano mišično dejavnost in 
impulzivno obnašanje, so ugotovili danski 
znanstveniki. Zarodek nosečnice, ki kadi, je 
izpostavljen sorazmerno visokim koncentraci-
jam nikotina, kar lahko pri otroku vodi v hiper-
aktivnost. Znanstveniki so, kot piše medicinski 
časnik Pediatrics, primerjali zdravstveno stanje 
170 otrok, ki so jim diagnosticirali hiperaktiv-
nost s 3800 zdravimi otroki enake starosti. Kar 
59 odstotkov mater, katerih otroci so imeli to 
motnjo, so bile kadilke, je pokazala raziskava.
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Horoskop

Horoskop je za vas napisala vedeže-
valka Majda, ki jo lahko dobite na tel. 
št. 090-43-94 in na elektronski pošti: 
majda.golubovic@netsi.net.
Poiščite jo tudi na spletni strani:
www.utrinek.biz

Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: Pregersko, repetitor, stalinist, Tati, Ant, Indra, pin, ud, IT, biro, in, osem, bitumenska izolacija, obesek, Rajk, Ajolos, majhnost, čreslovina, Ada, JLA, manta, 
Riri, Nadja, adenitis, Lija, snack, radikand, Ikar. Ugankarski slovarček: ČALE = hrvaški prevajalec in literarni zgodovinar (Frano, 1927-1993); KARES = reka v antični Miziji; KATANA = samurajska 
sablja; MUNE = sorta vrtnic z rumenooranžnimi cveti; PEMIKAN = trajna hrana severnoameriških indijancev inhrana za polarne odprave; POULIN = kanadski pisatelj (Jacques, 1937-); RAPAPORT 
= češki judoist (Salomo Jehuda, 1790-1867); TANIMBAR = indonezijsko otočje v malajskih otokih; TRA = gora v Vietnamu.

POLETNI PROGRAM RADIA PTUJ

SOBOTA, 6. avgusta:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 
11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 5.45 Na današnji 
dan. 6.00 Obvestila (še 7.00, 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 
17.00, 18.00 in 19.05). 6.45 HOROSKOP. 10.15 Mali 
oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 10.40 V VRTU (po-
novitev). 11.15 Kuharski nasveti (Nada Pignar). 11.55 
Minute kulture. 12.00 Poročila radia BBC. Sredi dne-
va. 13.10 Šport. ČESTITKE POSLUŠALCEV. 17.30 
POROČILA. 20.00 SOBOTNI BUM: ŠPORT in GLAS-
BA (Janko Bezjak), vmes ob 21.15 Modne čvekarije z 
Barbaro Cenčič in ob 22.00 Po študentsko s Polono 
Ambrožič (ponovitev). 24.00 SKUPNI NOČNI PRO-
GRAM (Radio Sora, Škofja Loka).

NEDELJA, 7. avgusta:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 

10.30, 11.30, 15.30 in 19.00). 5.45 Na današnji dan. 
6.00 OBVESTILA (še 7.00, 9.00, 11.00, 15.40 in 
19.05). 6.45 HOROSKOP. 8.00 Med ljudskimi godci 
in pevci (Zmago Šalamun). 8.40 MISLI IZ BIBLIJE. 
8.50 Po romarskih poteh. 9.15 Mali oglasi (še 9.45). 
9.40 Kuharski nasvet (ponovitev). 10.00 Rajžamo 
iz kraja v kraj (ponovitev). 11.50 Kmetijska oddaja. 
12.00 Poročila radia BBC, Opoldan na Radiu Ptuj: Te 
domače viže (Natalija Škrlec), Svetloba duha. 13.00 
ČESTITKE POSLUŠALCEV. 19.00 Popularnih 10 
Radia Ptuj (David Breznik, ponovitev). 20.00 do 24.00 
GLASBENE ŽELJE PO POŠTI IN TELEFONU. 24.00 
SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio Sora).

PONEDELJEK, 8. avgusta:
5.00 JUTRANJI PROGRAM. 5.30 NOVICE (še, 6.30, 
7.00, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 
15.30, 19.00 in 22.00). 6.00 Na današnji dan. 9.00 
ODMEVI IZ ŠPORTA (Danilo Klajnšek). 10.00 Ob-
vestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 
10.15 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 Iz-
ziv podjetništva. 11.50 Minute kulture. 12.00 Poročila 
radia BBC, SREDI DNEVA. 13.10 Šport. 13.45 Danes 
na Ptujskem. 17.30 NOVICE. 18.00 Kultura. 19.10 
COUNTRY (izbor Rajka Žule). 19.30 Med ljudskimi 

pevci in godci (Zmago Šalamun, ponovitev). 20.00 
VEČERNI PROGRAM: 20.00 Vroča linija Radia Ptuj 
(Darja Lukman - Žunec), 21.00 Kviz Piramida (Vlado 
Kajzovar), 22.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 SKUP-
NI NOČNI PROGRAM (Radio Slovenske gorice).

TOREK, 9. avgusta:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA (JUTRANJI PROGRAM). 
5.15 NOVICE (še 5.30, 6.00, 6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 6.20 Na 
današnji dan. 6.45 Kakšen dan se nam obeta. 8.00 
Varnost na Ptuju. 9.00 IZPOD POHORJA (Nataša 
Pogorevc). 10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 
17.00, 18.00 in 19.05). 10.10 Mali oglasi (še 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.00 ZDRAVNIŠKI NASVETI. 11.50 
Minute kulture. 12.00 Poročila radia BBC. Sredi dne-
va. 13.10 Šport. 13.45 Danes na Ptujskem. 17.30 
Novice. 18.00 V ŽIVO. 19.05 AVTORADIO (Danilo 
Majcen). 20.00 ŠKRJANČKOV ROPOT (Rado Škrja-
nec). 22.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 Skupni nočni 
program (Radio Slovenske gorice).

SREDA, 10. avgusta:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA (Jutranji program z Ra-
dom Škrjancem in dežurno novinarko). 5.15 Novice (še 

5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 
15.30, 19.00 in 22.00). 6.00 Na današnji dan. 6.45 
Horoskop. 7.10 Vprašanja in odgovori. 8.00 Varnost v 
Ptuju. 9.00 PO SLOVENSKIH GORICAH (Zmago Ša-
lamun). 10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 
17.45). 11.00 MOZAIK SLOVENIJE. 11.40 SKRITI 
MIKROFON. 11.50 Minute kulture. 12.00 Poročila ra-
dia BBC. Sredi dneva. 13.10 Šport. 13.45 Danes na 
Ptujskem. 17.30 POROČILA. 18.00 Vrtičkarije (Miša 
Pušenjak). 19.10 Popularnih 10 (David Breznik). 20.00 
ABCD (Davorin Jukič). 20.10 Glasbene želje (SMS). 
24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Koroški radio).

ČETRTEK, 11. avgusta:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 Novice (še 
ob 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 
14.30, 15.30 in 19.00). 6.00 Na današnji dan. 6.45 
Horoskop. 7.10 Vprašanja in odgovori. 9.00 Z ORMO-
ŠKEGA KONCA (Natalija Škrlec). 10.00 Obvestila (še 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 Mali 
oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 Modne 
čvekarije z Barbaro Cenčič (ponovitev). 11.50 Minute 
kulture. 12.00 Poročila radia BBC, Sredi dneva. 13.10 
ŠPORT. 13.45 Danes na Ptujskem. 14.45 Varnost. 

17.30 POROČILA. 18.00 Rajžamo iz kraja v kraj. 
19.30 Te domače viže (ponovitev). 20.00 ORFEJČEK. 
24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Koroški radio).

PETEK, 12. avgusta:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 Novice 
(še ob 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 
13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 6.00 Na današnji dan. 
6.45 Horoskop. 7.10 Vprašanja in odgovori. 9.40 Ve-
deževanje. 10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 
17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 Mali oglasi (še ob 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.50 Minute kulture. 12.00 Poročila 
radia BBC, 12.15 Sredi dneva: Napovednik prireditev. 
13.10 Šport. 13.45 Danes na Ptujskem. 16.15 V VRTU 
(ing. Miran Glušič). 17.30 POROČILA. 18.00 Duševno 
zdravje. 18.10 Evropa v enem tednu (BBC). 18.30 
PO ŠTUDENTSKO (Polona Ambrožič). 19.15 RITMO 
MUZIKA (DJ DEJAN). 20.00 PETKOV VEČER (Mar-
jan Nahberger). 24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM 
(Radio Triglav).

Frekvence: 89,8, 98,2 in 104,3 MHz!
POSLUŠAJTE NAS NA INTERNETU:
www.radio-tednik.si

Lujzek � Dober den vsoki den
V totem 

cajti, v sobo-
to, 30. julija 
popudne, ko 
vam v senci 
pod brajdami 
pišem toto pis-

mo, je prav pesjo vroče. Na ter-
mofori, pardon na termometri 
kože 35 Celzijovih stopinj, spar-
no pa je tak, ke bi človik lehko 
bija hin. Žeja je hujda, izogibati 
se je treba alkoholnih napitkov 
in si privošti vodnih užitkov. 
Mija z Mico se hladima v ma-
lem plastičnem bazeni, ki nam 
ga je poslala hčer Jula iz Nem-
čije oziroma Dojčlanda na naš 
Suhi breg, da bi se hladila in si 
gornje in spodje škrge zmočila. 
Tudi našemi pesi je tak vroče, 
ke niti z repom nemre mohati, 
jezik mu vun visi in se nič ne 
veseli. Spuna bi rad vse, ki mate 
pri hiši domoče živoli, vejke in 
male, da jim v totih vročih dneh 
servirate v jihove štale zadosti 
friške vode, sveže hrane, ki bi jo 
jele tudi lačne in žejne vrane …

Z brega gledam v grabo kak 
sosedovi otovo balirajo in jo 
domu na štale vozijo … Totim 
ta mlajšim, ki živite v mestih in 
ne vete, kaj je otova, naj povem, 

OVEN
Pred vami je teden poln po-
slovnih novic. Navezali boste 
nove poslovne stike, pod-

pisali kar nekaj uspešnih in dolgoročnih po-
godb in vodili pametne pogovore glede novih 
projektov. V sredo boste na tem področju naj-
bolj uspešni, v petek pa se boste zabavali.

BIK
Pred vami je dokaj srečen 
teden z odličnimi možnost-
mi, da se še bolj uveljavite. 

V četrtek in petek boste na poslovnem po-
dročju še zelo dejavni in v polnem pogonu, 
petek pa bo zelo romantičen, zato ta večer 
le izkoristite.

DVOJČKA
Poslovni stres bo počasi 
minil, čeprav mu boste v če-
trtek še izpostavljeni. Bodite 

previdni, ker vas lahko stresno obdobje na-
pelje k napačni odločitvi. Ne prepirajte se, 
ni vredno. Živahen sobotni večer bo čisto 
po vašem okusu, zato si le dajte duška.

RAK
Čeprav je pred vami poslov-
no negotov teden, se boste 
kljub temu imeli lepo. Če ne 

boste preveč zahtevni in se vam ne bo pre-
več mudilo, glede poslovnih zadev ne hitite. 
Sprostite se in pomislite, da imate še dovolj 
časa. Petek bo zelo sproščen in zabaven.

LEV
V teh dneh boste bolj kot 
ne reševali vaše čustveno 
področje, kjer lahko prihaja 

do nesoglasij ali nerazumevanja. Ne izsi-
ljujte pozornosti in poskušajte biti zadržani 
in objektivni. Razmere se bodo izboljšale v 
soboto ali v nedeljo.

DEVICA
Še kak dan pa se boste po-
čutili že bolje. Teden boste 
preživeli odlično razpolože-

ni, saj boste ugotovili, da vam gredo za-
deve zelo lahko izpod rok. Torek bo najbolj 
ploden, v četrtek pa boste morali dokazati 
svoj dar gostiteljice.

TEHTNICA
Pred vami je prijeten teden 
na poslovnem področju, kjer 
boste imeli vsak dan več 

energije. Zato le vstopite v akcijo in naredi-
te, kar morate. Sreda bo najbolj »udarna«, 
v petek pa boste uživali v krogu prijateljev in 
svojih najdražjih.

ŠKORPIJON
Umirjen teden brez spre-
memb na poslovnem podro-
čju. Ponedeljek bo še napet, 

v sredo pa se boste že umirjeno pogovarjali 
in dogovarjali. Privoščite si romantičen ko-
nec tedna ali pa se enostavno odpravite na 
ples.

STRELEC
Na poslovnem področju po-
skušajte biti jasni in iskreni 
tako sami sebi kot drugim, 

sicer se lahko zapletete v mrežo zank in 
ugank. Če ne boste prepričani, kaj hočete 
in želite, se enostavno prepustite vodstvu 
drugih in čakajte svojih pet minut.

KOZOROG
Čeprav ste po značaju zelo 
družabni, boste v tem tednu 
bolj kot ne iskali mir, da do-

končate vse vaše poslovne ideje in zamisli. 
V bližnji prihodnosti vas čakajo novi izzivi. V 
nedeljo se boste zelo odlično zabavali.

VODNAR
Pred vami je odličen teden, 
saj vas bo obsijala zvezda 
Venera in vas bogato ob-

darila z ljubeznijo in čustvi. V ponedeljek 
boste v službi izvedeli veselo novico. Če se 
ukvarjate s podjetništvom, boste podpisali 
nekaj, kar že dolgo čakate.

RIBI
Po dolgem stresnem obdo-
bju se za vas začenja bolj 
umirjeno obdobje. Vsak dan 

boste boljše volje in v bolj harmoničnem od-
nosu s partnerjem. Na poslovnem področju 
bo v četrtek še napeto in neugodno ozračje, 
v torek boste že boljše volje.

da je to druga košnja trove na 
travnikih in zimska krma za 
kuje, krave in druge štirinožne 
domoče hlevske prijatele. Če je 
letina dobra in zadosti pada-
vin, lahko v jeseni kosimo tudi 
otavič kot tretjo košnjo, ki nam 
obogati krmno mošnjo …

Tak, zaj smo se malo navučli, 
kak pridelamo krih, ki ga živi-
na žveče in prežveče, da lehko 
krave mleko dojijo, se biki de-
belijo in druge živali preživijo. 
Naš pes seveda sena in otove 
ne žveče in nič ne reče, če dobi 
kokšno mastno kost, močka pa 
mleko, kure zrnja, jaz pa klo-
bašče in vino, tak ke vsi živimo 
fino.

O politiki pa samo to, da Jan-
ša in vloda zamenjovleta kadre, 
pokopleta store kadavre, ki niso 
iz jegove stranke in jim je treba 
za šijak zategnoti zanke.

Mica me zove: »Lujs idi v go-
rico in pripravi šprico. Ko bo 
boj hladno, boma škropila in 
narovne ter držovne škodlivce 
morila …!« Te pa gremo vese-
lo na delo, da bo delo kokšen 
hasek melo. Vse vas lepo poda-
vljam z brega v grabo in z deda 
na babo …



z roza šminko.
V Modnem studiu Barbare Pla-

vec Brodnjak so za Natalijo izbrali 
elegantno belo obleko iz lanu iz 
ptujske prodajalne Naf Naf. Ob 
črni barvi je večna tudi bela, pa 
naj gre za večerno, svečano ali 
dnevno oblačilo. Pri zagorelem in 
visokoraslem dekletu kot je Nata-
lija, je še posebej prišla do izraza. 
Čipka in volan pa sta ji prinesla še 
dodatni čar. Nataliji pristojijo vse 
barve in kroji. Za droben in mo-
den dodatek v obliki belega zlata 
je poskrbela oblikovalka nakita 
Maja Tofant. Tako, kot je lahka 
poletna oblekica, smo dodali tudi 
nakit, ki je nežen, vendar še zme-
raj opazen. To sta kosa nakita, ki 
sta trenutno zelo modna in pristo-
jita moderni ambiciozni ženski. 
Natalijo smo okrasili in poživili 
z visečimi uhani, narejenimi iz 
majhnih bunkic iz belega zlata, 

okrog vratu pa smo ji nadeli veri-
žico, ki gre v podaljšano okrasno 
mrežico iz belega zlata, prav tako 
narejeno iz bunkic. Na ženski je 
zelo elegantno videti kos nakita, 
ki se usklajuje z drugim kosom.

V Športnem studiu Olimpic so 
za Natalijo izbrali hišni program 
Olimpic, v katerem je poudarek 
na kondiciji in utrjevanju mišične-
ga tonusa. V izbranem programu 
bo brezplačno vadila mesec dni, 
je povedal strokovni vodja studia 
prof. Vlado Čuš.

MG

Zaposlena je v KGZ Maribor, 
enoti za kontrolo in certifikacijo 
integrirane pridelave. Delo je te-
rensko, poteka po celi Sloveniji. 
Po srednji šoli se je nekaj časa iz-
obraževala v Belgiji in Holandiji, 
pri svetovno znani vrtnarki Jele-
ni de Belder Kovačič. V prostem 
času kolesari, rola, se sprehaja v 
naravi, plava.

V kozmetičnem salonu Neda, 
obiskala ga je prvič, so pri njej 
ugotovili mešani tip kože. Po po-
vršinskem čiščenju in pilingu 
ter nanosu kreme so ji dali nekaj 
koristnih nasvetov za nego kože 
doma. Uredili so ji tudi obrvi. 
Priporočili so ji občasni obisk 
kozmetičnega salona in globinsko 
čiščenje.

V Frizerskem salonu Stanka je 
za Natalijino novo pričesko poskr-
bel frizer Denis Horvat. Najprej 
je pobarval narastek. Zmešal je ni-
anso svetlo blond Wella barve, ki 
jo je nanesel samo po narastku in 
jo pustil delovati 35 minut. Zatem 
je lase opral in na koncu nanesel 
masko, ki je lase navlažila, ker so 
bili zelo suhi. Natalijinih po struk-
turi močno skodranih las ni pre-
več skrajšal, ker se zelo pokrčijo. 
Za sušenje je uporabil fen, na kon-
cu jih je polikal, tako da je dobil 
popolnoma gladko linijo.

Zaradi visokih temperatur, ki 
jih puder ne prenese, se je Minka 
Feguš odločila za bolj lahkoten 
poletni make up. Na obraz je na-
nesla tanjšo plast pudra v prahu. 
Veki je osenčila s srebrnim pra-
hom, ki ga je v stranskih kotih po-
udarila z violetno-modrim tonom. 
Poudarila je trepalnice, ustnice pa 

Foto: Črtomir Goznik

Natalija prej ...

Foto: Črtomir Goznik

... in potem: v beli poletni obleki iz prodajalne Naf Naf na Ptuju.
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Otroci ta rubrika je na-
menjena vam. Rešite za-
stavljeno nalogo, izrežite 
rešitev ter jo pošljite na 
naslov: RADIO-TEDNIK 

Eskimi so prismučali iz svojih koč. Ugotovi od kod je prismučal 
vsak posamezni Eskim!

Ustvarjalčki

iščete svoj stil

Bela obleka je večna
Natalija Kovačič je doma iz Ješovca 38 (pošta Kozje). Na Ptujsko jo je prinesla lju-
bezen. Končala je študij agronomije v Mariboru, smer Poljedelstvo-vrtnarstvo.

PTUJ, RAIČEVA 6, 2250 

PTUJ, s pripisom USTVAR-

JALČKI. Med prispelimi 

rešitvami bomo izžrebali 

enega ustvarjalčka, ki bo 

prejel knjižno nagrado za-

ložbe Karantanija.

Veselo na delo – rešitve 
nam pošljite do torka, 9. av-
gusta in ne pozabite pripisa-
ti svojega imena in naslova!

Izžrebanec ustvarjal-
čkov iz 52. številke Šta-
jerskega tednika je: 

Franci Pernek, Slom-
škova ulica 20, 2250 
Ptuj.

Uredništvo Štajerskega 
tednika čestita nagrajen-
cu, ki bo knjigo prejel po 
pošti.

10 % popust v avgustu



STORITVE

ZA DVORI[^A, dovozne poti ter 
gradnjo dostavljamo sekanec, pesek, 
gramoz. GSM: 041 676 971, Prevoz-
ni{tvo Vladimir Petek, s. p., Sovre-
tova pot 42, Ptuj.

ZELO UGODNA DOSTAVA pre-
moga na dom. Prevozni{tvo Vladimir 
Pernek, s. p., Sedla{ek 91, Podleh-
nik, tel. 041 279 187.

33 LET SOBOSLIKARSTVA – PLE-
SKARSTVA Ivana Bezjaka, s. p., 
Vitomarci. Bru{enje parketa, fasade. 
Izku{nje, svetovanje, kvalitetno delo. 
Priporo~amo se. Tel. 757 51 51, 
GSM 031 383 356; www.pleskarstvo-
bezjak.si

PVC OKNA IN VRATA ter izvedba 
predelnih sten, spu{~enih stropov 
in izdelava mansardnih stanovanj – 
UGODNO. Sandi Cvetko, s. p., Le{nica 
52, Ormo`, GSM 041 250 933.

NUDIM IN[TRUKCIJE iz matema-
tike. Aksiom, Tea Stefanovi}, s. p., 
Kraigherjeva ulica 24, Ptuj. Tel. 031 
371 187.

UGODNA PRODAJA: stenski opa`: 
12, 16, 20 mm, ladijski pod, brune, 
rezani les, mo`na dostava. Informa-
cije: 03 752 12 00, GSM 041 647 
234, tinles@siol.net, TIN LES, d. o. 
o., Stranice.

NUDIM SKUPINSKE in individualne 
instrukcije iz matematike. MIZ, mag. 
Boris V. Zadravec s.p., Ritmerk 5 a, 
Ormo`, tel. 041 506 435.

Mali oglasi
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FRIZERSTVO BRIGITA, prameni 
na sto na~inov, nova volumenska 
trajna (Lóreal, TI-GI, WELLA), 
modna stri`enja, podalj{evanje 
las. Brigita Pu{nik, s. p., Osojni-
kova 3, Ptuj, tel. 776 45 61, 779 
22 61.

ASFALTIRANJE, TLAKOVANJE 
dvori{~ in parkiri{~, nizka gradbe-
na in zemeljska dela. Ibrahim Ha-
sanagi~, s. p., Jadranska ul. 18, 
2250 Ptuj, tel. 041 726 406.

@ALUZIJE, lamelne zavese in tes-
njenje oken in vrat s silikonskimi 
tesnili. Hi{ni servis Stinng, Toma` 
[erbec, s. p., Brstje 5b, Ptuj. GSM 
031 621 594.

RA^UNOVODSTVO za s. p. in d. 
o. o., Gorazd Tu{ek, s. p., Med-
ribnik 27, Cirkulane. Tel. 031 811 
297.

ROMAN ZEMLJARI^, s. p., Do-
rnava 59, GSM 031 851 324: 
elektroin{talacije, meritve elektri~-
nih in{talacij, meritve strelovodov, 
monta`a in servis domofonov ter 
elektri~ne klju~avnice, menjava 
starih varovalk z avtomatskimi.

Splo{no kleparstvo, krovstvo in 
monta`a oken Velux. Krajnc Du-
{an, s. p., Ulica Jo`efa Lacka 42, 
Ptuj. GSM 041 785 303.

Petek, 5. avgust
10.00 Lenart, Zaklju~ek bralnega kro`ka
20.00 Ptuj, dvori{~e minoritskega samostana, Osrednja proslava ob 

ob~inskem prazniku in podelitev ob~inskih priznanj
20.00 Polskava, koncert mo{kega pevskega zbora obrtnik Slovenska 

Bistrica – Polskava z gostujo~imi pevskimi zbori
21.00 Ptuj, Ptujska poletna no~ z vami bodo na mestnih ulicah in trgih, 

Peter Gra{o s skupino Bolero, Karizma, Slapovi, Mlade frajle, 
Posodi mi jurja, Tuja vrsta

21.30 Polskava, baklada s KUD godbo na pihala PGD Sp. Polskava
23.00 Ptuj, ognjemet ob prazniku ob~ine Ptuj
- Ptuj, gosti{~e Lu`nik, razstava Intarzije - Voja Veli~kovi~a iz Ptuja, 

razstava je na ogled do konca meseca
- Ptuj, mestne ulice, O`baltov sejem

Sobota, 6. avgust
  8.30 do 12.00 Ptuj, za~etek 7 akcije Nov~i~ za son~ni jutri, nastopajo 

Ptujskih 5 z Nino Prigl, poku{ina napitkov in izdelkov Perutnine 
Ptuj sledi so~na torta

  8.30 Ormo`, planinski izlet v Kamni{ke Alpe, organizira PD Maks 
Me{ko Ormo`

  9.00 Spodnja Polskava, {ahovski turnir v organizaciji [portnega dru-
{tva Sp. Polskava

  9.00 Spodnja Polskava, turnir v kegljanju, organizira Dru{tvo upo-
kojencev Sp. Polskava

10.00 Rogoznica, ribnik, 4. tradicionalno tekmovanje Veteranov vojne 
za Slovenijo v lovu rib s plovcem Ptuj 2005

10.00 Ptuj, pred Mladinsko knjigo, 5. Poletna bralna terasa, gosta Erika 
in Mirko Kotnik

10.00 do 18.00 Polhov gradec, dom ~ebelarjev, Dan odprtih vrat s 
prikazom to~enja medu

14.00 Ptuj, na Ranci, 14. Rancarija
14.00 Ptuj, Vo{njakova ulica, turnir v uli~ni ko{arki
14.00 Sveti Toma` pri Ormo`u, dviganje klopotca
16.00 Spodnja Polskava, kolesarski trim, organizira TK Kopriva
16.00 Pobre`je, {portni park, praznovanje 10 let uspe{nega dela v 

{portnega dru{tva Pobre`je
18.00 Pobre`je, {portni park, 2. turnir v malem nogometu in vle~enju 

vrvi za pokal krajevne skupnosti Pobre`je
19.00 Zavr~, dom upokojencev, predstavitev 3. kasete in zgo{~enke
20.00  Borl, notranjost dvori{~a gradu, Tamburanje ob ve~erih, pred-

stavila se bosta Mu`ika{ko-violinski sestav »Faringa{i« iz Pri-
gorca na Hrva{kem in Tambura{ka skupina FS ISKRA EMECO iz 
Kranja; v primeru slabega vremena bo koncert v vite{ki dvorani 
gradu Borl

20.30 Spodnja Polskava, komedija, Moj ata socialisti~ni kulak v izvedbi 
KUD Mati~ek Sp. Polskava

20.00 Ptuj, Ptujska poletna no~ z vami bodo na mestnih ulicah in trgih, 
Mambo kings in Ko poje, Vagabundi, Bi~ boys, Orlek, KUT gas, 5 
element, Holliday band, Barman show

22.00 Ptuj, Slovenski trg, projekcija ART dokumentarnega fi lma Ptuj. 
WAV

- Ptuj, Pohod na najvi{ji vrh ob~ine, vodi J. Verti~, organizira PD 
Ptuj

Nedelja, 7. avgust
  9.30 Spodnja Polskava, koncert KUD godbe na pihala PGD Sp. Pol-

skava
10.00 do 18.00 Polhov gradec, dom ~ebelarjev, Dan odprtih vrat s 

prikazom to~enja medu
20.00 Ptuj, Kolnki{ta, projekcija fi lma Pove~ava

Ponedeljek, 8. avgust
- Ptuj, galerija Lekarne v Trstenjakovi ulici, razstava fotografi j mla-

dega ptujskega fotografa ^rtomirja Goznika z naslovom »OHRA-
NIMO MLADOST«

TV Ptuj
Sobota, ob 21.00 in nedelja ob 10.00: Glasbena oddaja »Hit poletja 

2005«, 2. del, nastopajo narodni in zabavni ansambli. Poljudna 
oddaja Kako biti zdrav in zmagovati.

Prireditvenik � vabimo@radio-tednik.si

IZDELAVA 150-, 230- in 350-litrskih 
hidravli~nih stiskalnic. Sre~ko Hor-
vat, s. p., Pobre`je 92 a, Videm, 
tel. 764 12 91 ali 041 504 204.

KMETIJSTVO

TOP 3: samostojne hiše: Cirkula-
ne(starejša), ID517, (l. n.p.), povr-
šina 683 m2, zemlj. 58217 m2, 12 
mio; Gabrnik, ID523, l.1995, povr-
šina 139 m2-etaža(P+M), zemlj. 598 
m2, 27,5 mio; Sela(starejša), ID532, 
(l. n.p.), površina 75 m2, zemlj. 7708 
m2, 9,8 mio. Informacije na 7777 
777, SIRIUS NEP d.d., Trstenjakova 
5, Ptuj.

PRODAM poslovni objekt, 150 m2, 
za skladi{~e, delavnico ali parkiri{~e 
s 45 a zemlje, 5 km iz Ptuja. Telefon 
041 561 893.

PRODAM dvostanovanjsko hi{o s 
14 ari zemlji{~a, lokacija nad ptujsko 
bolni{nico. Tel. 051 332 266.

PRODAM nekaj arov zemlje s 300 
trsi vinograda na lepi razgledni to~ki 
v Trdobojcih in z gradbenim dovolje-
njem. Tel. 763 24 01.

PRODAM brunarico z nadstre{kom 
5 krat 8 m z zemlji{~em 15 arov na 
Grajen{~aku. Tel. 040 797 518.

PRODAM manj{e posestvo v oko-
lici Ptuja. Tel. 031 646 291.

PRODAM novej{o enodru`insko 
hi{o, vseljivo in opremljeno po dogo-
voru, z manj{im vinogradom in nekaj 
zemlje. Tel. 041 539 854, po 18. uri.

DOM - STANOVANJE

ODDAMO opremljeno sobo, takoj 
vseljivo, z mo`nostjo kuhanja, sam-
skim nekadilcem. Tel. 031 424 952.

MOTORNA VOZILA

OPEL ASTRA 1,7 GL TD  karavan, 
prva reg. 95, kov. modre barve, prev. 
192 tiso~ km, stre{no okno, 1-krat 
ARB, el. pom. stekel, centralno zakle-
panje, reg. do 13. 7. 2006, prodam. 
Tel. 041 577 248.

PRODAM d`ip opel frontera, letnik 
99, bencinar, dobro ohranjen. Tel. 
766 02 71.

PRODAM dobro ohranjen fi at punto 
1,2, letnik 2000. Tel. 040 380 457.

FORD MONDEO,  karavan  2.0 D 
90 KS, l.2001, mo`nost kredita , cena 
2.050.000,00 prodam. Tel. 02 746 74 
21 ali 041 233 558.

DELO

^ASOPISNA HI[A Delo in Sloven-
ske novice razpisujeta prosta mesta 
zastopnikov naro~ni{kega oddelka 
na terenu. Zainteresirani in resni 
po{ljite prijave v 8 dneh na: Delo, d. 
d., Strossmayjerjeva 26, 2000 Mari-
bor , oddelek Naro~nine za sezono 
2005/2006. 

BELA TEHNIKA

KUPIM rabljen pralni stroj v dobrem 
stanju. Tel. 031 586 091.

RAZNO

KUPIM traktor, obra~alnik, bo~no 
koso in ostale kmetijske priklju~ke. 
Tel. 041 579 539.

KUPIMO bikce simentalce za 
nadaljnjo rejo in te`ko jalova kravo 
za zakol ter prodamo kumarice za 
vlaganje. Tel. 041 236 340.

KOZE manj{e rasti do 50 cm 
prodam. Tel. 031 733 112.

PRODAM traktorsko {kropilnico, 
ventilatorsko, 100 l, novo. Tel. 031 
646 291.

SODARSKO orodje prodam,  
strojno in ro~no. Tel. 02 420 21 64.

PRODAM nakladalko SIP [empe-
ter, 22 m3. Tel. 031 228 643.

TRAKTORSKI naklada~ z dvema 
priklju~koma prodam. Tel. 766 02 
71.

NESNICE, rjave in grahaste, stare 
14 tednov, prodam po 600 SIT, 
dostava na dom. Mar~i~, Staro{ince 
39, tel. 792 35 71.

KLOPOTCE razli~nih velikosti 
prodam. Tel. 745 63 51.

PRODAM 100 l stiskalnico in mlin 
za grozdje. Tel. 746 11 31.

PRODAM pre{o za grozdje s 
hidravli~nim batom, staro 5 let, in 
motorni mlin za grozdje. Tel. 741 15 
61.

BELO sortno vino prodam. Tel. 
761 68 11.

TELI^KO ali bikca simentalca sta-
rega od 5 do 14 dni kupim. Tel. 02 
758 28 01.

KUPIM bikce simentalce, stare 10 
do 14 dni, dobro pla~ilo. Tel. 031  
819 927.

PRODAM bukova drva z dostavo. 
Tel.  031 532 785.

NEPREMI^NINE

NUMERO UNO
Robert Kukovec s.p.,
Mlinska ul. 22, Maribor 

 ALI IŠ^ETE UGODNI KREDIT ?
Ugodni avtomobilski in gotoviski  krediti 
do 7 let, za vse  zaposlene in upokojence 
tudi 09. Do 50 % obremenitve, star  kre-
dit ni ovira. ^e niste kreditno spodobni, 
nudimo kredite na osnovi vašega vozila, 
ter leasinge za vozila  stara do 10 let. Pri-
demo tudi na dom. 
Tel: 02/ 252-48-26, 041 750-560, 041 
331-991, fax 02/ 252 48-23.

Dru{tvo svetovalcev Zaupni tele-
fon Samarijan vabi k sodelovanju 
nove prostovoljce za delo na za-
upnem telefonu za pomo~ ljudem 
v du{evni stiski. Izobra`evanje se 
bo pri~elo v za~etku septembra na 
Ptuju. Pokli~ite na telefon 080 11 
13. Prisr~no vabljeni.

KUPIM starine: pohi{tvo, slike, 
bogece, ure, steklo, lonce in drobna-
rije. Pla~am takoj. Tel. 041 897 675 
ali 779 50 10.

PODARIMO psi~ka, starega dva 
meseca, ve~je rasti in dobrega 
~uvaja. Tel. 757 13 01.

HARMONIKO, 72-basno »delicia« 
prodam in kupim ve~jo. Tel. 031 733 
112.

PRODAM vrtno garnituro (lahko za 
balkon). Tel. 031 284 469.

KAVO EXPRESS, ve~ji, malo rab-
ljen, prodam ali menjam za manj-
{ega. Tel. 766 02 71.

Dobrim ljudem podarijo psi~ke, 
nem{ke ov~arke. Kdor jih `eli, naj se 
oglasi v Dravcih 13/a pri Vidmu ali 
pokli~e na telefon 764 66 11.

www.tednik.si
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Razpored de`urstev 
zobozdravnikov

V soboto, 6. avgusta
Zlatko Sok, dr. dent. med

ambulanta v Gori{nici

w w w . t e d n i k . s i



petek � 5. avgusta 2005 Oglasi in objave 23

Ko oko zapremo,
v spominu vedno znova tebe uzremo.
V na{ih srcih ti naprej `ivi{,
zato nas pot vodi tja,
kjer v ti{ini spi{.
Tam lu~ka ljubezni vedno gori
in tvoj nasmeh med nami `ivi.

SPOMIN
2. avgusta je minilo leto `alosti, odkar nas je zapustil dragi 
mo`, o~e, dedek, tast, brat in stric

Jo`ef Cafuta
IZ KR^EVINE PRI VURBERGU 123
Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu, pri`igate sve~ke 
in ohranjate spomin nanj.

Vsi njegovi

SPOMIN

@e eno leto ro`e ti grob krasijo in 
sve~ke v spomin gorijo.

Alojzij ^eh
IZ ZOISOVE POTI 2, PTUJ

Skrita bole~ina spremlja spomin na 3. avgust 2004, ko sem 
te za vedno izgubila, dragi mo`.

Tvoja `ena Francka

Vpra{ali smo svoje srce,
kje da si!
Pa je milo zajokalo
in reklo, da te ni.

V SPOMIN

Julijani Pulko
IZ SLOVENJE VASI 44
27. 1. 1940 - 04. 08. 2000

Minilo je pet let, odkar od{la si v tiho no~, zvezdam naproti 
in dale~, dale~ pro~.
Vsem, ki se je spominjate in pri`igate sve~e, iskrena hvala.

Njeni najdra`ji

Tisti, ki vanj zaupajo, 
bodo spoznali resnico,
tisti, ki so zvesti v ljubezni, 
bodo prebivali pri njem,
kajti njegovi izvoljenci so dele`ni milosti 
in usmiljenja.

( iz knjige Modrosti)

ZAHVALA
Ob bole~i izgubi na{ega ljubega mo`a, 
o~eta in dedija

Janeza Muhi~a
6.8.1935 - 23.07.2005
se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in znancem za 
molitve, naro~ene ma{e, darovane sve~e in darove namesto 
cvetja za Minoritsko cerkev na Ptuju ter za pisna in ustna 
so`alja. Hvala provincialnemu ministru, p. Slavku Sterm{ku 
za pogrebni obred in vsem duhovnikom za soma{evanje, cer-
kvenemu zboru `upnije sv. Petra in Pavla za ubrano petje pri 
ma{i zadu{nici, gospodu Alojzu [eguli za govor ter vnukinjama 
Katarini in Ne`i za odigrane pesmi.
Iskrena hvala dr. Brigiti Baklan za vso zdravni{ko pomo~ in 
tola`bo.
Hvala vsem, ki ste nam ob teh zadnjih trenutkih stali ob strani 
in pokojnega  pospremili na zadnji zemeljski poti.

@alujo~i: `ena Alojzija in sinovi Miran in Zlatko 
z dru`inama ter Vito 

www.radio-tednik.si



kjer sem z njihovo pomočjo 
lahko preizkusil in razvil ne-
katere nove tehnike snemanja, 
ki so novost na tem področju. 
Moj projekt so v bistvu podpr-
li vsi zaposleni na LTO, Samo 
Strelec, Dušan Ris, ki mi je ob 
vsakem srečanju dejal, da se 
zaveda, da je nastal film, ki mu 
bo redkokdo kos, ter Ian Kain, 
ki je z menoj sodeloval v začet-
ni fazi projekta. V filmu sode-
lujeta Goran Turnšek in Marija 
Hernja Masten, objavljen je 
tudi pogovor z Aleksandrom 
Dolencem. 

Informacija, ki bo 
pretresla javnost?!

V filmu bodo premierno 
prikazani poskusi s termodi-
namično kamero, ekskluzivni 
posnetki s komemoracije v 
koncentracijskem taborišču 
Dachauu, kjer sem se srečal 
z bavarskim premierjem Ed-
mundom Stoiberjem ter Ma-
xom Mannheimerjem, ter de-
monstracija digitalne tehnike 
ArsOmega transdigital na maj-
skih dogodkih v Berlinu. Eks-
kluzivno pa bo v filmu pred-
stavljena globalno obsegajoča 
informacija, ki bo pretresla jav-
nost; do premiere naj ostane 
skrivnost,« je vsebino novega 
filma o Ptuj povzel Mihael Toš.

Na poti ustvarjalnosti mu 
vseskozi stoji ob strani druži-
na, ki vztrajno skrbi, da se ne 
ustavi. Posebej pa je hvaležen 
znanemu ptujskemu filmske-
mu delavcu Tinčku Ivanuši, 
ki ni nikoli izgubil zaupanja v 
nas, ki nam je v roke dal kame-
ro, vredno nekaj milijonov, ko 
še dela z njo sploh nismo bili 
vešči, in ki se vseskozi zaveda, 
da neke stvari držijo, četudi jih 
ljudje ne razumejo, je še dodal 
Toš.

Na večer premiere si bo film 
o Ptuju mogoče ogledati tudi 
na terasi Slovenskega trga 2, v 
intelektualni utrdbi mlade di-
gitalne generacije Ptuja. Vstop 
je prost, VIP-a ni.

MG

soseda najprej pohvaliti sina, 
da mati dojame, da je sin do-
ber. To mora mati sama vedeti, 
tako morajo prebivalci Ptuja 
sami vedeti, da živijo v raju, ne 
pa da jim bodo iz Nemčije spo-
ročili: ‘Vi imate raj’.« Ptuj mora 
postati bolj znan, kot je Monte 
Carlo. Že zato, ker se na razda-
lji sto metrov lahko naučiš vse 
od rimskih časov do sodobne 
digitalne tehnologije. Tega ne 
srečaš nikjer.

Premiera bo na Slovenskem 
trgu v soboto, 6. avgusta, ob 

22. uri, s projekcijo na Mestni 
stolp. 6. avgust je v Mihaelo-
vem življenju zelo pomemben 
datum. »Najpomembnejši do-
godki zame v preteklih treh 
letih so se odvili na ta dan,« 
poudarja. Slika in zvok bosta 
povedala vse, komentarja ne 
bo, tudi zaradi tega, ker se na 
Ptuju poleg nezavedanja po-
sebnosti zavira tudi napredek. 
Tako se dogaja, da človek, ki 
zahteva projekt, je na koncu 
tisti, ki noče dati podpisa za 
izvedbo projekta.

Film je v celoti produkt 
agencije ArsOmega, ne bi pa 
ga bilo brez ljudi, ki mu vse-
skozi pomagajo in stojijo ob 
strani. »Do realizacije filma in 
same tehnike ArsOmega trans-
digital do sedanje stopnje iz-
vedbe filma P_tuj.WAV zagoto-
vo ne bi prišlo, če se ne bi na 
preskoku leta spoprijateljil s 
Špelo Ivančič, ki mi je vseskozi 
podajala koristne informacije 
in nasvete, na podlagi katerih 
sem razvijal in izoblikoval sce-
narije, ter ostalimi na LTO Ptuj 
in če ne bi potovali v Beograd, 

Ptuj � Zlata poroka pri Petkovih

Natanko po petdesetih letih sta si prstane ponovno 
izmenjala Milan in Angela Petek s Slovenskega trga na 
Ptuju. Priči sta bili hčerki, zdravnica Metka in profe-
sorica Vlasta. Dogodek sta proslavila v krogu družine 
in prijateljev. Prvič sta se poročila 16. julija leta 1955 
na Ptuju. Zlati ženin je bil zaposlen v Agrotransportu, 
nevesta v Mercatorju. V zakonu sta se jima rodili dve 
hčerki, v jeseni življenja ju razveseljujejo štirje vnuki. 
Prostega časa imata bolj malo, veliko se ukvarjata z 
vnuki. Lepe čase preživljata tudi na vikendu, v objemu 
narave, vrta in vinograda. Če bo tako ostalo še naprej, 
bosta zelo vesela, tudi zdravje jima zaenkrat služi.

MG

Ptuj � Zlatoporočenca Aleksander

23. julija letos, natanko po petdesetih letih od prve 
poroke, sta pred matičarja ponovno stopila Savina in 
Blaž Aleksander iz Orešja 66 v MO Ptuj. Prvič sta se 
poročila 23. julija na Hajdini. V zakonu sta se jima 
rodila dva otroka, imata tri vnuke. Zlato poroko sta 
slavila v krogu družine in prijateljev. Po petdesetih 
srečnih skupnih letih sta čila in zdrava, želita si, da bi 
tako bilo še naprej.

MG

Sedež ima na Slovenskem 
trgu 2. Prostori so samo še do-
datni navdih njegovemu delu, 
gibalo njegovi ustvarjalnosti, 
iz stanovanja lahko opazuje 
severni in južni del mesta. 
»Znotraj svoje ladje se lahko 
premikam na oba dela. To je 
intelektualna utrdba mlade di-
gitalne generacije Ptuja. Nanjo 
se lahko povzpne vsak, ki ima 
ideje.«

Za samostojno pot se je od-
ločil po propadlem projektu 
Ptujskega bobna. Morda je 
moje delo celo arhivsko delo, 
ki je aktualno na dan izida, s 
ciljem za večnost, pa ne v re-
ligioznem pomenu, temveč v 
tem, da naj ima neko težo, pra-
vi. Na nek način želi biti spro-
žilec k razmišljanju, ne pa tudi 
kritik in poročevalec.

Odkar dela samostojno, je 
nastalo veliko materiala, ki 
bo objavljen v filmu pod na-
slovom P_ tuj.WAV. Računalni-
ško-digitalnemu imenu filma 
sledi celotna zasnova s teh-
niko montaže, konceptom in 
publikacijo nekaterih stvari, 
izsledki Toševe agencije, ki se 
ukvarja tudi z jezikoslovjem, 
komunikologijo.

S filmom želi Ptujčanom po-
vedati, da naj se na zelo kon-
struktiven način začnejo za-
vedati, da imamo resnično naj-
lepše, če celo ne najpomemb-
nejše mesto na svetu. »Naj se 
odvrnejo od dogme, da mora 

G. Radgona � Ocenjevanje vin

Tudi Ptujski kleti 
naslov šampiona
V prostorih Pomurskega sejma v Gornji Radgoni je 
med 25. in 27. julijem potekalo 31. odprto državno 
ocenjevanje vin pod okriljem 43. mednarodnega 
kmetijsko - živilskega sejma, ki bo od 27. avgusta do 
2. septembra v Gornji Radgoni.

Napoved vremena za Slovenijo
Danes bo pretežno jas-

no. Na Štajerskem in v Pre-
kmurju bo še vetrovno.
Najnižje jutranje temperature 
bodo od 10 do 16, na Primor-
skem okoli 18, najvišje dnevne 
od 19 do 24, na Primorskem 
do 26 stopinj C.

V soboto bo večinoma sonč-
no, proti večeru se bo oblačnost 
povečala. V nedeljo bo oblačno 
s padavinami in nevihtami.
Ponekod na Gorenjskem in 
Štajerskem lahko severni ve-
ter v sunkih doseže hitrost 
okoli 70 km/h.

Od tod in tamPtuj � V soboto premiera filma o Ptuju

Bo po filmu zavedanje 
o raju večje?
Mihael Toš zase pravi, da je samostojni ustvarjalec dokumentarnih filmov, niti ne novinar.

Foto: Črtomir Goznik

Mihael Toš: »Bistvo filma je ljubezen do življenja.«

Foto: Langerholc

Foto: Langerholc

Ocenjevanje je tokrat pote-
kalo v treh komisijah, katerih 
predsedniki so bili mag. An-
ton Vodovnik iz Kmetijsko 
gozdarskega zavoda Maribor, 
dr. Miran Vodopivec iz Kme-
tijsko gozdarskega zavoda 
Nova Gorica in dr. Mojmir 
Wondra iz Biotehniške fakul-
tete, Katedre za vinarstvo v 
Ljubljani. 

Na ocenjevanju je sode-
lovalo 211 pridelovalcev iz 
štirih držav, ki so na ocen-
jevanje poslali 490 vin. Iz 
Slovenije se je ocenjevanja 
udeležilo 190 vinogradnikov, 
sicer pa so vzorce na ocen-
jenvanje poslali še vinograd-
niki iz Avstrije, Hrvaške ter 
Srbije in Črne Gore. Naslov 
Šampion 2005 so si prislužili 
Ptujska klet d.o.o. iz Ptuja 
(za suho belo vino), Marko 
Šebart iz Maribora (polsuho 

belo vino), Kmečki turizem 
Pungračič iz Drenovca pri 
Zavrču (polsladko belo vino), 
Vinska klet Goriška Brda iz 
Dorove (suho rdeče vino), 
Kmetijska zadruga Metlika 
z.o.o. iz Metlike (sladko belo 
vino), Istenič d.o.o. iz Ljublja-
ne (peneče vino) in Ivo Kobal 
iz Štajnela (vino Teran PTP). 
V času letošnjega kmetijs-
ko-živilskega sejma v Gornji 
Radgoni bo podeljenih tudi 
več velikih zlatih medalj.

V okviru 31. ocenjevanja 
vinskih vzorcev so razglasili 
še prvake vinsko turističnih 
cest, med katerimi so: Kmečki 
turizem Pungračič iz Drenov-
ca pri Zavrču, Roman Mulec 
iz Jakobskega dola, Aleksan-
der Zornik iz Branika, Ivo Ko-
bal iz Štanjela in Brič d.o.o. iz 
Dekanov.

MŠ
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